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Hermeta werkt volgens haar filosofie ‘Happy people, beautiful products’. Gelukkige mensen zorgen voor 
mooie producten, maar andersom zorgen mooie producten ook voor gelukkige mensen. Vanuit deze 
gedachte zijn de labels Hermeta Life en Hermeta Blue ontstaan.

HERMETA LIFE EN BLUE VOOR EEN PRETTIGE EN VOORAL LEEFBARE WERELD!
De producten die onder het label Hermeta Life worden uitgebracht dragen bij aan de gezondheid, veiligheid en 
toegankelijkheid voor de mens in zijn omgeving. Daar hoort ook aandacht voor de omgeving van de mens bij, 
vandaar het label Hermeta Blue. Bij de producten die onder het label Hermeta Blue worden uitgebracht staat een 
duurzame grondstofkeuze centraal.

DEZE CATALOGUS
In deze catalogus vindt u het overzicht van de interieuraccessoires en Gardelux producten van Hermeta. 
De catalogus is ingedeeld naar gebruiksomgeving en functie. In het hoofdstuk Gebouwinrichting gaan we langs 
verschillende plekken in een gebouw. Te beginnen bij de deur, via het raam, naar de trap, enzovoort. U vindt hier 
ook de producten, die specifiek met veiligheid te maken hebben, zoals de gecertificeerde doorvalbeveiliging. Het 
hoofdstuk Garderobehaken bevat een grote collectie haken en hakenlijsten, waaronder de haken van het nieuwe 
label X’tenz.  Nog meer garderobe- en opbergmogelijkheden staan in hoofdstuk 4, Gardelux, met de vertrouwde 
en nieuwe garderobesystemen, zoals het nieuwe Gardelux Fit met Cradle to Cradle-Silver certificaat, ideaal voor 
scholen en sporthallen. Nieuwsgierig naar nieuwe luxe Gardelux Kabuki Collection?  Surf dan naar www.gardelux.nl. 
Alle Meubelbeslag staat bij elkaar in een apart hoofdstuk, net als de Montageonderdelen. Hoe Hermeta u kan 
helpen om dit op de beste manier aan uw klant aan te bieden, vindt u in hoofdstuk 7, Services. 

Wilt u meer weten, dan kunt u ons ook bellen. 
Onze contactgegevens staan op de laatste bladzijde van deze catalogus. 

HERMETA: 
ALUMINIUM 
DESIGN

catalogus 2020  |  2021

HERMETA: ALUMINIUM DESIGN
Hermeta se laisse guider dans ses activités par sa philosophie ‘Des 
gens heureux, des produits de classe’. Des gens heureux assurent 
de beaux produits, mais à l’inverse de beaux produits assurent aussi 
des gens heureux. Sur la base de cette idée, les labels Hermeta Life 
et Hermeta Blue sont nés.

Hermeta Life et Hermeta Blue pour un monde agréable et surtout 
vivable! Les produits commercialisés avec le label Hermeta Life 
fournissent une contribution à la santé, à la sécurité et à l’accessibilité 
pour l’être humain dans son environnement. L’attention pour le cadre 
de vie de l’être humain en fait partie aussi, ainsi s’explique le nom du 
label  Hermeta Blue. Pour les produits mis en vente sous le label de 
Hermeta Blue, le choix d’une matière première durable est primordial.

LE PRÉSENT CATALOGUE
Ce catalogue vous offre un aperçu des garnitures pour le bâtiment et le 
mobilier ainsi que des produits Gardelux de Hermeta. Le catalogue est 
organisé selon le cadre d’utilisation et la fonction.

HERMETA: ALUMINIUM DESIGN
Hermeta arbeitet nach seiner Philosophie: „Happy People, beautiful 
Products.” Glückliche Menschen sorgen für schöne Produkte, aber 
umgekehrt sorgen auch schöne Produkte für glückliche Menschen. Auf 
dieser Grundidee beruhen die Labels Hermeta Life und Hermeta Blue.

Hermeta Life und Blue für eine angenehme und vor allem lebenswerte 
Welt! Die unter dem Hermeta Life Label angebotenen Produkte 
tragen zur Gesundheit, Sicherheit und Zugänglichkeit für Menschen 
in ihrer Umgebung bei. Dazu gehört auch die Aufmerksamkeit für die 
Umwelt, daher das Hermeta Blue-Label. Entscheidend für die unter 
dem Hermeta Blue-Label vertriebenen Produkte ist eine nachhaltige 
Rohstoffauswahl.

DIESER KATALOG
In diesem Katalog finden Sie eine Übersicht über die Gebäude- und 
Möbelbeschläge und die Gardelux-Produkte von Hermeta. Der Katalog 
ist nach der Anwendungsumgebung und Funktion gegliedert.

HERMETA: ALUMINIUM DESIGN
Hermeta works according to its philosophy ‘Happy people, beautiful 
products’. Happy people produce beautiful products, but vice versa, 
beautiful products also produce happy people. From this idea,
the labels Hermeta Life and Hermeta Blue were created.

The products that will be released under the label Hermeta Life 
contribute to the health, safety and accessibility for all in their 
environment. This also pays particular attention to people’s 
environment, hence the Hermeta Blue label. A sustainable choice of 
raw materials is central to the products released under the Hermeta 
Blue label.

THIS CATALOGUE
In this catalogue you will find an overview of Hermeta’s building and 
furniture fittings and Gardelux products. The catalogue is classified
by environment and function.
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HOE ZAL DE WERELD ER OVER 50 JAAR UITZIEN?
Hermeta wil met het ontwikkelen van veilige producten, gemaakt van duurzame materialen, bijdragen aan een schone en 
leefbare wereld voor iedereen. De producten, die onder het label Hermeta Blue vallen, zijn ontworpen voor hergebruik of 
worden gemaakt van minimaal 75% gerecycled aluminium. Zo is alle gebruikte stroom groene stroom en is al het gasgebruik 
bos-gecompenseerd.  Hermeta gebruikt groene energie voor haar zo onschadelijk mogelijke productieprocessen. Zo 
probeert Hermeta de wereld te behouden voor latere generaties.

Hermeta heeft in 2018 het certificaat Cradle to Cradle Silver ontvangen voor de Gardelux Fit en voor Hermeta bouw- 
en meubelbeslag producten. Meer over de Gardelux Fit vindt u op pagina 176.

QUEL SERA L’ASPECT DU MONDE DANS 50 ANS?
Hermeta vise à fournir une contribution à un monde propre et vivable pour tout un chacun en développant des produits 
sûrs, fabriqués à base de matériaux sains. Les produits de la marque Hermeta Blue ont été conçus pour être recyclés ou sont 
fabriqués en aluminium recyclé à 75% au moins. Ainsi toute l’électricité utilisée est du courant vert et toute la consommation 
en gaz est compensée au niveau des forêts.  Hermeta utilise de l’énergie verte pour ses processus de production les plus 
inoffensifs possibles. Ainsi Hermeta essaie de préserver la terre pour les générations futures.

Hermeta a obtenu en 2018 le certificat Cradle to Cradle Silver pour sa collection de Gardelux Fit et pour les garnitures pour le 
bâtiment et le mobilier. Vous trouverez plus d’informations sur Gardelux Fit à la page 176. 

WIE SIEHT UNSERE WELT IN 50 JAHREN AUS?
Durch die Entwicklung sicherer Produkte aus nachhaltigen Materialien will Hermeta zu einer sauberen und lebenswerten 
Welt für alle beitragen. Die Produkte, die unter dem Blue-Label von Hermeta stehen, sind für die Wiederverwendung 
bestimmt oder bestehen aus mindestens 75% recyceltem Aluminium. Wir nutzen ausschließlich Ökostrom und Gas wird mit 
Waldförderung eingekauft.  Für seine Produktionsprozesse verwendet Hermeta grüne Energie, die so umweltverträglich wie 
möglich ist. Auf diese Weise versucht Hermeta, den Planeten für spätere Generationen zu erhalten.

Im Jahr 2018 erhielt Hermeta das Cradle to Cradle Silver Zertifikat für Gardelux Fit und für Hermeta Bau- und 
Möbelbeschläge. Näheres zu Gardelux Fit finden Sie auf Seite 176.  

WHAT WILL THE WORLD LOOK LIKE IN 50 YEARS?
By developing safe products made from sustainable materials, Hermeta wants to contribute to a cleaner and more liveable 
world for everyone. The products that fall under the Hermeta Blue label are designed for reuse or are made from at least 
75% recycled aluminium. For example, all the electricity used is green electricity and all the gas used is compensated by 
woodland planting.  Hermeta uses green energy for its production processes, which are as harmless as possible. In doing so, 
Hermeta tries to preserve the world for later generations.

In 2018, Hermeta received the Cradle to Cradle Silver certificate for the Gardelux Fit and for Hermeta construction and 
furniture fittings. More information about Gardelux Fit can be found on page 176.

CERTIFICATION 3692 FSC® PRODUCTEN

OP AANVRAAG
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Het VN-verdrag voor de Rechten van de Gehandicapte Mens is in 2016 door Nederland geratificeerd. Dat betekent 
dat alle mensen op een gelijkwaardige en respectvolle manier moeten kunnen meedoen in onze maatschappij. Het 
betekent ook dat de Nederlandse regering zich eraan verbonden heeft wetgeving en/of richtlijnen te ontwikkelen
om daar gehoor aan te geven. 

Otwin van Dijk, voormalig kamerlid en burgemeester van de gemeente Oude IJsselstreek, is een grote inspiratiebron voor 
Hermeta Life. Otwin van Dijk: “Met z’n allen door de voordeur, in dezelfde bus, dezelfde website raadplegen. Dat is de missie 
waar we met z’n allen voor staan. Er zijn een heleboel mensen met een beperking, ook een groeiende groep ouderen. Als 
je die als bouwwereld niet bedient, dan laat je omzet liggen. Het is niet alleen goed-doenerij, het is ook business.” (bron: 
Hermeta interview nov 2016)

Onder het label Hermeta Life ontwikkelt Hermeta producten en oplossingen die bijdragen aan de gezondheid, veiligheid en 
toegankelijkheid voor de mens in zijn omgeving. De producten passen in een levensloopbestendige leefomgeving. Hermeta 
houdt rekening met verschillende gebruikers, ook met kinderen, ouderen en met mensen met een beperking. Voorbeelden 
van producten zijn de leuninghouders Life, waarmee leuningen voor iedereen goed zijn beet te pakken, de life hooks voor 
staande kapstokken waar mensen in een rolstoel bij kunnen of drempelloze deuroplossingen. 

Het product alleen is vaak niet voldoende. Het moet namelijk ook op de juiste manier worden gemonteerd. Hermeta Life 
levert daarom bij ieder product of project een speciale Life montagehandleiding of een advies voor de inpassing binnen de 
gebouwde omgeving.

Hermeta hanteert de ITS, Integrale Toegankelijkheid Standaard, de Nederlandse norm voor toegankelijkheid van de 
gebouwde omgeving, de vergelijkbare Duitse norm DIN 18040, alsook de FDCEN/TR 15894 die geldt in Frankrijk, als 
belangrijke referenties voor het creëren van producten voor een toegankelijke leefomgeving. Een aantal van deze normen 
heeft Hermeta geclusterd in een handige informatiefolder ‘Tips voor toegankelijkheid’. U kunt deze folder vinden op 
www.hermeta.nl/downloads.

Le Traité de l’ONU sur les Droits des Handicapés a été ratifié par les Pays-Bas en 2016. Cela signifie que tous les êtres 
humains doivent pouvoir participer de manière égale et respectueuse au sein de notre société. 

Hermeta développe sous le label de Hermeta Life des produits et des solutions qui améliorent la santé, la sécurité et 
l’accessibilité pour l’homme dans son cadre de vie. Dans le développement du produit, Hermeta tient compte des différents 
utilisateurs, aussi des enfants, de personnes âgées et de handicapés. La Norme d’accessibilité intégrale néerlandaise (ITS, la 
norme aux Pays-Bas pour l’accessibilité de l’environnement bâti), la norme allemande comparable DIN 18040, ainsi que la 
norme FDCEN/TR 15894 valable en France, sont employées par Hermeta comme des références importantes pour la création 
de produits pour un cadre de vie accessible.

Die UN-Konvention über die Rechte der Menschen mit Behinderungen wurde 2016 von den Niederlanden ratifiziert. 
Das heißt, dass alle Menschen in der Lage sein müssen, auf gleiche und respektvolle Weise an unserer Gesellschaft 
teilzunehmen. 

Unter dem Label Hermeta Life entwickelt Hermeta Produkte und Lösungen, die zur Gesundheit, Sicherheit und 
Zugänglichkeit für Menschen in ihrer Umgebung beitragen. Im Rahmen der Produktentwicklung berücksichtigt Hermeta 
die unterschiedlichen Nutzer, darunter Kinder, ältere Menschen und Menschen mit Behinderungen. Hermeta verwendet 
den ITS, die niederländische Norm für die Zugänglichkeit der bebauten Umgebung, die vergleichbare deutsche Norm DIN 
18040, sowie die in Frankreich geltende FDCEN/TR 15894 als wichtige Referenzen für die Entwicklung der Produkte für eine 
zugängliche Wohnumgebung.

The UN Convention on the Rights of Persons with Disabilities was ratified by the Netherlands in 2016. This means that 
all people must be able to participate in our society in an equal and respectful way. 

Under the Hermeta Life label, Hermeta develops products and solutions that contribute to health, safety and accessibility 
for people in their environment. During product development, Hermeta considers its different users, including children, the 
elderly and people with disabilities. Hermeta uses the ITS, the Dutch standard for accessibility in the built environment, the 
comparable German standard DIN 18040, as well as the FDCEN/TR 15894 that applies in France, as important references for 
creating products for an accessible living environment. 
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 ALUMINIUM, EEN BIJZONDER MATERIAAL.
Aluminium is een licht metaal en door toevoeging van legeringselementen is het ook een sterk metaal. De 
aluminiumlegeringen, waaronder het eigen L45, die Hermeta toepast, zijn optimaal om een mooi en sterk product te maken 
met veel vormvrijheid. Producten van aluminium gaan lang mee. Hermeta garandeert zelfs dat haar producten levenslang 
100% corrosievrij blijven. Wordt het product toch afgedankt, dan kan het aluminium weer door Hermeta worden hergebruikt. 
Dit maakt het een ideaal materiaal voor een circulaire wereld. Mede hierdoor en door de continue aandacht voor een 
duurzame productiewijze heeft Hermeta het Cradle to Cradle Silver-Certificaat gekregen.

Het oppervlak van aluminium is zeer dicht en ondoordringbaar. Het is een dermatologisch vriendelijk materiaal. Daarmee is 
het een uitkomst voor toepassingen waar hoge hygiënische eisen aan worden gesteld. Zo is aluminium bijvoorbeeld geschikt 
voor mensen met een nikkelallergie. 

Hermeta verwerkt aluminiumprofielen in diverse producten en heeft eigen productiefaciliteiten in Nederland voor 
gerobotiseerd en handmatig gieten van aluminium.  

OPPERVLAKTEBEHANDELINGEN: ANODISEREN EN POEDERCOATEN
Aluminium heeft van nature een gesloten oxidelaag, die het onderliggende metaal beschermt. Anodiseren is een kunstmatig 
aangebrachte sterk verdichte aluminium oxidelaag, die ontstaat onder invloed van stroom in een nat chemisch proces. In 
België wordt dit proces vaak eloxeren genoemd. Deze anodiseerlaag is hard, beschermt tegen corrosie en geeft het product 
een mooier uiterlijk. Hermeta kan haar aluminium producten zelf anodiseren en biedt geanodiseerd aluminium in diverse 
kleuren aan. Dit zijn materiaal-eigen kleuren met een mooie kwaliteitsuitstraling. Minimale kleurverschillen zijn mogelijk. 

Poedercoaten, ook wel epoxeren genoemd, is een tweede mogelijkheid van oppervlaktebehandeling. Hermeta laat haar 
producten poedercoaten in aluminium gespecialiseerde lakkerijen, zodat ook hier levenslange corrosiebestendigheid kan 
worden gegarandeerd. Met poedercoaten zijn alle RAL kleuren mogelijk. Hermeta biedt een aantal RAL-kleuren standaard 
aan.

ONDERHOUD
Wat water, een spons en een neutrale (PH7), niet schurende zeep is voldoende om aluminium producten te onderhouden. 
Voor het verwijderen van zichtbare vervuiling kunt u eventueel aromaat-vrije wasbenzine gebruiken of proberen het vuil met 
een witte potloodgum te verwijderen. 

(Bron: www.aluknowledge.com van Ellen Vaders)

ALUMINIUM
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ALUMINIUM, UN MATÉRIAU 
PARTICULIER
L’Aluminium est un métal léger et 
par l’addition d’éléments d’alliage 
c’est un métal solide aussi. Les 
alliages d’aluminium, dont le propre 
L45, appliqué par Hermeta, sont 
des meilleurs pour fabriquer un 
beau produit solide offrant une 
grande malléabilité. Les produits en 
aluminium ont une longue durée 
de vie. Hermeta garantit même que 
ses produits restent à 100% libres de 
corrosion toute la vie. Si le produit 
est néanmoins mis à la décharge, 
l’aluminium peut être recyclé par 
Hermeta. Cela en fait un matériel 
idéal pour un monde circulaire. De 
ce fait entre autres et par l’attention 
continuelle portée au processus de 
production durable Hermeta a obtenu 
le certificat Cradle to Cradle Silver. 

La surface d’aluminium est très 
dense et impénétrable. C’est un 
matériau respectueux de la peau. 
De ce fait il offre une solution pour 
des applications auxquelles on pose 
des conditions élevées sur le plan de 
l’hygiène. Ainsi l’aluminium convient 
à des personnes allergiques au nickel.

TRAITEMENTS DE SURFACE: 
ANODISATION ET POUDRAGE 
ÉLECTROSTATIQUE (THERMO-
LAQUAGE) 
Traitements de surface: anodisation 
et poudrage électrostatique 
(thermolaquage) 
L’anodisation consiste en l’apport 
artificiel d’une couche d’oxyde 
hautement compactée, qui naît sous 
l’effet du courant dans un processus 
chimique humide. En Belgique 
ce processus est appelé souvent 
l’éloxage. Cette couche anodisée est 
dure, protège contre la corrosion 
et donne au produit un joli aspect. 
Hermeta peut anodiser elle-même 
ses produits en aluminium et offre 
de l’aluminium anodisé en diverses 
couleurs. Il s’agit de couleurs propres 
au matériau et offrant une apparence 
de qualité. Des différences de couleur 
minimales sont possibles. 

Appliquer un revêtement en poudre, 
appelé parfois aussi époxage, est une 
deuxième possibilité de traitement de 
surface. En thermolaquage toutes les 
couleurs RAL sont possibles. Hermeta 
offre standard un certain nombre de 
couleurs RAL.

ALUMINIUM, EIN GANZ 
BESONDERES MATERIAL
Aluminium ist ein Leichtmetall, 
aber mit dem Zusatz von 
Legierungselementen hat es auch 
die Eigenschaft eines starken 
Metalls. Die Aluminiumlegierungen, 
einschließlich der eigenen L45 
von Hermeta, sind optimal für die 
Herstellung eines ästhetischen und 
soliden Produkts mit viel Formfreiheit. 
Aluminiumprodukte haben eine lange 
Lebensdauer. Hermeta garantiert, 
dass seine Produkte lebenslang 100 
% korrosionsfrei bleiben. Sollte das 
Produkt dennoch entsorgt werden, 
kann das Aluminium von Hermeta 
wiederverwendet werden. Somit 
ist es ein nachhaltiges Material für 
eine zirkuläre Wirtschaft. Nicht 
zuletzt deswegen und der ständigen 
Auseinandersetzung mit nachhaltigen 
Produktionsmethoden wurde 
Hermeta das Cradle to Cradle Silver 
Zertifikat verliehen. 

Eine Aluminiumoberfläche ist 
sehr dicht und undurchlässig. 
Aluminium ist ein dermatologisch 
unbedenkliches Material. Das macht 
es zu einer Lösung für Anwendungen, 
bei denen hohe hygienische 
Anforderungen gestellt werden. Es 
ist sehr gut für Menschen mit einer 
Nickelallergie geeignet. 

OBERFLÄCHENBEHANDLUNGEN: 
ELOXIEREN UND PULVERBE-
SCHICHTUNG
Eloxieren ist eine künstlich 
aufgebrachte, hochverdichtete 
Aluminiumoxidschicht, die 
unter Stromeinwirkung in einem 
nasschemischen Prozess gebildet 
wird. In den Niederlanden wird dieses 
Verfahren auch Anodisieren genannt. 
Eine eloxierte Oberfläche ist hart, 
schützt vor Korrosion und verleiht dem 
Produkt ein optisch ansprechenderes 
Aussehen. Hermeta ist in der Lage, 
seine Aluminiumprodukte selbst 
zu eloxieren und bietet eloxiertes 
Aluminium in verschiedenen Farben 
an. Es sind materialspezifische Farben 
mit einer schönen qualitativen Optik. 
Geringfügige Farbunterschiede sind 
möglich. 

Die Pulverbeschichtung in RAL 
Farben, auch Epoxidierung genannt, 
ist eine zweite Möglichkeit der 
Oberflächenbehandlung.

ALUMINIUM, 
A SPECIAL MATERIAL
Aluminium is a lightweight metal 
but with the addition of alloying 
elements it is also a strong metal. 
The aluminium alloys, including 
Hermeta’s own L45, are ideal for 
making a beautiful and strong 
product with great form flexibility. 
Aluminium products last a long time. 
Hermeta even guarantees that its 
products remain 100% corrosion-free 
for life. If the product is discarded, 
the aluminium can be reused 
again by Hermeta. This makes it an 
ideal material for a circular world. 
Partly for this and partly because 
of the continuous search for more 
sustainable production methods, 
Hermeta has been awarded the 
Cradle to Cradle Silver Certificate. 

The surface of aluminium is very 
dense and impermeable. It is a 
dermatologically friendly material. 
This makes it a perfect solution for 
applications which require strict 
hygienic standards. For example, 
aluminium is suitable for people with 
a nickel allergy. 

SURFACE TREATMENTS: 
ANODISING AND POWDER 
COATING
Aluminium naturally has a closed 
oxide layer, which protects the 
underlying metal. Anodising is an 
artificially applied highly compacted 
aluminium oxide layer, which is 
formed under the influence of a 
current in a wet chemical process. 
In Belgium, this process is often 
called eloxing. This anodised layer is 
hard, protects against corrosion and 
gives the product a more beautiful 
appearance. Hermeta can anodise 
its aluminium products itself and 
offers anodised aluminium in various 
colours. These are material-specific 
colours with a beautiful high-quality 
appearance. Minimal colour 
differences are possible. 

Powder coating is another possible 
surface treatment. Hermeta has its 
products powder coated in paint 
shops that specialise in working with 
aluminium, so that lifelong corrosion 
resistance can also be guaranteed. 
Hermeta offers a number of RAL 
colours as standard.

ALUMINIUM
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Hermeta werkt samen met meerdere designers. Dat resulteert vaak in prachtige producten zoals de Kabuki Collection 
ontworpen door Edward van Vliet of de bijzondere haken van House of Hermeta ontworpen door Carina Riezebos. 
Maar dat niet alleen. De designers houden Hermeta ook scherp wat betreft de designtrends, die van invloed zijn op ons 
dagelijks leven en dus ook op alle producten van Hermeta. Kleur is één aspect en ideaal om ieder product een eigen 
karakter te geven. 

Eén van de designtrends is de voorliefde voor oude industriële sferen in moderne werk- en woonomgevingen. Hermeta kan 
veel van haar producten ook in zwart leveren. 

Toch stopt het voor ons niet bij zwart. We kijken verder en zien nieuwe trends in kleur opkomen, die ook voor u interessant 
kunnen zijn. Bij nieuwe ontwikkelingen houden we u graag op de hoogte. 

HERMETA KLEURENTRENDS

kastinterieur
1010-18 + 1175-70 + 1272-18 (pag 110)

HERMETA TENDANCES EN 
MATIÈRE DE COULEURS
Hermeta coopère avec plusieurs designers, ce qui aboutit 
souvent à des produits splendides tels la Collection Kabuki 
conçue par Edward van Vliet ou les crochets extraordinaires 
de House of Hermeta créés par Carina Riezebos. Mais ce 
n’est pas tout. Les designers gardent Hermeta aussi éveillée 
quant aux nouvelles tendances en matière de design, qui 
affectent notre vie quotidienne et par conséquent aussi 
tous les produits de Hermeta. La couleur est l’un des 
aspects et un moyen idéal pour donner à chaque produit 
un propre caractère. 

L’une des tendances au niveau du design c’est la 
prédilection pour d’anciennes ambiances industrielles dans 
les cadres de travail et de vie modernes. Hermeta participe 
à cette tendance et peut livrer un grand nombre de ses 
produits en noir aussi. 

Cependant cela ne s’arrête pas là pour nous. Nous 
regardons plus loin et voyons surgir de nouvelles tendances 
en matière de couleurs, susceptibles d’être intéressantes 
pour vous aussi. En cas de nouveaux développements nous 
aimons vous tenir au courant.

HERMETA

Gardelux Fit 1
GF1B1000-79 (pag 178)

haak
0149-11 (pag 93)

leuninghouder Life
3550-18 + 3551-18 (pag 46)

grepen
4231-18 + 4232-18 (pag 42 en 232)
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haak
X003.04-04 (pag 80)

Life Care greep
4405-18 (pag 37)

haak
X028-13 + X028-32 + X028-49 (pag 81)

HERMETA COLOUR TRENDS
Hermeta works together with several designers. This often 
results in beautiful products such as the Kabuki Collection 
designed by Edward van Vliet or the special hooks of House 
of Hermeta designed by Carina Riezebos. But not only 
that. The designers also keep Hermeta up-to-date with the 
latest design trends, which have an impact on our everyday 
lives and, therefore, on all of Hermeta’s products. Colour 
is one aspect and it’s ideal for giving each product its own 
character.

One of the design trends is the fondness for an old 
industrial look in modern working and living environments. 
Hermeta is also onboard with this trend and can supply 
many of its products in black. 

But for us, it doesn’t stop at black. We look further and 
can see new colour trends emerging which may also be of 
interest to you. We would like to keep you informed about 
these new developments.

HERMETA FARBTRENDS
Hermeta arbeitet mit mehreren Designern zusammen. 
Daraus entstehen sehr oft formschöne Produkte wie die 
Kabuki Collection von Edward van Vliet oder die speziellen 
Haken von House of Hermeta von Carina Riezebos. Doch 
nicht nur das. Auch im Hinblick auf Designtrends, die 
unseren Alltag und damit alle Hermeta-Produkte betreffen, 
halten die Designer Hermeta immer topaktuell. Ein Aspekt 
ist die Farbe und optimal, wenn es darum geht, jedem 
Produkt seinen eigenen Charakter zu verleihen. 

Einer der Designtrends ist die Vorliebe für alte Industrie-
atmosphären in modernen Arbeits- und Lebenswelten. 
Hermeta ist mit dabei und liefert viele seiner Produkte auch 
in Schwarz. 

Allerdings hört es für uns nicht bei Schwarz auf. 
Wir schauen weiter und bemerken neue Farbtrends, 
die auch für Sie von Interesse sein könnten. Über neue 
Entwicklungen werden wir Sie gerne auf dem Laufenden 
halten.

haak
0111-13 (pag 106)

Life Care greep
4405-18 (pag 37)
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Aluminium producten

Gegarandeerd levenslang

100% corrosievrij

Diverse toepassingen

Levensloopbestendige oplossingen

Cradle to cradle zilver

GEBOUW
INRICHTING
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• ALUMINIUM PRODUCTEN VOOR DEUREN, 
RAMEN, GREPEN, LEUNINGEN, VEILIGHEID, 
OPBERGEN, AFVAL EN SANITAIR

• HERMETA BOUW- EN MEUBELBESLAG 
IS CRADLE TO CRADLE ZILVER 
GECERTIFICEERD.

• NIEUW: LEUNINGHOUDERS LIFE 
CONFORM INTERNATIONALE 
TOEGANKELIJKHEIDSNORMEN.

• NIEUW: LIFE CARE GREPEN VOOR
 MEER HOUVAST EN VEILIGHEID
• GEGARANDEERD LEVENSLANG 100% 

CORROSIEVRIJ

INTÉRIEUR DE BÂTIMENTS
• PRODUITS EN ALUMINIUM POUR PORTES, 

FENÊTRES, POIGNÉES, MAINS COURANTES, 
SÉCURITÉ, DISPOSITIFS DE RANGEMENT, 
DÉCHETS ET SANITAIRE 

• ÉLÉMENTS DE CONSTRUCTION ET DE 
EMEUBLES SONT CERTIFIÉS CRADLE TO 
CRADLE ARGENT. 

• NOUVEAU: SUPPORTS DE MAINS 
COURANTES LIFE CONFORMES 
AUX NORMES INTERNATIONALES 
D’ACCESSIBILITÉ.

• NOUVEAU: POIGNÉES LIFE CARE POUR 
PLUS D’ EMPRISE ET DE SÉCURITÉ

• GARANTIE À VIE 100% LIBRE
 DE CORROSION

GEBÄUDE-INNENAUSSTATTUNG
• ALUMINIUMPRODUKTE FÜR TÜREN, 

FENSTER, GRIFFE, HANDLÄUFE, SICHERHEIT, 
AUFBEWAHRUNG, ABFALL UND 
SANITÄRANLAGEN 

• HERMETA BAU- UND MÖBELBESCHLÄGE 
SIND CRADLE TO CRADLE SILBER 
ZERTIFIZIERT.

• NEU: HANDLAUFHALTER LIFE 
NACH INTERNATIONALEN 
BARRIEREFREIHEITSSTANDARDS.

• NEU: LIFE CARE GRIFFE FÜR MEHR 
SICHERHEIT UND HALT

• GARANTIERT LEBENSLANGE
 100 % KORROSIONSFREI.

BUILDING INTERIOR
• ALUMINIUM PRODUCTS FOR DOORS, 

WINDOWS, HANDLES, HANDRAILS, SAFETY, 
STORAGE OPTIONS, WASTE AND

 SANITARY FACILITIES 
• HERMETA BUILDING AND FURNITURE 

FITTINGS ARE CRADLE TO CRADLE SILVER 
CERTIFIED. 

• NEW: LIFE HANDRAIL BRACKETS FOR 
OPTIMAL ACCESSIBILITY

• NEW: HANDRAILS LIFE ACCORDING TO 
INTERNATIONAL ACCESSIBILITY STANDARDS.

• GUARANTEED 100% CORROSION-FREE 
FOR LIFE
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sign
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zicht

2.4 voor leuningen

2.1 voor deuren

2.2 voor ramen
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2.7 afvalbakken

2.8 sanitair

2.3 handgrepen

2.6 opbergen

2.5 veiligheid

catalogus 2020  |  2021



2322 catalogus 2020  |  2021 catalogus 2020  |  2021

DEURDUWERS “WING” POIGNEES DE PORT “WING” TÜRGRIFFE “WING” PUSH PADS “WING”

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

136 x 51 mm
met 2 x gat Ø 8,5 mm
als stel te gebruiken

136 x 51 mm
avec 2 trous Ø 8,5 mm
utiliser par paire

136 x 51 mm
mit 2 x Bohrungen
Ø 8,5 mm als Paar
zu benützen

136 x 51 mm
with 2 x holes Ø 8,5 mm
for back to back pair
fixing

montageset zie
pag. 25

accessoires de fixation
voir sur page 25

montagezubehör siehe
Seite 25

fixing bolts refer to
page 25

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver
-11 mat naturel

anodisé
-01 argent
-02 champagne
-11 argent mat

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber
-11 matt silber

anodized
-01 silver
-02 continental
-11 matt silver

B L

4330 60 mm 90 mm

4335 90 mm 120 mm

4330 4335

-01 -02 -11

2.1 VOOR DEUREN

DEURDUWERS

136

B
51

L

136

B
51

L

DEURDUWERS POIGNEES DE PORT TÜRGRIFFE PUSH PADS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

90 x 42 mm
met 2 x tapgat M6 en 
schroeven M6 x 50 mm 
4300 - 4302 

90 x 42 mm
avec 2 trous taraudés  
et vis M6 x 50 mm  
4300 - 4302

90 x 42 mm 
mit 2 x Bohrungen  
M6 und Schrauben
M6 x 50 mm
4300 - 4302

90 x 42 mm 
with 2 x M6 threaded  
holes and fixing bolts 
M6 x 50 mm
4300 - 4302

met 2 x gat Ø 8,5 mm  
als stel te gebruiken  
4310 - 4312

avec 2 trous Ø 8,5 mm 
utiliser par paire
4310 - 4312

mit 2 x Bohrungen Ø 8,5 
mm als Paar zu benützen
4310 - 4312

with 2 x holes Ø 8,5 mm 
for back to back pair fixing
4310 - 4312

montageset  
zie pag. 25

accessoires de fixation voir 
sur page 25

Montagezubehör  
siehe Seite 25

fixing bolts refer to 
page 25

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

4310

4300

4312

4302

B L

4300 67 mm 80 mm

4302 120 mm 150 mm

4310 50 mm 80 mm

4312 120 mm 150 mm

-01 -02

2.1 VOOR DEUREN

DEURDUWERS

90

42
BL
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DEURDUWERS BOUTONS DE PORT TÜRGRIFFE PUSH PADS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

113 x 43 mm
met 2 x gat Ø 8,5 mm
als stel te gebruiken

113 x 43 mm
avec 2 trous Ø 8,5 mm
utiliser par paire

113 x 43 mm
mit 2 x Bohrungen
Ø 8,5 mm als Paar
zu benützen

113 x 43 mm
with 2 x holes Ø 8,5 mm
for back to back pair
fixing

montageset zie
pag. 25

accessoires de fixation
voir sur page 25

montagezubehör  
siehe Seite 25

fixing bolts refer to
page 25

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

4325 4321

4322

2.1 VOOR DEUREN

DEURDUWERS

113

43
BL

-01 -02

B L

4321 120 mm 150 mm

4322 145 mm 175 mm

4325 270 mm 300 mm

5801 

4346

HOUDER VOOR
DEURDUWER

SUPPORT POUR
POIGNEE

HALTERUNG FÜR
TÜRGRIFF

PUSH PAD  
BRACKET

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

113 x 43 mm
Geschikt voor opbouw
van duwplaat naar
keuze. Met 2 x gat Ø 8,5 
mm als stel te gebruiken

113 x 43 mm
Prèt à ètre recouvert par 
une plaquette au choix. 
Avec 2 trous Ø 8,5 mm 
utiliser par paire

113 x 43 mm
Zur Anbringung einer 
Frontplatte nach Wahl. 
Mit 2 x bohrungen Ø 8,5 
mm als Paar zu benützen

113 x 43 mm
Suitable for customer
tailored push pad.
With 2 x holes Ø 8,5 mm
for back to back fixing

geanodiseerd
-02 nieuwzilver

anodisé
-02 champagne

eloxiert
-02 neusilber

anodized
-02 continental

MONTAGESET
ACCESSOIRES DE
FIXATION

BEFESTIGUNGSSET FIXING BOLTS

5801 bestaande uit 2
draadeinden M8 x 70
mm en 4 dopmoeren

5801 comprenant 2
tiges filetées M8 x 70 mm 
et 4 écrous borgnes

5801 bestehend aus
2 Gewindestangen M8 x  
70 mm und 4 Hutmuttern

5801 comprises 2 rods
M8 x 70 mm and 4
dome headed nuts M8

-01 naturel
-02 nieuwzilver

-01 argent
-02 champagne

-01 silber
-02 neusilber

-01 silver
-02 continental

2.1 VOOR DEUREN

HOUDERS VOOR DEURDUWERS

113

43
9512

5

-01 -02
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DEURDUWERS POIGNEES DE PORT TÜRGRIFFE PUSH PADS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

130 x 148 mm
Met 2 x gat Ø 8,5 mm als 
stel te gebruiken. 
Voor de bevestiging kan 
gebruik gemaakt worden 
van montage- set 5801 
(apart bestellen). 
Zie pag. 25

130 x 148 mm
Avec 2 trous Ø 8,5 mm 
utiliser par paire.
Accessoires de fixation 
5801 à commander 
séparément.
Voir sur page 25

130 x 148 mm
Mit 2 x Bohrungen
Ø 8,5 mm als Paar zu 
benützen. 
Montagezubehör 5801 
muss zusätzlich bestellt 
werden. Siehe Seite 25

130 x 148 mm
With 2 x holes Ø 8,5 mm 
for back to back pair fixing. 
With fixing bolts 5801, 
which should be ordered 
seperately.
Refer to page 25

geanodiseerd
-01 naturel

anodisé
-01 argent

eloxiert
-01 silber

anodized
-01 silver

4350

2.1 VOOR DEUREN

DEURDUWER

148

10
0

54
13

0

-01

2.1 VOOR DEUREN

SCHUIFDEURKOMMEN

27catalogus 2020  |  2021
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4556

4558

SCHUIFDEURKOM
POIGNEE CUVETTE POUR 
PORTE  COULISSANTE

MUSCHELGRIFFE FÜR 
SCHIEBETÜR

FLUSH PULL

aluminium aluminium Aluminium aluminium

rechthoekig model modèle rectangulaire rechteckigen rectangular model

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

geëpoxeerd
(alleen 4556)
-70 zwart

thermolaqué 
(seulement 4556)
-70 noir

kunststoffbeschichtet 
(nur 4556)
-70 schwarz

epoxy plastic coated 
(4556 only)
-70 black

2.1 VOOR DEUREN

SCHUIFDEURKOMMEN

-01 -02 -70

4560

4562

SCHUIFDEURKOM
POIGNEE CUVETTE POUR 
PORTE  COULISSANTE

MUSCHELGRIFFE FÜR 
SCHIEBETÜR

FLUSH PULL

aluminium aluminium Aluminium aluminium

ovaal model modèle ovale Oval Modell oval model

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

geëpoxeerd
(alleen 4560)
-70 zwart

thermolaqué 
(seulement 4560)
-70 noir

kunststoffbeschichtet 
(nur 4560)
-70 schwarz

epoxy plastic coated 
(4560 only)
-70 black

2.1 VOOR DEUREN

SCHUIFDEURKOMMEN

-01 -02 -70
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SCHUIFDEURKOM
POIGNEE CUVETTE POUR 
PORTE COULISSANTE

MUSCHELGRIFFE FÜR 
SCHIEBETÜR

FLUSH PULL

aluminium aluminium Aluminium aluminium

rond model modèle rond rundes Modell round model

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

4554 4555

2.1 VOOR DEUREN

SCHUIFDEURKOMMEN

-01 -02

DEURBUFFERS ARRÊTS DE PORTE TÜRPUFFER DOORCHECKS

met buffer van zacht
kunststof, zwart

avec butoir en matière
synthetique, tendre, noir

mit Puffer von Kunststoff,
weich, schwarz

with soft plastic buffer,
black

gegoten aluminium
4750 - opschroevend
-01 naturel
-02 nieuwzilver

en fonte d’aluminium
4750 - 2 trous de
montage
-01 argent
-02 champagne

Aluminiumguß
4750-zum Aufschrauben
-01 silber
-02 neusilber

cast aluminium
4750 - 2 fixing holes
-01 silver
-02 continental

van aluminium profiel
onzichtbare bevestiging
4700 - L = 25 mm
4702 - L = 50 mm
4704 - L = 60 mm

aluminium extrudé
fixation cachée
4700 - L = 25 mm
4702 - L = 50 mm
4704 - L = 60 mm

Aluminiumprofil
Befestigung verdeckt
4700 - L = 25 mm
4702 - L = 50 mm
4704 - L = 60 mm

extruded aluminium
invisible mounting
4700 - L = 25 mm
4702 - L = 50 mm
4704 - L = 60 mm

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver
-11 mat naturel

anodisé
-01 argent
-02 champagne
-11 argent mat

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber
-11 matt silber

anodized
-01 silver
-02 continental
-11 matt silver

LOSSE BUFFER BUTOIR VRAC LOSE PUFFER LOOSE BUFFER

4709-80 zwart 4709-80 noir 4709-80 schwarz 4709-80 black

4750 4709

4700

4702

4704

2.1 VOOR DEUREN

DEURBUFFERS

45 55

25 25

22 L
38

-01 -02 -11
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DEURBUFFERS ARRÊTS DE PORTE TÜRPUFFER DOORCHECKS

met buffer van zacht
kunststof, zwart

avec butoir en matière
synthetique, tendre,noir

mit Puffer von Kunststoff,
weich, schwarz

with soft plastic buffer,
black

4730
van aluminium profiel
opschroevend

geanodiseerd
-01 naturel

4730
aluminium extrudé
2 trous de montage

anodisé
-01 argent

4730
Aluminiumprofil
zum Aufschrauben

eloxiert
-01 silber

4730
extruded aluminium
2 fixing holes

anodized
-01 silver

4735
van aluminium profiel
met tapgat M8

geanodiseerd
-11 mat naturel

4735
aluminium extrudé
trou taraudé M8

anodisé
-11 argent mat

4735
Aluminiumprofil
Gewindebohrung M8

eloxiert
-11 matt silber

4735
extruded aluminium
M8 threaded hole

anodized
-11 matt silver

4730

4735

2.1 VOOR DEUREN

DEURBUFFERS

31
46

37

55

39

36 55

3731

-01 -11

4765

47704760

DEURBUFFERS ARRÊTS DE PORTE TÜRPUFFER DOORCHECKS

vloermodel ,  
van aluminium profiel  
met zacht kunststof ring,
ø 60 mm

montage sur le sol, 
aluminium extrudé,
anneau matière
synthetique, ø 60 mm

Bodenmodell, 
Aluminiumprofil mit  
kunststoff Ring,
ø 60 mm

floormounting, 
extruded aluminium  
with soft plastic ring,
ø 60 mm

4760  
met 1x gat ø 5,7 mm

4760  
avec 1 trou ø 5,7 mm

4760  
mit 1x Loch ø 5,7 mm

4760  
with 1 x hole ø 5,7 mm

4765 
verhogingsring  
15 mm t.b.v. 4760

4765 
anneau  
15 mm pour 4760

4765 
Erhöhung  
15 mm für 4760

4765 
elevation ring  
15 mm for 4760

4760 + 4765 = 4770 4760 + 4765 = 4770 4760 + 4765 = 4770 4760 + 4765 = 4770

geanodiseerd
-11 mat naturel

anodisé
-11 argent mat

eloxiert
-11 matt silber

anodized
-11 matt silver

2.1 VOOR DEUREN

DEURBUFFERS

-11
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RAAMLICHTERS
POIGNEES POUR FENETRES
À GUILLOTINE

GRIFFE FÜR SCHIEBE-
FENSTER

HANDLES FOR LIFT-UP
WINDOWS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

RAAMPEN GOUPILLE FENSTERSICHERUNG SASH PIN

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

4565 zonder ketting
4566 met ketting

4565 sans chaine
4566 avec chaine

4565 ohne Kette
4566 mit Kette

4565 without chain
4566 with chain

-96 blank -96 brut -96 roh -96 unfinished

4550

4565

A B C D E

4550 110 mm 89 mm 100 mm 31 mm 12 mm

4552 136 mm 106 mm 124 mm 35 mm 12 mm

4552

4566

2.2 VOOR RAMEN

RAAMGREPEN

A

DB
C

E

100

20

∅6,5

-01 -02

5110

5111

5113

KOORDHOUDERS TAQUETS SCHNURHALTER CLEAT HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’ aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd
-01 naturel

anodisé
-01 argent

eloxiert
-01 silber

anodized
-01 silver

A B C D E

5110 60 mm 23,5 mm 21 mm 13 mm 21 mm

5111 90 mm 32,5 mm 36 mm 22 mm 29 mm

5113 137 mm 40 mm 37 mm 27 mm 37 mm

2.2 VOOR RAMEN

KOORDHOUDERS

-01
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LIFE CARE
GREPEN
Extra steun

Levensloopbestendig

Conform internationale

toegankelijkheidsnormen

Huidvriendelijk

Hygiënisch

• HOUVAST OVERAL WAAR
 EXTRA STEUN NODIG IS. 
• DE PRODUCTEN PASSEN IN 

EEN LEVENSLOOPBESTENDIGE 
LEEFOMGEVING.  

• GESCHIKT VOOR GEBRUIK 
 IN SANITAIRE RUIMTES.

• POIGNÉE LÀ OÙ UN SOUTIEN 
SUPPLÉMENTAIRE EST NÉCESSAIRE.

• LES PRODUITS S’INTÈGRENT DANS UN 
ENVIRONNEMENT DE VIE RÉSISTANT AU 
CYCLE DE LA VIE.

• SICHERER HALT ÜBERALL DORT, WO EINE 
ZUSÄTZLICHE STÜTZE BENÖTIGT WIRD.

• DIE PRODUKTE PASSEN IN 
EINE LEBENSPHASEN SICHERE 
LEBENSUMGEBUNG. 

• GRIP WHEREVER EXTRA SUPPORT
 IS NEEDED.
• THE PRODUCTS FIT WELL IN AN
 AGING-IN-PLACE LIVING ENVIRONMENT. 

36 catalogus 2020  |  2021

2.3 GREPEN

LIFE CARE GREPEN

4404

4403

4405

4406

LIFE CARE GREPEN
Luxe, blind bevestigend

POIGNÉES LIFE CARE
Luxe, fixation à l’aveugle

LIFE CARE GRIFFE
Luxe, Blindmontage

LIFE CARE GRIPS
Luxury, hidden mounting

van aluminium profiel en profile d’aluminium Aluminiumprofil extruded aluminium

blinde bevestiging
montage met 4x gat  
ø 6 mm

fixation à l'aveugle
4x ø 6mm

Blindbefestigung
4x ø 6mm

hidden mounting
4x ø 6mm

Optimale hygiënische 
oplossing voor sanitaire 
ruimtes, omdat schroeven 
niet zichtbaar zijn. 

Solution hygiénique op-
timale pour les sanitaires, 
car les vis ne sont pas 
visibles.

Optimale hygienische 
Lösung für Waschräume, 
weil Schrauben nicht 
sichtbar sind.

Optimum hygienic 
solution for sanitary 
rooms, because screws are 
not visible.

incl. montage materiaal
incl. montage instructie 
voor optimaal gebruik

matériel de montage 
inclus avec instructions 
de montage pour une 
utilisation optimale

inkl. Befestigungsmaterial
inkl. Montageanleitung für 
den optimalen Gebrauch

incl. mounting materials
incl. mounting instructions 
for optimum use

geanodiseerd 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-11 matt silver
-18 matt black

A B C D E

4403 300 50 275 70 27

4404 400 50 375 70 27

4405 500 50 475 70 27

4406 600 50 575 70 27

-11 -18

 A 

 D
 

E

 C 

 B
 

 A 

 D
 

E

 C 

 B
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2.3 GREPEN

LIFE CARE GREPEN

LIFE CARE GREPEN
Luxe, opschroevend

POIGNÉES LIFE CARE
Luxe, vissé

LIFE CARE GRIFFE
Luxe, zum Anschrauben

LIFE CARE GRIPS
Luxury, screw mounting

van aluminium profiel en profile d’aluminium Aluminiumprofil extruded aluminium

Montage met 4x gat  
ø 6 mm

fixation 4x ø 6mm Befestigung 4x ø 6mm Mounting 4x ø 6mm

incl. montage materiaal
incl. montage instructie 
voor optimaal gebruik

matériel de montage 
inclus avec instructions 
de montage pour une 
utilisation optimale

inkl. Befestigungsmaterial
inkl. Montageanleitung für 
den optimalen Gebrauch

incl. mounting materials
incl. mounting instructions 
for optimum use

geanodiseerd 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-11 matt silver
-18 matt black

A B C D E

4413 300 50 275 70 45

4414 400 50 375 70 45

4415 500 50 475 70 45

4416 600 50 575 70 45

4413

4415

4416

4414

 B
 

E

 C 
 A 

 D
 

-11 -18
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2.3 GREPEN

LIFE CARE GREPEN

LIFE CARE GREPEN
Basic, opschroevend

POIGNÉES LIFE CARE
Basic, vissé

LIFE CARE GRIFFE
Basic, zum Anschrauben

LIFE CARE GRIPS
Basic, screw mounting

van aluminium profiel en profile d’aluminium Aluminiumprofil extruded aluminium

Montage met 4x gat  
ø 6 mm

fixation 4x ø 6mm Befestigung 4x ø 6mm Mounting 4x ø 6mm

incl. montage materiaal
incl. montage instructie 
voor optimaal gebruik

matériel de montage 
inclus avec instructions 
de montage pour une 
utilisation optimale

inkl. Befestigungsmaterial
inkl. Montageanleitung für 
den optimalen Gebrauch

incl. mounting materials
incl. mounting instructions 
for optimum use

geanodiseerd 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-11 matt silver
-18 matt black

A B C D E

4423 300 50 265 60 45

4424 400 50 365 60 45

4425 500 50 465 60 45

4426 600 50 565 60 45

44244423

4425

4426

 B
 

 E
 

 C 
 A 

 D
 

-11 -18
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GREPEN POIGNEES GRIFFE HANDLES

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart
(alleen 4200, 4201  
en 4203)

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat
(seulement 4200, 4201 
et 4203)

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwarz
(nur 4200, 4201 und  
4203)

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black
4200, 4201 and 4203 only) 

geëpoxeerd 
(alleen 4200, 4201  
en 4203)
 -79 wit

thermolaqué  
(seulement 4200, 4201 
et 4203)
-79 blanc

kunststoffbeschichtet
(nur 4200, 4201 und  
4203)  
-79 weiß 

epoxy plastic coated 
(4200, 4201 and 4203 
only) 
-79 white

A B C C1 C2 D E

4200 90 mm 18 mm 78 mm 12 mm

4201 110 mm 23 mm 95 mm 13 mm

4203 150 mm 28 mm 120,5 mm 137,5 mm 20,5 mm 9,5 mm

4204 170 mm 32 mm 138 mm 155,5 mm 25 mm 13 mm

4205 200 mm 35 mm 162 mm 183,5 mm 29 mm 16 mm

2.3 GREPEN

HANDGREPEN

4200 

4201

4203

4204

4205

 B
 

 C 
 A 

 D
 

 B
 

 D
 

 A 

 C2 

 C1 

 E
 

-18 -79-11-01 -02

GREPEN POIGNEES GRIFFE HANDLES

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver

A B C D

4221 110 mm 20 mm 96 mm 14 mm

4222 146 mm 27 mm 128 mm 19 mm

4223 183 mm 34 mm 160 mm 24 mm 

2.3 GREPEN

HANDGREPEN

4221 

4222

4223

 B
 

 C 
 A 

 D
 

-11-01 -02
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GREPEN POIGNEES GRIFFE HANDLES

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwartz

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black

A B C D

4231 112 mm 21 mm 96 mm 14 mm

4232 149 mm 28 mm 128 mm 19 mm

4233 186 mm 35 mm 160 mm 24 mm

2.3 GREPEN

HANDGREPEN
 B

 
 D

 

 A 
 C 

4231

4232

-18-11-01 -02

4233

GREPEN POIGNEES GRIFFE HANDLES

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

2.3 GREPEN

HANDGREPEN

4251

4250

-01 -02
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GREPEN POIGNEES GRIFFE HANDLES

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

A B C D E

4255 110 mm 24 mm 95 mm 36 mm 22 mm

4256 140 mm 26 mm 125 mm 38 mm 26 mm

4257 160 mm 30 mm 138 mm 42 mm 30 mm

4258 190 mm 34 mm 168 mm 47 mm 33 mm

2.3 GREPEN

HANDGREPEN

4255

4256

4257

4258

-01 -02

BD

GREPEN POIGNEES GRIFFE HANDLES

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 

-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 

anodized 
-01 silver 
-02 continental 

geëpoxeerd 
(alleen 4265, 4268  
en 4270)  

-79 wit 

thermolaqué  
(seulement 4265, 4268 
et 4270)

-79 blanc 

kunststoffbeschichtet
(nur 4265, 4268  
und 4270)  

-79 weiß

epoxy plastic coated 
(4265, 4268 and  
4270 only) 

-79 white 

2.3 GREPEN

HANDGREPEN LIFE

4260

4265

4268

4270

275/375
300/400

38
56 40

175
195

50
30

170
195

48
4058

-01 -02 -79
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2.4 LEUNINGHOUDERS

LEUNINGHOUDERS LIFE

3550

3551

LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

76 mm 76 mm 76 mm 76 mm

De producten passen in 
een levensloopbestendige 
leefomgeving. 

Les produits s'intègrent 
dans un environnement 
de vie résistant au cycle 
de la vie.

Die Produkte passen in 
eine Lebensphasen sichere 
Wohnumgebung. 

The products fit well in 
an aging-in-place living 
environment. 

ITS gecertificeerd 
(3B-113-011)
TÜV gecertificeerd  
(2400-B-606)
Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié ITS 
(3B-113-011)
Certifié TÜV 
(2400-B-606)
Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

ITS zertifiziert 
(3B-113-011)
TÜV-zertifiziert 
(2400-B-606)
Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

ITS certified 
(3B-113-011)
TÜV certified 
(2400-B-606)
Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3550 vlakzadel, 
opschroevend

3550 plat, pour fixation
au mur par vis

3550 gerade Auflage,
zum Aufschraubenn

3550 flat saddle, for
screw fixing

3551 vlakzadel, met
gat voor stokschroef
M8

3551 plat, avec trou
pour boulon M8

3551 gerade Auflage,
mit Loch für M8 Schraube

3551 flat saddle, with
single hole for M8
fixing bolt

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé
-01 argent 
-02 champagne
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert
-01 silber 
-02 neusilber
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized
-01 silver 
-02 continental
-11 matt silver
-18 matt black

-11 -18-01 -02

5
8

7627

5
8

7627

2.4 LEUNINGHOUDERS

LEUNINGHOUDERS LIFE

3552

3553

LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

76 mm 76 mm 76 mm 76 mm

De producten passen in 
een levensloopbestendige 
leefomgeving. 

Les produits s'intègrent 
dans un environnement 
de vie résistant au cycle 
de la vie.

Die Produkte passen in 
eine Lebensphasen sichere 
Wohnumgebung. 

The products fit well in 
an aging-in-place living 
environment. 

ITS gecertificeerd 
(3B-113-011)
TÜV gecertificeerd  
(2400-B-606)
Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié ITS 
(3B-113-011)
Certifié TÜV 
(2400-B-606)
Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

ITS zertifiziert 
(3B-113-011)
TÜV-zertifiziert 
(2400-B-606)
Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

ITS certified 
(3B-113-011)
TÜV certified 
(2400-B-606)
Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3552 holzadel, 
opschroevend

3552 concave, pour 
fixation au mur par vis

3552 gewölbte Auflage,
zum Aufschraubenn

3552  radiused saddle,  
for screw fixing

3553 holzadel, met
gat voor stokschroef
M8

3553 concave, avec trou
pour boulon M8

3553 gewölbte Auflage,
mit Loch für M8 Schraube

3553  radiused saddle,  
with single hole for M8
fixing bolt

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé
-01 argent 
-02 champagne
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert
-01 silber 
-02 neusilber
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized
-01 silver 
-02 continental
-11 matt silver
-18 matt black

-11 -18-01 -02

5
8

7627

5
8

7627
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LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

75 mm 75 mm 75 mm 75 mm

ITS gecertificeerd
(3B-113-011)
TÜV gecertificeerd
(2400-B-606)
Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié ITS 
(3B-113-011)
Certifié TÜV 
(2400-B-606)
Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

ITS zertifiziert 
(3B-113-011)
TÜV-zertifiziert 
(2400-B-606)
Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

ITS certified 
(3B-113-011)
TÜV certified 
(2400-B-606)
Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3505 holzadel, 
opschroevend
3506 holzadel,  
tapgat M8

3505 concave,3 trous
de montage
3506 concave,
trou taraudé M8

3505 gewölbte Auflage,
3 Bohrungen
3506 gewölbte Auflage,
Gewindebohrung M8

3505 radiused saddle,
3 fixing holes
3506 radiused saddle,
M8 threaded hole

geanodiseerd
-01 naturel 
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert
-01 silber 
-02 neusilber

anodized
-01 silver 
-02 continental

geëpoxeerd 
-70 zwart

thermolaqué 
-70 noir 

kunststoffbeschichtet  
-70 schwarz

epoxy plastic coated  
-70 black  

2.4 LEUNINGHOUDERS

LEUNINGHOUDERS LIFE

3505

3506

-01 -02 -70

LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

75 mm 75 mm 75 mm 75 mm

ITS gecertificeerd
(3B-113-011)
TÜV gecertificeerd
(2400-B-606)
Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié ITS 
(3B-113-011)
Certifié TÜV 
(2400-B-606)
Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

ITS zertifiziert 
(3B-113-011)
TÜV-zertifiziert 
(2400-B-606)
Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

ITS certified 
(3B-113-011)
TÜV certified 
(2400-B-606)
Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3507 vlakzadel, 
opschroevend
3508 vlakzadel,  
tapgat M8

3507 plat,3 trous de
montage
3508 plat,  
trou taraudé M8

3507 gerade Auflage,
3 Bohrungen
3508 gerade Auflage,
Gewindebohrung M8

3507 flat saddle,
3 fixing holes
3508 flat saddle,
M8 threaded hole

geanodiseerd
-01 naturel 
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert
-01 silber 
-02 neusilber

anodized
-01 silver 
-02 continental

geëpoxeerd 
-70 zwart

thermolaqué 
-70 noir 

kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

epoxy plastic coated 

-70 black

2.4 LEUNINGHOUDERS

LEUNINGHOUDERS LIFE

3507

3508

-01 -02 -70
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LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

65 mm 65 mm 65 mm 65 mm

TÜV gecertificeerd
(2400-B-233)
Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié TÜV
(2400-B-233)
Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

TÜV-zertifiziert
(2400-B-233)
Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

TÜV certified
(2400-B-233)
Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3540 vlakzadel, 
opschroevend
3541 vlakzadel, met
gat voor stokschroef
M8

3540 plat, pour fixation
au mur par vis
3541 plat, avec trou
pour boulon M8

3540 gerade Auflage,
zum Aufschrauben
3541 gerade Auflage,
mit Loch für M8-
Schraube

3540 flat saddle, for
screw fixing
3541 flat saddle, with
single hole for M8
fixing bolt

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black

2.4 LEUNINGHOUDERS

LEUNINGHOUDERS

3540 3541

-11 -18-01 -02

LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

65 mm 65 mm 65 mm 65 mm

TÜV gecertificeerd
(2400-B-233)
Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié TÜV
(2400-B-233)
Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

TÜV-zertifiziert
(2400-B-233)
Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

TÜV certified
(2400-B-233)
Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3542 holzadel, 
opschroevend
3543 holzadel, met gat
voor stokschroef M8

3542 concave, pour
fixation au mur par vis
3543 concave, avec trou
pour boulon M8

3542 gewölbte Auflage
zum Aufschrauben
3543 gewölbte Auflage,
mit Loch für M8
Schraube

3542 radiused saddle,
for screw holes
3543 radiused saddle,
with single hole for
M8 fixing bolt

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black

2.4 LEUNINGHOUDERS

LEUNINGHOUDERS

3542 3543

-11 -18-01 -02
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3500

3501

LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

65 mm 65 mm 65 mm 65 mm

TÜV gecertificeerd
(2400-B-233)
Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié TÜV
(2400-B-233)
Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

TÜV-zertifiziert
(2400-B-233)
Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

TÜV certified
(2400-B-233)
Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3500 holzadel, 
opschroevend
3501 holzadel,  
tapgat M8

3500 concave,3 trous
de montage
3501 concave,
trou taraudé M8

3500 gewölbte Auflage,
3 Bohrungen
3501 gewölbte Auflage,
Gewindebohrung M8

3500 radiused saddle,
3 fixing holes
3501 radiused saddle,
M8 threaded hole

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

geëpoxeerd 
-70 zwart
-79 wit 

thermolaqué 
-70 noir 
-79 blanc 

kunststoffbeschichtet  
-70 schwarz 
-79 weiß

epoxy plastic coated  
-70 black 
-79 white 

2.4 LEUNINGHOUDERS

LEUNINGHOUDERS

-01 -02 -70 -79

3502

3503

LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

65 mm 65 mm 65 mm 65 mm

TÜV gecertificeerd
(2400-B-233)
Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié TÜV
(2400-B-233)
Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

TÜV-zertifiziert
(2400-B-233)
Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

TÜV certified
(2400-B-233)
Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3502 vlakzadel, 
opschroevend
3503 vlakzadel,  
tapgat M8

3502 plat,3 trous de
montage
3503 plat,  
trou taraudé M8

3502 gerade Auflage,
3 Bohrungen
3503 gerade Auflage,
Gewindebohrung M8

3502 flat saddle,
3 fixing holes
3503 flat saddle,
M8 threaded hole

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

geëpoxeerd 
(alleen 3502)
-70 zwart
-79 wit 

thermolaqué 
(seulement 3502)
-70 noir 
-79 blanc 

kunststoffbeschichtet 
(nür 3502) 
-70 schwarz 
-79 weiß

epoxy plastic coated 
(3502 only) 
-70 black 
-79 white 

2.4 LEUNINGHOUDERS

LEUNINGHOUDERS

-01 -02 -70 -79
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2.4 LEUNINGHOUDERS

SAMENGESTELDE
LEUNINGHOUDERS  |  LIFE

3510
(3516 + 3521 +5990)

3515
(3511 + 3521 + 5990)

LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

samengesteld,
gegoten aluminium

composé,
en fonte d’aluminium

zusammengesetzt, 
Aluminiumguß

composed,
cast aluminium

75 mm 75 mm 75 mm 75 mm

Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3510  holzadel, 
opschroevend
3515 holzadel,  
tapgat M8

3510 concave,  
3 trous de montage
3515 concave,  
trou taraudé M8

3510 gewölbte
Auflage, 3 Bohrungen
3515 gewölbte Auflage,
Gewindebohrung M8

3510 radiused saddle,
3 fixing holes
3515 radiused saddle,
M8 threaded hole

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 

anodized 
-01 silver 
-02 continental 

-01 -02

2.4 LEUNINGHOUDERS

SAMENGESTELDE
LEUNINGHOUDERS  |  LIFE

3520
(3516 + 3522 + 5990)

3525
(3511 + 3522 + 5990)

LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

samengesteld,
gegoten aluminium

composé,
en fonte d’aluminium

zusammengesetzt, 
Aluminiumguß

composed,
cast aluminium

75 mm 75 mm 75 mm 75 mm

Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

3520 vlakzadel, 
opschroevend
3525 vlakzadel, 
tapgat M8

3520 plat,  
3 trous de montage
3525 plat,  
trou taraudé M8

3520 gerade Auflage,
3 Bohrungen
3525 gerade Auflage,
Gewindebohrung M8

3520 flat saddle,  
3 fixing holes
3525 flat saddle,
M8 threaded hole

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 

anodized 
-01 silver 
-02 continental 

-01 -02



5756 catalogus 2020  |  2021 catalogus 2020  |  2021

ROZET MET VASTE ZUIL
SUPPORT DE MAIN  
COURANTE SANS SELLE 

HANDLAUFSTÜTZE 
OHNE AUFLAGE

HANDRAIL BRACKET 
WITHOUT SADDLE

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

met tapgat M8
3511 - L= 71 mm
3512 - L= 96 mm
3513 - L= 121 mm
3514 - L= 106 mm

trou taraudé M8
3511 - L= 71 mm
3512 - L= 96 mm
3513 - L= 121 mm
3514 - L= 106 mm

Gewindebohrung M8
3511 - L= 71 mm
3512 - L= 96 mm
3513 - L= 121 mm
3514 - L= 106 mm

M8 threaded hole
3511 - L= 71 mm
3512 - L= 96 mm
3513 - L= 121 mm
3514 - L= 106 mm

opschroevend
3516 - L= 71 mm

3 trous de montage
3516 - L= 71 mm

3 Bohrungen
3516 - L= 71 mm

3 fixing holes
3516 - L= 71 mm

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

2.4 LEUNINGHOUDERS

ONDERDELEN
LEUNINGHOUDERS
rozetten met zuil

3512

3514

3511 3513

3516

-01 -02

ZADEL VOOR  
LEUNINGHOUDER

SELLE POUR SUPPORT 
DE MAIN

AUFLAGE FÜR  
HANDLAUFSTÜTZE 

SADDLE FOR HANDRAIL 
BRACKET

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

3521 - rond
3522 - vlak
3523  - voor Ø 40 mm
3524 - voor Ø 50 mm 
3526 - voor Ø 40 mm 
3527 - voor Ø 50 mm

3521 - concave
3522 - plat
3523 - pour Ø 40 mm
3524 - pour Ø 50 mm 
3526 - pour Ø 40 mm 
3527 - pour Ø 50 mm

3521 - gewölbt
3522 - gerade
3523 - für Ø 40 mm
3524 - für Ø 50 mm
3526 - für Ø 40 mm 
3527 - für Ø 50 mm

3521 - radiused
3522 - flat
3523 - for Ø 40 mm
3524 - for Ø 50 mm 
3526 - for Ø 40 mm 
3527 - for Ø 50 mm

5990-99 Inbusbout
M8 x 16
van RVS

5990-99 Vis à tête cilin-
drique à six pans creux,
M8 x 16 en acier 
inoxydable

5990-99 Zylinderschraube 
mit Innen-sechskant 
M8 x 16
aus Edelstahl

5990-99 Socket head 
cap screws, pilot recess 
M8 x 16,
stainless steel

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

2.4 LEUNINGHOUDERS

ONDERDELEN
LEUNINGHOUDERS
zadels

5990

35243523

3521

3526 3527

3522

-01 -02
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2.4 LEUNINGHOUDERS

ONDERDELEN
LEUNINGHOUDERS
zuilen

3538

3537

3530 - 3536

550∅20

50∅20

L∅20

ZUIL VOOR 
LEUNINGHOUDER

COLONNE POUR 
SUPPORT DE MAIN

SÄULE FÜR 
HANDLAUFSTÜTZE 

PILLAR FOR HANDRAIL-
BRACKET

aluminium aluminium Aluminium aluminium

Ø 20 mm
met 2 x M8

Ø 20 mm
avec 2 x M8

Ø 20 mm
mit 2 x M8

Ø 20 mm
with 2 x M8

3530 - L = 39 mm 
3531 - L = 71 mm 
3533 - L = 100 mm
3535 - L = 150 mm  
3536 - L = 44 mm

3530 - L = 39 mm 
3531 - L = 71 mm 
3533 - L = 100 mm
3535 - L = 150 mm  
3536 - L = 44 mm

3530 - L = 39 mm 
3531 - L = 71 mm 
3533 - L = 100 mm
3535 - L = 150 mm  
3536 - L = 44 mm

3530 - L = 39 mm 
3531 - L = 71 mm 
3533 - L = 100 mm
3535 - L = 150 mm  
3536 - L = 44 mm

met gat rond 11 mm
3537 - L = 50 mm

avec trou 11 mm
3537 - L = 50 mm

mit Bohrung 11 mm
3537 - L = 50 mm

with hole 11 mm
3537 - L = 50 mm

met gat rond 6,5 mm 
3538  - L = 550 mm

avec trou 6,5 mm 
3538  - L = 550 mm

mit Bohrung 6,5 mm 
3538  - L = 550 mm

with hole 6,5 mm 
3538  - L = 550 mm

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

2.4 LEUNINGHOUDERS

ONDERDELEN
LEUNINGHOUDERS
zuilen

3531

35383533

-01 -02

3536

3535

3537   

3530
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2.4 LEUNINGHOUDERS

ONDERDELEN
LEUNINGHOUDERS
rozetten

3564

3562

3566

3567

∅
60

6

∅
40

6

6

∅
82

6

∅
82

ROZET VOOR 
LEUNINGHOUDER

ROSETTE POUR SUPPORT 
DE MAIN COURANTE

MONTAGEPLATTE FÜR
HANDLAUFSTÜTZE 

ROSETTE FOR HANDRAIL
BRACKET

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

3562 -  Ø 40 mm 
met gat 8,5 mm

3564 -  Ø 60 mm 
met gat 8,5 mm

3566 -  Ø 82 mm 
met gat 8,5 mm

3567 -  Ø 82 mm 
met 3 schroefgaten

3562 -  Ø 40 mm 
avec trou 8,5 mm

3564 -  Ø 60 mm 
avec trou 8,5 mm

3566 -  Ø 82 mm 
avec trou 8,5 mm

3567 -  Ø 82 mm 
avec 3 trous

3562 -  Ø 40 mm, mit 
Bohrung 8,5 mm

3564 -  Ø 60 mm, mit 
Bohrung 8,5 mm

3566 -  Ø 82 mm, mit 
Bohrung 8,5 mm

3567 -  Ø 82 mm, mit  
3 Bohrungen

3562 -  Ø 40 mm  
with hole 8,5 mm

3564 -  Ø 60 mm  
with hole 8,5 mm

3566 -  Ø 82 mm 
with hole 8,5 mm

3567 -  Ø 82 mm 
with 3 fixing holes

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

2.4 LEUNINGHOUDERS

ONDERDELEN
LEUNINGHOUDERS
rozetten

3562 3564

3566

3567

-01 -02
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LEUNINGHOUDER
SUPPORT DE MAIN 
COURANTE

HANDLAUFSTÜTZE HANDRAIL BRACKET

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

3570
52 mm

3570
52 mm

3570
52 mm

3570
52 mm

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver

AFSTANDHOUDER SUPPORT ABSTANDHALTER BRACKET

aluminium aluminium Aluminium aluminium

3585
40 x 38 mm
doorgaand tapgat M8

3585
40 x 38 mm 
trou taraudé M8

3585
40 x 38 mm
durchgehende
Gewindebohrung M8

3585
40 x 38 mm 
trough threaded hole M8

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver

2.4 LEUNINGHOUDERS

AFSTANDHOUDERS

3585

3570

-11-01 -02

AFSTANDHOUDER,
VERSTELBAAR

SUPPORT, REGLABLE
ABSTANDHALTER,
VERSTELLBAR

ADJUSTABLE BRACKET

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

3580 -  instelbaar tussen 
44 en 56 mm

3581 -  instelbaar tussen 
55 en 76 mm

3580 -  réglable entre 
44 et 56 mm

3581 -  réglable entre 
55 et 76 mm

3580 -  verstellbar zwischen 
44 bis 56 mm

3581 -  verstellbar zwischen 
55 bis 76 mm

3580 -   adjustable between 
44 and 56 mm

3581 -  adjustable between 
55 and 76 mm

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

2.4 LEUNINGHOUDERS

VERSTELBARE AFSTANDHOUDERS

3580

3581

-11
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Een doorvalbeveiliging voorkomt dat mensen uit het raam kunnen vallen. Deze doorvalbeveiliging, gemaakt van aluminium, 
is gecertificeerd volgens de Nederlandse norm NEN-EN 1991.1.1. Dat betekent o.a. dat het een stootbelasting op kan vangen 
met een kinetische energie van 0,5 kNm. Er zijn middensteunen nodig als de overspanning tussen twee steunen te groot 
wordt. 

De doorvalbeveiliging is geschikt voor nieuwbouw en bestaande woningen of gebouwen, binnen- en buitengebruik en 
zowel in de dag als op de dag. De aluminium kokers (rond of vierkant) kunnen op standaardlengtes of speciaal op maat 
geleverd worden. De artikelen worden standaard geleverd in mat naturel of mat zwart geanodiseerd (kleur 11 en kleur 18) 
of met een poedercoating in RAL 9010 wit (kleur 79) of RAL 7021 antraciet (kleur 49). Andere RAL-kleuren zijn op aanvraag 
leverbaar. Het is belangrijk om altijd de meegeleverde montage-, onderhoud- en schoonmaakadviezen in acht te nemen! 
Meer informatie vindt u op www.hermeta.nl/doorvalbeveiliging.

BARRE DE PROTECTION HERMETA “FIXE ET SURE”
Une barre de protection permet de prévenir des chutes des fenêtres. Cette barre de protection, faite en aluminium, a été 
certifiée selon la norme néerlandaise NEN-EN 1991.1.1. Cela signifie entre autres qu’elle peut résister à un impact de choc 
avec une énergie cinétique de 0,5 Ec. Il faut prévoir des soutiens intermédiaires si l’envergure entre deux supports devient 
trop grande. 

La barre de protection convient aux bâtiments neufs mais aussi à des habitations existantes, tant à l’intérieur qu’à l’extérieur, 
tant avec fixation latérale qu’avec fixation murale. Les tubes en aluminium (ronds ou carrés) peuvent être livrés avec des 
longueurs standards ou coupés spécialement sur mesure. Les articles sont livrés standard en naturel mat ou en noir anodisé 
mat. (couleur 11 et couleur 18) ou revêtu d’une couche de poudre en RAL 9010 blanc (couleur 79) ou RAL 7021 anthracite 
(Couleur 49). D’autres couleurs RAL-peuvent être livrées sur demande. 
Il importe de respecter toujours les consignes de montage, d’entretien et de nettoyage qui sont livrées avec! Pour des 
renseignements plus amples, consultez www.hermeta.nl/doorvalbeveiliging/ www.hermeta.nl/barre de protection/.

HERMETA DURCHSTURZSICHERUNG „FEST UND SICHER”
Ein Durchsturzsicherung verhindert, dass Personen aus dem Fenster fallen. Die Durchsturzsicherung aus Aluminium ist nach 
der niederländischen Norm NEN-EN 1991.1.1 zertifiziert. Das bedeutet unter anderem, dass es eine Stoßeinwirkung mit einer 
kinetischen Energie von 0,5 kNm aufnehmen kann. Wenn der Abstand zwischen zwei Stützen zu groß wird, sind Mittelstützen 
erforderlich. 

Die Durchsturzsicherung ist für neue und bestehende Häuser oder Gebäude, für den Innen- und Außenbereich sowie für Tag 
und Nacht geeignet. Die Aluminiumrohre (rund oder viereckig) können in Standardlängen oder nach Maß geliefert werden. 
Die Artikel werden standardmäßig in matt naturbelassen oder matt schwarz eloxiert (Farbe 11 und Farbe 18) oder mit einer 
Pulverbeschichtung in RAL 9010 weiß (Farbe 79) oder RAL 7021 anthrazit (Farbe 49) geliefert. Andere RAL-Farben sind auf 
Anfrage erhältlich. 
Es ist wichtig, dass die mitgelieferten Installations-, Wartungs- und Reinigungsempfehlungen immer beachtet werden! 
Weitere Informationen finden Sie unter www.hermeta.nl/doorvalbeveiliging.

HERMETA “FIRM AND SURE” FALL PROTECTION
Fall protection prevents people from falling out of a window. This fall protection, made of aluminium, is certified according 
to the Dutch standard NEN-EN 1991.1.1. This means, among other things, that it can absorb an impact load with a kinetic 
energy of 0.5 kNm. Intermediate supports are required if the span between the two supports becomes too large. 

This fall protection is suitable for new and existing homes or buildings, indoor and outdoor use and inside or outside 
mounting. The aluminium tubes (round or square) can be supplied in standard lengths or specially made to measure. The 
articles are supplied as standard in matt natural or matt black anodised (colour 11 and colour 18) or with a powder coating in 
RAL 9010 white (colour 79) or RAL 7021 anthracite (colour 49). Other RAL colours are available on request.
It is important to always observe the installation, maintenance and cleaning recommendations supplied! 
More information can be found at www.hermeta.nl/doorvalbeveiliging.

HERMETA DOORVALBEVEILIGING
“VAST EN ZEKER”
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NEN-EN 1991.1.1 gecertificeerd

vierkant of rond profiel

standaard leverbaar in vier kleuren 

andere RAL kleuren op aanvraag

gegarandeerd levenslang 100%

corrosievrij
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KOKER VOOR  
DOORVALBEVEILIGING

BARRE DE
PROTECTION

ROHR ZUR  
ABSTURZSICHERUNG

TUBE FOR FALL
PREVENTION

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

vierkant
28 x 28 x 3,5 m
3650 - L = 6000 mm

carré
28 x 28 x 3,5 m
3650 - L = 6000 mm

Quadrat
28 x 28 x 3,5 m
3650 - L = 6000 mm

square
28 x 28 x 3,5 m
3650 - L = 6000 mm

rond/ovaal
28 x 26 x 3 mm
3850 - L = 6000 mm

rond/ovale
28 x 26 x 3 mm
3850 - L = 6000 mm

rund/oval
28 x 26 x 3 mm
3850 - L = 6000 mm

round/oval
28 x 26 x 3 mm
3850 - L = 6000 mm

geanodiseerd
-11 mat naturel
-18 mat zwart
geëpoxeerd
-79 wit (RAL 9010)

anodisé
-11 argent mat
-18 noir mat
thermolaqué
-79 blanc (RAL 9010)

eloxiert
-11 matt silber
-18 matt schwarz
kunststoffbeschichtet
-79 weiß (RAL 9010)

anodized
-11 matt silver
-18 matt black
epoxy plastic coated
-79 white (RAL 9010)

STEUNEN SUPPORTS TRÄGER BRACKETS

aluminium profiel profilé d’aluminium Aluminiumprofil extruded aluminium

vierkant
3670 - op de dag,
 links en rechts
3675 - in de dag,
 links en rechts
3679 -  middensteun

carré
3670 -  pour fixation
 murale, gauche
 et droite
3675 -  pour fixation
 laterale, gauche
 et droite
3679 -  support 
 intermédiaire

Quadrat
3670 -  befestigung auf
 die Wand, Links
 und Rechts
3675 -  für seitliche  
 befestigung,
 Links und Rechts
3679 - Mittelträger

square
3670 -  on the wall
 mounting, left and 
 right
3675 -  side wall 
 mounting, left and 
 right
3679 - middle bracket

rond/ovaal
3870 -  op de dag, links 
 en rechts
3875 -  in de dag, links 
 en rechts
3879 -  middensteun

rond/ovale
3870 -  pour fixation  
 murale, gauche
 et droite
3875 -  pour fixation
 laterale, gauche
 et droite
3879 -  support 
 intermédiaire

rund/oval
3870 -  befestigung auf 
 die Wand, Links
 und Rechts
3875 -  für seitliche  
 befestigung, Links
 und Rechts
3879 -  Mittelträger

round/oval
3870 -  on the wall  
 mounting, left and 
 right
3875 -  side wall 
 mounting, left and 
 right
3879 -  middle bracket

geanodiseerd
-11 mat naturel
-18 mat zwart
geëpoxeerd
-79 wit (RAL 9010)

anodisé
-11 argent mat
-18 noir mat
thermolaqué
-79 blanc (RAL 9010)

eloxiert
-11 matt silber
-18 matt schwarz
kunststoffbeschichtet
-79 weiß (RAL 9010)

anodized
-11 matt silver
-18 matt black
epoxy plastic coated
-79 white (RAL 9010)

NEN-EN 1991.1.1 GECERTIFICEERD

2.5 VEILIGHEID

ONDERDELEN VOOR
DOORVALBEVEILIGING

3650

3670

3870

3675

3875

3850

-79 -18-11

2.5 VEILIGHEID

ONDERDELEN VOOR
DOORVALBEVEILIGING

3670 - 3679

3870 - 3879

3650

3850

3675

3875
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BEVESTIGINGSHOEK
EQUERRE
d’ASSEMBLAGE

MONTAGEWINKEL CORNER-CLASP

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

65 x 65mm 65 x 65mm 65 x 65mm 65 x 65mm

geanodiseerd 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-11 matt silver
-18 matt black

2.6 OPBERGEN

WANDSTEUNEN

5500

30 65

65

-11 -18

UNIVERSELE
CONSOLE

CONSOLE UNIVERSALKONSOLE BRACKET

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

30 x 10 mm 30 x 10 mm 30 x 10 mm 30 x 10 mm

5504 - L = 400 mm
5505 - L = 500 mm
5506 - L = 600 mm

5504 - L = 400 mm
5505 - L = 500 mm
5506 - L = 600 mm

5504 - L = 400 mm
5505 - L = 500 mm
5506 - L = 600 mm

5504 - L = 400 mm
5505 - L = 500 mm
5506 - L = 600 mm

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

L B

5504 400 mm 255 mm

5505 500 mm 325 mm

5506 600 mm 380 mm

2.6 OPBERGEN

WANDSTEUNEN

5504

5506

5505

L30

B

-11
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WAND-AFVALBAK
POUBELLE À FIXER
SUR PAROI

WAND ABFALLBEHÄLTER
WASTE BIN,
WALL MOUNTING

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

inhoud 4 liter contenance 4 litre Inhalt 4 liter content 4 liter

geëpoxeerd
-71 grijs RAL 7036

thermolaqué
-71 gris RAL 7036

kunststoffbeschichtet
-71 grau RAL 7036

epoxy plastic coated
-71 grey RAL 7036

2.7 AFVALBAKKEN

ALUMINIUM WAND-AFVALBAK

3370

240 141

25
6

2.7 AFVALBAKKEN

ALUMINIUM WAND-AFVALBAK

3275

3280

WAND-AFVALBAK
POUBELLE À FIXER
SUR PAROI

WAND ABFALLBEHÄLTER
WASTE BIN,
WALL MOUNTING

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

3275-753
inhoud 2,5 liter

3275-753
contenance 2,5 liter

3275-753
Inhalt 2,5 liter

3275-753
 content 2,5 liter

3280-753
inhoud 3,5 liter

3280-753
contenance 3,5 liter

3280-753
Inhalt 3,5 liter

3280-753
content 3,5 liter

naturel geanodiseerd 
eindkappen gegoten
en geëpoxeerd 
blauw RAL 5011

anodisé argent 
embouts en fonte
d’aluminium thermolaqué
bleu RAL 5011

silber eloxiert 
endkappen aluminiumguß 
kunststoffbeschichtet 
blau RAL 5011

silver anodized 
end caps cast aluminium
epoxy plastic coated
blue RAL 5011
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URINOIRSCHOT PARTITION URINOIR URINALTRENNWAND URINAL PARTITION

HPL plaatmateriaal HPL matériel HPL Material HPL material

Dikte 13 mm, met
aluminium mat naturel
geanodiseerde steunen
incl. bevestigingsmateriaal
voor aan de wand (steen)

13 mm, avec agent mat
d’aluminium anodisé
supports et barres
de raccordement
pour le mur (pierre)

13 mm, mit matt Silber
Aluminiumprofil Eloxierte
Träger einschliesslich
Verbindungssatz für
die Wand (Stein)

13 mm, with matt
natural aluminium
anodized supports
included connecting
material for the wall 
(stone)

Afmeting urinoirschot
h x b = 750 x 400 mm

Dimensions
750 x 400 mm

Grösse Trennwand
750 x 400 mm

sizes partition
750 x 400 mm

kleur
-79 wit

Andere kleuren op
aanvraag

couleur
-79 blanc

Autres coulours sur
demande

Farbe
-79 weiß

Andere Farben auf
Anfrage

color
-79 white

Other colours on
demand

BEVESTIGINGSHOEK EQUERRE D’ASSEMBLAGE MONTAGEWINKEL CORNER-CLASP

5500 5500 5500 5500

Zie pagina 68 Voir page 68 Siehe Seite 68 See page 68

2.8 SANITAIR

URINOIRSCHOT

5510

5500

-79
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Hoge kwaliteit aluminium

Ook in zwart

Designlabel X’tenz

Levenslang gegarandeerd 

100% corrosievrij

Cradle to Cradle Silver gecertificeerd

GARDEROBE
HAKEN

catalogus 2020  |  2021

• HOGE KWALITEIT ALUMINIUM PRODUCTEN
• GEGARANDEERD LEVENSLANG
 100% CORROSIEVRIJ
• HERMETA BOUW- EN MEUBELBESLAG 

IS CRADLE TO CRADLE ZILVER 
GECERTIFICEERD.

• NIEUW LABEL X’TENZ MET
 ECHTE DESIGN HAKEN
• OOK HANDIGE HAKEN VOOR IN EEN KAST
• WANDGARDEROBES VOOR
 HANDDOEKEN EN JASSEN

CROCHETS DE VESTIAIRE
• PRODUITS EN ALUMINIUM
 DE QUALITÉ SUPÉRIEURE
• GARANTIE À VIE 100% LIBRE
 DE CORROSION
• ÉLÉMENTS DE CONSTRUCTION ET DE 

EMEUBLES SONT CERTIFIÉS CRADLE TO 
CRADLE ARGENT.

• NOUVEAU LABEL X’TENZ AVEC DES 
CROCHETS EN VRAI DESIGN 

• DES CROCHETS PRATIQUES
 AUSSI À FIXER DANS UN PLACARD
• VESTIAIRES MURAUX POUR
 SERVIETTES ET MANTEAUX

GARDEROBENHAKEN
• QUALITATIV HOCHWERTIGE 

ALUMINIUMPRODUKTE
• GARANTIERT LEBENSLANG
 100 % KORROSIONSFREI
• HERMETA BAU- UND MÖBELBESCHLÄGE 

SIND CRADLE TO CRADLE SILBER 
ZERTIFIZIERT.

• NEUES LABEL X’TENZ MIT ECHTEN 
DESIGNHAKEN

• AUCH PRAKTISCHE HAKEN FÜR DEN 
SCHRANK

• WANDHALTERUNGEN FÜR
 HANDTÜCHER UND MÄNTEL

CLOAKROOM HOOKS
• HIGH QUALITY ALUMINIUM PRODUCTS
• GUARANTEED 100% CORROSION-FREE 

FOR LIFE
• HERMETA BUILDING AND FURNITURE 

FITTINGS ARE CRADLE TO CRADLE SILVER 
CERTIFIED.

• NEW LABEL X’TENZ WITH
 REAL DESIGNER HOOKS
• ALSO HANDY HOOKS FOR IN
 A CLOSET/CABINET
• WALL-MOUNTED COAT RACKS
 FOR TOWELS AND COATS



de
sign
over
zicht

3.1 X’tenz haken

3.3 wandgarderobes
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3.2 kastinterieur

3.1 hoed- en jashaken Originals

3.1 haken

77catalogus 2020  |  2021



7978 catalogus 2020  |  2021 catalogus 2020  |  2021

3.1 HAKEN

X’TENZ HAKEN
vette haak #1

X001.01

HAAK CROCHET HAKEN HOOK

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

Van minstens 75%  
gerecycled aluminium

en aluminium recyclé  
à 75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75%  
recycled aluminium

X001.01
geanodiseerd
-18 mat zwart

X001.01
anodisé
-18 noir mat

X001.01
eloxiert
-18 matt schwarz

X001.01
anodized
-18 matt black 

10
0

27 80

3
0

40

2
0

15

5
5

50

2
0

70

18

3.1 HAKEN

X’TENZ HAKEN
ctrl bolt

CTRL-BOLT S  |  X002.01

CTRL-BOLT XL  |  X002.04

HAAK CROCHET HAKEN HOOK

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

Van minstens 75%  
gerecycled aluminium

en aluminium recyclé  
à 75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75%  
recycled aluminium

CTRL-BOLT S =  X002.01
CTRL-BOLT XL =  X002.04

CTRL-BOLT S =  X002.01
CTRL-BOLT XL =  X002.04

CTRL-BOLT S =  X002.01
CTRL-BOLT XL =  X002.04

CTRL-BOLT S =  X002.01
CTRL-BOLT XL =  X002.04

X002.01 
Verpakking voor 3 haken.
Andere aantallen mogelijk 
op aanvraag.

X002.01 
Emballage par 3 pièces.
Autres quantités possible 
sur demande.

X002.01
Verpackung pro 3 Stück.
Andere Mengen auf 
Anfrage.

X002.01
Packaging per 3 pieces.
Other numbers possible 
on request.

X002.04 
Verpakking voor 1 haak

X002.04
1 Pièce par emballage.

X002.04
1 Stück pro Packung.

X002.04
Packaging per 1 piece.

geanodiseerd
-18 mat zwart

anodisé
-18 noir mat

eloxiert
-18 matt schwarz

anodized
-18 matt black

36 9017 32
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3.1 HAKEN

X’TENZ HAKEN
d’O en J’é

J’é | X003.04-04

d’O | X003.01-47

d’O | X003.01-04

d’O | X003.01-45

d’O | X003.01-49

HAAK CROCHET HAKEN HOOK

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

Van minstens 75%  
gerecycled aluminium

en aluminium recyclé  
à 75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75%  
recycled aluminium

verpakking voor 1 haak emballage par pièce Verpackung pro Stück packaging per piece

geanodiseerd
-04 brons

geëpoxeerd
-45 jade (RAL 6034)
-47 petrol (RAL 5014)
-49 antraciet (RAL 7021)

anodisé
-04 bronze

thermolaqué
-45 jade (RAL 6034)
-47 petrol (RAL 5014)
-49 antracite (RAL 7021)

eloxiert
-04 bronze

kunststoffbeschichtet
-45 jade (RAL 6034)
-47 petrol (RAL 5014)
-49 anthrazit (RAL 7021)

anodized
-04 bronzematt

epoxy plastic coated
-45 jade (RAL 6034)
-47 petrol (RAL 5014)
-49 anthrazyt (RAL 7021)

Beide haken in alle kleuren 
leverbaar.

Les deux crochets 
disponibles dans toutes les 
couleurs.

Beide haken sind in allen 
Farben erhältlich.

Both hooks in all colours 
available.

3.1 HAKEN

X’TENZ HAKEN
nobel

X028-013X029-49

X029-32

X029-75

HAAK CROCHET HAKEN HOOK

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

Van minstens 75%  
gerecycled aluminium

en aluminium recyclé  
à 75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75%  
recycled aluminium

verpakking voor 1 haak emballage par pièce Verpackung pro Stück packaging per piece

geanodiseerd
-013 zijde goud

geëpoxeerd
-49 antraciet (RAL 7021)
-32 mosgroen (RAL 6005) 
-75 duinzand

anodisé
-013 or mat

thermolaqué
-49 antracite (RAL 7021)
-32 vert mousse (RAL 6005) 
-75 sable de dune

eloxiert
-013 matt gold

kunststoffbeschichtet
-49 anthrazit (RAL 7021)
-32 moosgrün (RAL 6005) 
-75 dünen sand

anodized
- 013 matt gold

epoxy plastic coated
-49 anthrazyt (RAL 7021)
-32 moss green (RAL 6005) 
-75 dune sand

X029-013
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3.1 HAKEN

X’TENZ HAKEN
wild extrusion #1

HAAK CROCHET HAKEN HOOK

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

Van minstens 75%  
gerecycled aluminium

en aluminium recyclé  
à 75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75%  
recycled aluminium

X004.01 en X004.02
geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuw zilver
-03 goud

X004.01 et X004.02
anodisé
-01 argent
-02 champagne 
-03 or

X004.01 und X004.02
eloxiert
-01 silber
-02 neusilber 
-03 gold

X004.01 and X004.02
anodized
-01 silver
-02 continental
-03 gold

X004.01-03 X004.02-01X004.01-02

X004.01 = medium
X004.02 = large

25

Trendy design
accessories
for every Interior
X’tenz offers special interior accessories to enrich homes 

and offices. Because they are both practical and allow you to 

implement your own unique taste to the very last detail. All of 

Hermeta’s core values are expressed in X’tenz.

for more information: www.x-tenz.nl



Echte klassiekers

Orgineel coquille gietwerk
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HOED-
EN JASHAKEN
HERMETA ORIGINALS
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• DEZE HAKEN ZITTEN AL VELE DECENNIA IN 
ONS ASSORTIMENT.

• EN NOG STEEDS ZIJN HET WARE 
SUCCESNUMMERS.

• WE ZIJN ER TROTS OP.
• ER IS NU OOK EEN SPECIAL EDITION VAN 

HAAK 0028 EN 0029 ONDER 
 HET LABEL X’TENZ.

CROCHETS À MANTEAU ET À CHAPEAU
DE TYPE ORIGINAL
• DEPUIS DES DÉCENNIES CES CROCHETS 

FONT PARTIE DE NOTRE ASSORTIMENT.
• ET ILS SONT TOUJOURS DE VRAIS 

NUMÉROS À SUCCÈS .
• NOUS EN SOMMES FIERS.
• IL EXISTE MAINTENANT AUSSI UNE EDITION 

SPÉCIALE DE CROCHETS 0028 ET 0029 
SOUS LE LABEL X’TENZ.

HUT- UND JACKENHAKEN ORIGINAL
• DIESE HAKEN SIND SEIT VIELEN 

JAHRZEHNTEN IN UNSEREM SORTIMENT.
• IMMER NOCH SIND ES WAHRE 

ERFOLGSNUMMERN. DARAUF SIND WIR 
STOLZ.

 UNTER DEM MARKENZEICHEN X’TENZ GIBT 
ES JETZT AUCH EINE SPEZIALAUSFÜHRUNG 
DES HAKENS 0028 UND 0029.

HAT AND COAT HOOKS ORIGINAL
• THESE HOOKS HAVE BEEN IN OUR RANGE 

FOR MANY DECADES.
• AND THEY’RE STILL EXTREMELY POPULAR.
• SOMETHING WE’RE REALLY PROUD OF.
• THERE’S NOW ALSO A SPECIAL EDITION
 OF HOOK 0028 AND 0029 UNDER
 THE LABEL X’TENZ. 



HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTE-MANTEAU
ET PORTE-CHAPEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN
Hermeta Originals

0010

0011

-01 -02

86 catalogus 2020  |  2021

HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN
Hermeta Originals

0026 0027

-01 -02

87catalogus 2020  |  2021



HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN
Hermeta Originals

0028

0029

-01 -02

88 catalogus 2020  |  2021

HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

geëpoxeerd 
-70 zwart 

thermolaqué 
-70 noir

kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

epoxy plastic coated 
-70 black

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN
Hermeta Originals

0030

0031

-01 -02 -70
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HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

geëpoxeerd 
-70 zwart 

thermolaqué 
-70 noir

kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

epoxy plastic coated 
-70 black

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN
Hermeta Originals

0032

0033

-01 -02 -70
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HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN
Hermeta Originals   

0034

0035

-01 -02
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HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black

geëpoxeerd 
 -79 wit

thermolaqué 
-79 blanc

kunststoffbeschichtet 
-79 weiß

epoxy plastic coated 
-79 white

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN

0138

0139

-18 -79-11-01 -02

HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN

0148

0149

-18-11-01 -02
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HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

met bevestigingsgaten
2 x M5, blinde bevestiging

avec 2 trous taraudés
M5, fixation à l’aveugle

mit 2 x M5
Gewindebohrungen, 
Blindbefestigung

with 2x M5 threaded
holes, hidden mounting

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN

0690

0670

-01 -02

HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

met bevestigingsgaten
2 x M5, blinde bevestiging

avec 2 trous taraudés
M5, fixation à l’aveugle

mit 2 x M5
Gewindebohrungen, 
Blindbefestigung

with 2x M5 threaded
holes, hidden mounting

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN

0820

0830

-01 -02
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HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

met bevestigingsgaten
2 x M5, blinde bevestiging

avec 2 trous taraudés
M5, fixation à l’aveugle

mit 2 x M5
Gewindebohrungen, 
Blindbefestigung

with 2x M5 threaded
holes, hidden mounting

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN

0840 0870

0860

-01 -02

HOED- EN JASHAKEN
CROCHETS PORTECHAPEAU
ET PORTEMANTEAU 

HUT- UND MANTELHAKEN HAT AND COAT HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

met bevestigingsgaten
2 x M5, blinde bevestiging

avec 2 trous taraudés
M5, fixation à l’aveugle

mit 2 x M5
Gewindebohrungen, 
Blindbefestigung

with 2x M5 threaded
holes, hidden mounting

geanodiseerd 
-01 naturel

anodisé 
-01 argent

eloxiert 
-01 silber

anodized 
-01 silver

3.1 HAKEN

HOED- EN JASHAKEN

0880

-01
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3.1 HAKEN

JASHAKEN VOOR
PLAFONDBEVESTIGING

0201

0200

76 87

49

80 83

55

16
16

-70-01

JASHAAK VOOR 
PLAFONDBEVESTIGING

CROCHET POUR FIXATION 
AU PLAFOND 

MANTELHAKEN
FÜR DECKENBEFESTIGUNG

COAT HOOK FOR
CEILING MOUNTING

aluminium aluminium Aluminium aluminium

0200 vast
voor 2 jassen 

0200 fixe
pour 2 vestes

0200 fest
für 2 Mäntel

0200 fixed
for 2 coats

0201 draaibaar
voor 4 jassen 

0201 tournant
pour 4 vestes

0201 drehbar
für 4 Mäntel

0201 rotatable
for 4 coats

0200 en 0201
geanodiseerd
-01 naturel

0200 en 0201
anodisé
-01 argent

0200 en 0201
eloxiert
-01 silber

0200 en 0201
anodized
-01 silver 

0200
geëpoxeerd
-70 zwart 

0200
thermolaqué 
-70 noir

0200
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

0200
epoxy plastic coated
-70 black

Zie ook pagina 114 Voir aussi page 114 Siehe auch Seite 114 See also on page 114

JASHAAK MET BUFFER
CROCHET PORTEMANTEAU
AVEC BUTOIR 

MANTELHAKEN MIT
PUFFER

BUFFERED COAT
HOOK

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

buffer van zwart rubber butoir en caoutchouc
noir

Puffer aus schwarzem
Gummi

black rubber buffer

geanodiseerd 
-01 naturel

anodisé 
-01 argent

eloxiert 
-01 silber

anodized 
-01 silver

3.1 HAKEN

JASHAAK MET
BUFFER

0202

-01
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26

14

13

3
6

3
6

13 24

13

HANDDOEKHAKEN
CROCHETS POUR
ESSUIE-MAINS 

HANDTUCHHAKEN TOWEL HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

0551 en 0553 
geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

0551 et 0553
anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

0551 und 0553
eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

0551 and 0553
anodized 
-01 silver 
-02 continental

0551 en 0553
geëpoxeerd
-70 zwart 

0551 et 0553
thermolaqué 
-70 noir

0551 und 0553
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

0551 and 0553
epoxy plastic coated 
-70 black

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

0554 en 0555
geanodiseerd
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-18 mat zwart 

0554 et 0555
anodisé 
-01 argent 
-02 champagne
-18 noir mat

0554 und 0555
eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber
-18 matt schwarz

0554 and 0555
anodized 
-01 silver 
-02 continental
-18 matt black

0554
geanodiseerd
-11 mat naturel
-13 zijde goud

0554
anodisé
-11 argent mat
-13 or mat

0554
eloxiert
-11 matt silber
-13 matt gold

0554
anodized
-11 matt silver
-13 matt gold

3.1 HAKEN

HANDDOEKHAKEN

0555

0551

0553

0554

-13 -18 -70-01 -02 -11

HANDDOEKHAKEN
CROCHETS POUR
ESSUIE-MAINS 

HANDTUCHHAKEN TOWEL HOOKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

0557
geëpoxeerd 
-70 zwart 
-79 wit

0557
thermolaqué 
-70 noir
-79 blanc

0557
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz 
-79 weiß

0557
epoxy plastic coated 
-70 black 
-79 white

0559
geëpoxeerd 
-79 wit

0559
thermolaqué 
-79 blanc

0559
kunststoffbeschichtet 
-79 weiß

0559
epoxy plastic coated 
-79 white

0560
geëpoxeerd 
-79 wit

0560
thermolaqué 
-79 blanc

0560
kunststoffbeschichtet 
-79 weiß

0560
epoxy plastic coated 
-79 white

3.1 HAKEN

HANDDOEKHAKEN

0557

05590560

-79-70
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HANDDOEKREKJES PORTE-SERVIETTES HANDTUCHLEISTEN
TOWEL HOOKS 
ON RAILS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver

geëpoxeerd 
-79 wit

thermolaqué 
-79 blanc

kunststoffbeschichtet 
-79 weiß

epoxy plastic coated 
-79 white

A L

0652 110 mm 130 mm

0653 190 mm 210 mm

0654 160 mm 280 mm

0655 240 mm 360 mm

3.1 HAKEN

HANDDOEKREKJES

0652

0653

0654

0655

-79-11-01 -02

HANDDOEKREKJES PORTE-SERVIETTES HANDTUCHLEISTEN
TOWEL HOOKS 
ON RAILS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

met eikenhouten
lijst en aluminium
(-01) haken

avec bande en chêne
et d’aluminium
(-01) crochets

mit Leiste aus Eichenholz
und Aluminium
(-01) Haken

with oak rail
and aluminum
(-01) hooks

-36  eikenhout 
geborsteld

-36  chêne, 
brossé

-36  Eichenholz,  
gebürstet

-36  oak wood,  
brushed

A L

0652-36 110 mm 150 mm

0653-36 190 mm 230 mm

0654-36 160 mm 280 mm

0655-36 240 mm 360 mm

3.1 HAKEN

HANDDOEKREKJES

0655

0654

0653

0652

-01 -36

36
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HANDDOEKHAKEN
CROCHETS POUR
ESSUIE-MAINS 

HANDTUCHHAKEN TOWEL HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-11 mat naturel

anodisé 
-01 argent 
-11 argent mat

eloxiert 
-01 silber 
-11 matt silber

anodized 
-01 silver 
-11 matt silver

3.1 HAKEN

HANDDOEKREKJES

0663

0665

-11-01

HANDDOEKHAKEN
CROCHETS POUR
ESSUIE-MAINS 

HANDTUCHHAKEN TOWEL HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel

anodisé 
-01 argent

eloxiert 
-01 silber

anodized 
-01 silver

3.1 HAKEN

HAKENLIJST

0683

0685

-01



107106 catalogus 2020  |  2021 catalogus 2020  |  2021

3.1 HAKEN

HAKEN

01110554 0129

HAKEN CROCHETS HAKEN HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

Van minstens 75%  
gerecycled aluminium

en aluminium recyclé à 
75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75% recycled 
aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel
-02 nieuw zilver
-11 mat naturel
-13 zijde goud
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent  
-02 champagne
-11 argent mat
-13 or mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber
-02 neusilber  
-11 matt silber
-13 matt gold
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver
-02 continental  
-11 matt silver
-13 matt gold
-18 matt black 

-13 -18-02-01 -11

3
6

13 24

13

40

2
0

5
5

17

70

25 50

2
0

3.1 HAKEN

HAKEN

01150555 0139

HAKEN CROCHETS HAKEN HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

Van minstens 75%  
gerecycled aluminium

en aluminium recyclé à 
75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75% recycled 
aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuw zilver
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent
-02 champagne  
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber
-02 neusilber  
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver
-02 continental  
-11 matt silver
-18 matt black 

-18-02-01 -11

26

14

13

3
6

41

19

17

4
7

70
25 46,5

2
0
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3.1 HAKEN

MAGNEETHAKEN

• RATTACHEMENT PAR UN AIMANT SOLIDE.
• L’INSTALLATION DE LA PATÈRE NE REQUIT 

PAS DE VIS.
• APPROPRIÉE D’ÊTRE ACCROCHÉ AUX 

ARMOIRES, CHAMBRANLES DE PORTE, 
RÉFRIGÉRATEURS ETC.

• IDÉALEMENT POUR L’USAGE AUX BUREAUX 
ET AUX ESPACES DE FLEX OFFICE.

• BEFESTIGUNG DURCH STARKEN MAGNET.
• SCHNELLE BEFESTIGUNG OHNE BOHREN 

ODER KLEBEN.
• GEEIGNET FÜR STAHLSCHRÄNKE, 

STAHLTÜRRAHMEN, KÜHLSCHRÄNKE, 
HEIZUNG, USW.

• IDEAL FÜR DEN EINSATZ IM BÜRO, 
WERKSTATT UND IN FLEXIBLEN 
SITUATIONEN.

• ATTACHMENT BY MEANS OF 
 A SOLID MAGNET.
• NO SCREWS REQUIRED WHILST THE 

INSTALLATION OF THE HOOK.
• APPROPRIATE FOR ATTACHMENT TO 

CLOSETS, DOOR-FRAMES, 
 REFRIGERATORS  ETC.
• IDEAL FOR USAGE AT OFFICES 
 AND FLEX OFFICE SPACES.

Bevestiging met sterke magneet.

Schroeven niet nodig.

Geschikt voor stalen kasten,

deurkozijnen, koelkasten ed. 

Ideaal voor gebruik op kantoor

en in flexplek situaties.

108 catalogus 2020  |  2021

3.1 HAKEN

MAGNEETHAKEN

0150

MAGNEETHAAK PATÈRES MAGNÉTIQUES MAGNETHAKEN MAGNETIC HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

Voorzien van magneet Équipé d'un aimant Mit Magnet ausgestattet Equipped with a magnet

Geschikt voor stalen 
kasten, deurkozijnen, 
koelkasten ed. 

Appropriée d'être 
accroché aux armoires, 
chambranles de porte, 
réfrigérateurs etc.

Nur für metallischen 
Untergrund geeignet.

Appropriate for attachment 
to closets, door-frames, 
refrigerators  etc.

Draagkracht: 6 kg La patère dispose  
d'une portance maximum 
de 6 kg.

Haftkraft: 6 kg The hook is disposed of a 
maximum capacity of 6 kg.

geanodiseerd 
-01 naturel  
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent  
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber  
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver
-18 matt black 

4020

8
5

-18-01
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3.2 KASTINTERIEUR

KASTINTERIEUR
3.2 KASTINTERIEUR

KASTROEDE

-11

1900

1900

KASTROEDEBUIS TUBES D’ARMOIRE SCHRANKROHRE CUPBOARD TUBE

recht ovaal
30 x 14 x 2 mm

ovale et aplatie 
30 x 14 x 2 mm

flach oval
30 x 14 x 2 mm

flat oval
30 x 14 x 2 mm

1900
Roede voor in de 
garderobekast.

1900
Tube pour le placard.

1900
Rohr für im Kleiderschrank.

1900
Tube for the 
wardrobe closet.

geanodiseerd 
-11 mat naturel 

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

STEUNEN IN DE DAG
SUPPORTS D’EXTREMITES 
POUR FIXATION LATERALE

WANDLAGER FÜR SEITLICHE
BEFESTIGUNG

END BRACKETS FOR
SIDE WALL MOUNTING

Zie pagina 235 Voir page 235 Siehe Seite 235 See page 235

KLEDINGHANGERS CINTRES KLEIDERBÜGEL COATHANGERS

Zie pagina 154 Voir page 154 Siehe Seite 154 See page 154

 GARDEROBEBUIS TUBE DE GARDE-ROBE GARDEROBENRÖHRE  WARDROBE TUBE

Kijk voor onze 
garderobebuis met 
levenslange garantie 
op pagina 142.

Pour notre tube de 
garde-robe avec garantie 
à vie, voir page 142.

Unsere Garderobenröhre 
mit lebenslanger Garantie 
finden Sie auf Seite 142.

For our wardrobe tube 
with lifetime warranty, 
see page 142.

L L

1900 5000 mm 1906 2500 mm

1904 2000 mm. 1907 1500 mm

1905 1000 mm 1909 3000 mm
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STEUNEN IN DE DAG
SUPPORTS D’EXTREMITES 
POUR FIXATION LATERALE

WANDLAGER FÜR SEITLICHE
BEFESTIGUNG

END BRACKETS FOR
SIDE WALL MOUNTING

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

1170 en 1175
geëpoxeerd
-70 zwart 

1170 et 1175
thermolaqué 
-70 noir

1170 und 1175
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

1170 and 1175
epoxy plastic coated 
-70 black

3.2 KASTINTERIEUR

STEUNEN VOOR KASTROEDE

1175

1180

1170

-01 -02 -70

SCHUIFHAKEN CROCHETS GLISSANT SCHIEBEHAKEN SLIDING HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

0591
voor buis ø19 mm 

0591
pour ø19 mm tube

0591
für Rohr ø19 mm

0591
for tube ø19 mm

1205
voor buis recht ovaal
30x14 en 30x15 mm 

1205
pour ovale et aplatie
tube 30x14 et 30x15 mm

1205
für Rohr flachoval  
30x14 und 30x15 mm

1205
ffor tube flat oval
30x14 and 30x15 mm

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black

3.2 KASTINTERIEUR

SCHUIFHAKEN

12050591

-18-11-01 -02
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JASHAAK VOOR 
PLAFONDBEVESTIGING

CROCHET POUR FIXATION 
AU PLAFOND 

MANTELHAKEN
FÜR DECKENBEFESTIGUNG

COAT HOOK FOR
CEILING MOUNTING

aluminium aluminium Aluminium aluminium

0200 vast
voor 2 jassen 

0200 fixe
pour 2 vestes

0200 fest
für 2 Mäntel

0200 fixed
for 2 coats

0201 draaibaar
voor 4 jassen 

0201 tournant
pour 4 vestes

0201 drehbar
für 4 Mäntel

0201 rotatable
for 4 coats

0200 en 0201
geanodiseerd
-01 naturel

0200 en 0201
anodisé
-01 argent

0200 en 0201
eloxiert
-01 silber

0200 en 0201
anodized
-01 silver 

0200
geëpoxeerd
-70 zwart 

0200
thermolaqué 
-70 noir

0200
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

0200
epoxy plastic coated 
-70 black

Zie ook pagina 98 Voir aussi page 98 Siehe auch Seite 98 See also on page 98

3.2 KASTINTERIEUR

JASHAKEN VOOR
PLAFONDBEVESTIGING

02010200

76 87

49

80 83

55

16
16

-01 -70
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3.2 KASTINTERIEUR

JASHAKEN VOOR
PLAFONDBEVESTIGING
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KAPSTOKGARNITUREN PORTE-MANTEAUX GARDEROBELEISTEN COAT RACKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

0692-0695
haken 0690 
gemonteerd op
garderobelijst

0692-0695
crochets 0690 
et plaque de base

0692-0695
Haken 0690 
montiert auf
Leiste

0692-0695
hooks 0690 
on back rail

Ook leverbaar met
haken 0670
Bestelnummers
0672-0675

Ce porte-manteau peut
être livré également
avec des crochets 0670
Référence 0672-0675

Leisten können auch
mit Haken 0670
geliefert werden.
Bestellnummer
0672-0675

Also available with
hooks 0670
Pattern numbers
0672-0675

Montagemiddelen
ter voorkoming van
diefstal zie pagina 121

Fixations pour prévenir
le vol voir page 121

Montagezubehör für
Diebstahlschutz siehe
Seite 121

Fixing kit for theft
prevention see page 121

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

0692 t/m 0695
geëpoxeerd
-70 zwart

0692 t/m 0695
thermolaqué 
-70 noir

0692 t/m 0695
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

0692 t/m 0695
epoxy plastic coated
-70 black

L

0692 250 mm

0693 410 mm

0694 570 mm

0695 730 mm

3.3 WANDGARDEROBES

WANDGARDEROBES

0692

0693

0694

0695

0672 t/m 0675

-01 -02 -70

KAPSTOKGARNITUREN PORTE-MANTEAUX GARDEROBELEISTEN COAT RACKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

0822-0825
haken 0820 gemonteerd
op garderobelijst

0822-0825
crochets 0820,
montés sur une
plaque de base

0822-0825
Haken 0820 montiert
auf Profilleiste

0822-0825
hooks 0820 on back rail

Ook leverbaar met
haken 0830
Bestelnummers
0832-0835

Ce porte-manteau peut
être livré également
avec des crochets 0830
Référence 0832-0835

Leisten können auch
mit Haken 0830
geliefert werden.
Bestellnummer
0832-0835

Also available with
hooks 0830
Pattern numbers
0832-0835

Montagemiddelen
ter voorkoming van
diefstal zie pagina 121

Fixations pour prévenir
le vol voir page 121

Montagezubehör für
Diebstahlschutz siehe
Seite 121

Fixing kit for theft
prevention see page 121

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

L

0822 250 mm

0823 410 mm

0824 570 mm

0825 730 mm

3.3 WANDGARDEROBES

WANDGARDEROBES

0822

0823

0824

0825

0832 t/m 0835

-01 -02
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KAPSTOKGARNITUREN PORTE-MANTEAUX GARDEROBELEISTEN COAT RACKS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

0862-0865
haken 0860 
gemonteerd op
garderobelijst

0862-0865
crochets 0860 
montés sur une plaque
de base

0862-0865
Haken 0860 
montiert auf
Profilleiste

0862-0865
hooks 0860 
on back rail

Ook leverbaar met
haken 0840
Bestelnummers
0842-0845
of met haken 0870,
bestelnummers
0872-0875

Ce porte-manteau peut
être livré également
avec des crochets 0840
Référence 0842-0845 ou 
avec des crochets
0870, référence
0872-0875

Leisten können auch
mit Haken 0840
geliefert werden.
Bestellnummer
0842-0845
oder mit Haken 0870,
Bestellnummer
0872-0875

Also available with
hooks 0840
Pattern numbers
0842-0845
or with hooks 0870,
pattern numbers
0872-0875

Montagemiddelen
ter voorkoming van
diefstal zie pagina 121

Fixations pour prévenir
le vol voir page 121

Montagezubehör für
Diebstahlschutz siehe
Seite 121

Fixing kit for theft
prevention see page 121

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

L

0862 250 mm

0863 410 mm

0864 570 mm

0865 730 mm

3.3 WANDGARDEROBES

WANDGARDEROBES

0862

0863

0864

0865

0842 t/m 0845

0872 t/m 0875

-01 -02

KAPSTOKGARNITUREN PORTE-MANTEAUX GARDEROBELEISTEN COAT RACKS

0863
Haken en lijst
in dezelfde kleur

-70 zwart
-7979 puur wit

0863
Crochets et profilé
de même colour

-70 noir
-7979 blanc pur

0863
Haken und Leiste
in gleiche Farber

-70 schwarz
-7979 reines weiß

0863
Hooks and profile
in the same color

-70 black
-7979 pure white

Haken naturel 01
geanodiseerd
en lijst in kleur

-74 grafiet grijs
-754 nevel blauw
-79 wit

Crochets en argent 01
anodisé et profilé
dans couleur

-74 gris graphite
-754 brume bleue
-79 blanc

Haken Silber 01
eloxiert und Leiste 
in Farbe

-74 graphit grau
-754 blauer dunst
-79 weiß

Hooks silver 01
anodized
and profile in color

-74 graphite grey
-754 blue haze
-79 white

Montagemiddelen
ter voorkoming van
diefstal zie pagina 121

Fixations pour prévenir
le vol voir page 121

Montagezubehör für
Diebstahlschutz siehe
Seite 121

Fixing kit for theft
prevention see page 121

L

0863 410 mm

3.3 WANDGARDEROBES

WANDGARDEROBES

0863-70

0863-7979

0863-79

0863-754

0863-74

-754-70 -79 -7979-74
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KAPSTOKGARNITUREN PORTE-MANTEAUX GARDEROBELEISTEN COAT RACKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

0882-0885
haken 0880 
gemonteerd op
garderobelijst

0882-0885
crochets 0880 
et plaque de base

0882-0885
Haken 0880 
montiert auf
Leiste

0882-0885
hooks 0880 
on back rail

Montagemiddelen ter 
voorkoming van diefstal 
staan op pagina 121

Fixations pour prévenir
le vol voir page 121

Montagezubehör für
Diebstahlschutz siehe
Seite 121

Fixing kit for theft
prevention see page 121

geanodiseerd 
-01 naturel

anodisé 
-01 argent

eloxiert 
-01 silber

anodized 
-01 silver

L

0882 250 mm

0883 410 mm

0884 570 mm

0885 730 mm

3.3 WANDGARDEROBES

WANDGARDEROBES

0882

0883

0884

0885

-01

MONTAGESETS FIXATIONS MONTAGEZUBEHÖR FIXING KIT

aluminium aluminium Aluminium aluminium

antidiefstal t.b.v.
kapstokgarnituren

anti-vol pour
porte-manteaux

Anti-diebstahl für
Garderobenleisten

anti-theft for coat racks

0898 
voor de 2, 3 en 4 haaks 
kapstokgarnituren 

0898 
pour le portemanteaux
avec 2, 3 et 4 crochets

0898 
für die Garderobenleisten 
mit 2, 3 und 4 Haken

0898 
for the coat racks
with 2, 3 and 4 hooks

0899 
voor de 5 haaks
kapstokgarnituren

0899 
pour le portemanteaux
avec 5 crochets

0899 
für die Garderobenleisten 
mit 5 Haken

0899 
for the coat racks
with 5 hooks

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

3.3 WANDGARDEROBES

MONTAGESET ANTIDIEFSTAL

-01 -02
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WANDGARDEROBE PORTE-MANTEAU WANDGARDEROBE COAT RACK

2680 met 3 haken
2681 met 4 haken
2682 met 5 haken
2684 met 7 haken
2685 met 10 haken

2680 avec 3 crochets
2681 avec 4 crochets
2682 avec 5 crochets
2684 avec 7 crochets
2685 avec 10 crochets

2680 mit 3 Haken
2681 mit 4 Haken
2682 mit 5 Haken
2684 mit 7 Haken
2685 mit 10 Haken

2680 with 3 hooks
2681 with 4 hooks
2682 with 5 hooks
2684 with 7 hooks
2685 with 10 hooks

-36  eikenhouten lijst,
geborsteld en
aluminium (-11) haken

-36 bande en chêne,
brossé et d’aluminium
(-11) crochets

-36 Leiste aus Eichenholz,
gebürstet und
Aluminium (-11) Haken

-36 oak wood rail,
brushed and aluminum
(-11) hooks

L (-36)

2680 400 mm

2681 560 mm

2682 720 mm

2684 1040 mm

2685 1240 mm

3.3 WANDGARDEROBES

SERIE A GARDEROBE

2685

2684

2682

2681

2680

11
5

77

WANDGARDEROBE PORTE-MANTEAU WANDGARDEROBE COAT RACK

2680 met 3 haken
2681 met 4 haken
2682 met 5 haken
2684 met 7 haken
2685 met 10 haken

2680 avec 3 crochets
2681 avec 4 crochets
2682 avec 5 crochets
2684 avec 7 crochets
2685 avec 10 crochets

2680 mit 3 Haken
2681 mit 4 Haken
2682 mit 5 Haken
2684 mit 7 Haken
2685 mit 10 Haken

2680 with 3 hooks
2681 with 4 hooks
2682 with 5 hooks
2684 with 7 hooks
2685 with 10 hooks

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

L (-11)

2680 410 mm

2681 570 mm

2682 730 mm

2684 1050 mm

2685 1250 mm

3.3 WANDGARDEROBES

SERIE A GARDEROBE

2685

2684

2682

2681

2680

11
5

109
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3.3 WANDGARDEROBES

ONDERDELEN SERIE A
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WANDGARDEROBE PORTE-MANTEAU WANDGARDEROBE COAT RACK

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

bestaande uit:
2650 lijst 42 x 13mm
leverlengte 5000 mm.
2660 steunen
2670 en 2671 haken
2655 eindstops

composé de:
2650 profil 42 x 13mm
longueur standard
5000 mm.
2660 supports
2670 et 2671 crochets
2655 embouts

zusammengestellt aus:
2650 Leiste 42 x 13mm
Lieferlänge 5000 mm.
2660 Träger
2670 und 2671 Haken
2655 Endkappen

consisting of:
2650 back rail
42 x 13mm standard
length 5000 mm.
2660 brackets
2670 and 2671 hooks
2655 end caps

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

3.3 WANDGARDEROBES

ONDERDELEN SERIE A

2650

2655

2660 2671

2670
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KAPSTOK PORTE-MANTEAU HAKENLEISTE COAT HOOK STRIP

aluminium aluminium Aluminium aluminium

4 dubbele
jashaken op strip
25 x 6 mm 

avec 4 crochets doubles
montés sur un profilé
25 x 6 mm

4 Doppelhaken montiert
auf Schrägleiste
25 x 6 mm

4 double coat hooks
mounted on 25 x 6 mm
strip

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

3.3 WANDGARDEROBES

GARDEROBESTRIP

0804

KAPSTOK PORTE-MANTEAU GARDEROBE COAT RACK

aluminium aluminium Aluminium aluminium

5 draaibare
hoed-/jashaken 

5 pivotante 
chapeau-/porte-manteau

5 drehbare 
hut-/mantelhaken

5 swivelling 
hat-/coat hooks

geanodiseerd 
-01 naturel

anodisé 
-01 argent

eloxiert 
-01 silber

anodized 
-01 silver

3.3 WANDGARDEROBES

DRAAIBARE WANDGARDEROBE

0811
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Top kwaliteit van Nederlandse bodem

Elegante garderobes

voor iedere ruimte

Kabuki: Exclusief design

GARDELUX®
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• VOOR IEDERE SITUATIE EEN GESCHIKTE 
GARDEROBE IN VERTROUWDE 

 TOPKWALITEIT
• DIVERSE GARDEROBESYSTEMEN 

ZIJN CRADLE TO CRADLE ZILVER 
GECERTIFICEERD.

• NIEUW: GARDELUX 1 IN HET ZWART
• NIEUW: GARDELUX 2 MET WITTE DETAILS
• NIEUW: GARDELUX FIT VOOR SPEELSE EN 

SPORTIEVE OMGEVINGEN
• NIEUW: DEELBARE GARDEROBE REKKEN 
• DE EXCLUSIEVE KABUKI COLLECTIE 

IS IDEAAL VOOR HOSPITALITY MET 
UITSTRALING. NIEUWSGIERIG?

 KIJK DAN OP WWW. GARDELUX.NL

UNE GARDE-ROBE CONVENABLE À
CHAQUE SITUATION ET DE QUALITÉ
SUPÉRIEURE BIEN CONNUE
• NOUVEAU: GARDELUX 1 EN NOIR
• NOUVEAU: GARDELUX 2 AVEC DES
 DÉTAILS EN BLANC
• DIVERS VERSTIARES SONT CERTIFIÉS 

CRADLE TO CRADLE SILVER.
• NOUVEAU: GARDELUX FIT POUR DES 

ENVIRONNEMENTS LUDIQUES ET SPORTIFS
• NOUVEAU: RAYONNAGES DIVISIBLES
 DE GARDEROBE 
• LA COLLECTION KABUKI EXCLUSIVE 

EST IDÉALE POUR UNE HOSPITALITÉ 
IMPRESSIONNANTE 

 CURIEUX? CONSULTEZ WWW.GARDELUX.NL.

FÜR JEDE SITUATION DIE PASSENDE
GARDEROBE IN BEWÄHRTER
SPITZENQUALITÄT
• NEU: GARDELUX 1 IN SCHWARZ
• NEU: GARDELUX 2 MIT WEISSEN DETAILS
• VERSCHIEDENE GARDEROBESYSTEME SIND 

CRADLE TO CRADLE SILBER ZERTIFIZIERT.
•  NEU: GARDELUX FIT FÜR SPIELERISCHE 

UND SPORTLICHE UMGEBUNGEN
•  NEU: TEILBARE GARDEROBENSTÄNDER 
• DIE EXKLUSIVE KABUKI-KOLLEKTION IST 

OPTIMAL FÜR GASTLICHKEIT MIT ÄSTHETIK.
   NEUGIERIG? DANN SCHAUEN SIE SICH 

WWW. GARDELUX.NL AN.

A TRUSTED TOP-QUALITY COAT
RACK FOR EVERY SITUATION
• NEW: GARDELUX 1 IN BLACK
• NEW: GARDELUX 2 WITH WHITE DETAILS
• VARIOUS CLOAKROOM SYSTEMS ARE 

CRADLE TO CRADLE SILVER CERTIFIED.
• NEW: GARDELUX FIT FOR PLAYFUL AND 

SPORTY ENVIRONMENTS
• NEW: DIVISIBLE CLOAKROOM RACKS 
• THE EXCLUSIVE KABUKI COLLECTION 

IS IDEAL FOR A REFINED HOSPITALITY 
SETTING. CURIOUS? TAKE A LOOK AT

 WWW.GARDELUX.NL.



4.3 Gardelux Fit

4.6 staande kapstokken

de
sign
over
zicht

4.5 Gardelux Dock4.8 zitbanken

4.4 Gardelux Allure
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4.7 magneethaak

4.9 garderobeframes

4.1 Gardelux 1

4.2 Gardelux 2
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Stijlvol en tijdloos

Veel mogelijkheden

Perfect voor hospitality

Levenslange kwaliteit

GARDELUX 1
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• EEN KLASSIEKER MET UITSTRALING
• ULTIEM GEBRUIKERSGEMAK
• GEANODISEERD ALUMINIUM 
• PERFECT VOOR HOSPITALITY EN 

ONDERWIJS
 We geven u graag advies bij 
 de samenstelling van een garderobe.

• UN PRODUIT CLASSIQUE DE CLASSE
• FACILITÉ D’UTILISATION ULTIME
• ALUMINIUM ANODISÉ
• PARFAIT POUR L’HOSPITALITÉ
 ET L’ENSEIGNEMENT 
 Nous vous conseillerons volontiers
 sur la composition d’une garderobe.

• EIN KLASSIKER MIT AUSSTRAHLUNG
• HÖCHSTE BENUTZERFREUNDLICHKEIT
• ELOXIERTES ALUMINIUM 
• PERFEKT FÜR GASTLICHKEIT UND 

BILDUNGSINSTITUTE GEEIGNET
 Wir beraten Sie gerne bei der 

Zusammenstellung einer Garderobe.

• A CLASSIC WITH TRUE CHARISMA
• ULTIMATE EASE OF USE
• ANODISED ALUMINIUM 
• PERFECT FOR HOSPITALITY
 AND EDUCATION
 We will gladly advise you on
 the composition of a wardrobe.
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4.1 GARDELUX

GARDELUX 1

type 1 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1030 | 1032 | 1201

type 2 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1040 | 1042 | 1201

type 3 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1050 | 1052 | 1201

 

type 4 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1070 | 1071 | 1072 | 1201

4.1 GARDELUX

GARDELUX 1

TYPE 1-2-3-4 TYPE 1-2-3-4 TYPE 1-2-3-4 TYPE 1-2-3-4 

De garderobes kunnen
op elke gewenste lengte
tot 5000 mm geleverd
worden. 

Les vestiaires peuvent
être livrées dans toutes
les longueurs désirées
á 5000 mm.

Die Garderoben können
in jeder gewünschten
Länge bis 5000 mm
geliefert werden.

These coat racks are
available in any chosen
length till 5000 mm.

De garderobe in 
combinatie
met eikenhout
heeft een maximale
lengte van 1500 mm.

Le vestiaire en  
combinaison
avec du bois de
chêne a une longueur
maximale de 1500 mm.

Die Garderobe in
Kombination mit
Eichenholz hat eine
maximale Länge von
1500 mm.

The wardrobe in  
combination
with oak wood
has a maximum length
of 1500 mm.

De getoonde typen
1 - 4 zijn voorzien van
de terugspringende
jashaak 1201. 

Les modèles 1 - 4
présentés disposent
des crochets retraits
pour manteaux 1201.

Die hier abgebildeten
Typen 1 - 4 sind mit
dem zurückliegenden
Mantelhaken 1201
versehen.

The types 1 - 4, as shown
on this page, are equipped
with receding coathooks
1201.

Andere hoed- en  
jashaken staan op  
pagina 151.

D’autres crochets pour
manteaux et chapeaux
se trouvent à la page 151.

Andere Hut- und
Mantelhaken sind auf
Seite 151 abgebildet.

For other hat and  
coathooks please refer  
to page 151.

Op aanvraag ook in zwart 
leverbaar. 

Sur demande également 
disponible en noir.

Auf Anfrage auch in 
schwarz erhältlich.

On request also available 
in black.

type 3

type 2

type 1

type 4
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4.1 GARDELUX

GARDELUX 1
4.1 GARDELUX

GARDELUX 1

type 5 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1080 | 1081 | 1082 | 1201

type 6 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1090 | 1091 | 1092 | 1201

type 7 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1110 | 1111 | 1112 | 1201

4.1 GARDELUX

GARDELUX 1

TYPE 5-6-7 TYPE 5-6-7 TYPE 5-6-7 TYPE 5-6-7 

De garderobes kunnen
op elke gewenste lengte
tot 5000 mm geleverd
worden. 

Les vestiaires peuvent
être livrées dans toutes
les longueurs désirées
á 5000 mm.

Die Garderoben können
in jeder gewünschten
bis 5000 mm Länge
geliefert werden.

These hat and coat
racks are available in
any chosen length till
5000 mm.

De garderobe in 
combinatie
met eikenhout
heeft een maximale
lengte van 1500 mm.

Le vestiaire en  
combinaison
avec du bois de
chêne a une longueur
maximale de 1500 mm.

Die Garderobe in
Kombination mit
Eichenholz hat eine
maximale Länge von
1500 mm.

The wardrobe in  
combination
with oak wood
has a maximum length
of 1500 mm.

De getoonde typen
5 - 7 zijn voorzien van
de terugspringende
jashaak 1201. 

Les modèles 5 - 7
présentés disposent des
crochets retraits pour
manteaux 1201.

Die hier abgebildeten
Typen 5 - 7 sind mit dem
zurückliegenden Mantel-
haken 1201 versehen.

The types 5 - 7, as
shown on this page, are
equipped with receding
coathooks 1201.

Andere hoed- en
jas-haken staan op
pagina 151.

D’autres crochets pour
manteaux et chapeaux
se trouvent à la page 151.

Andere Hut- und  
Mantelhaken sind auf Seite
151 abgebildet.

For other hat and  
coathooks please refer 
to page 151.

Alle wandgarderobes
kunnen ook op een frame
gemonteerd worden 
(pagina 214-217). 

Toutes les vestiaires
peuvent être installées
sur un cadre (page 
214-217).

Alle Wandgarderoben
können auch auf einem
Rahmen montiert werden 
(Seite 214-217).

All hat and coat racks
can also be mounted
on a frame (page 214-217).

Op aanvraag ook in zwart 
leverbaar. 

Sur demande également 
disponible en noir.

Auf Anfrage auch in 
schwarz erhältlich.

On request also available 
in black.

type 5

type 6

type 7
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4.1 GARDELUX

GARDELUX 1

type 7a 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1110 | 1111 | 1112 | 1262

type 8 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1100 | 1101 | 1102 | 1262

type 9 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1130 | 1131 | 1132

1160 | 1161 | 1162 | 1265

4.1 GARDELUX

GARDELUX 1

TYPE 7A-8-9 TYPE 7A-8-9 TYPE 7A-8-9 TYPE 7A-8-9 

De garderobes kunnen
op elke gewenste
lengte tot 5000 mm
geleverd worden.

Les vestiaires peuvent
être livrées dans toutes
les longueurs désirées
á 5000 mm.

Die Garderoben können
in jeder gewünschten
Länge bis 5000 mm
geliefert werden.

These hat and coat
racks are available in
any chosen length till
5000 mm.

De garderobe in 
combinatie
met eikenhout
heeft een maximale
lengte van 1500 mm.

Le vestiaire en  
combinaison
avec du bois de
chêne a une longueur
maximale de 1500 mm.

Die Garderobe in
Kombination mit
Eichenholz hat eine
maximale Länge von
1500 mm.

The wardrobe in  
combination
with oak wood
has a maximum length
of 1500 mm.

De getoonde typen 7a
en 8 zijn voorzien van
de kledinghanger 1262,
en type 9 van 1265
(draaibaar). 

Les modèles 7a et 8
présentés disposent
des cintres 1262, et
modéle 9 cintres 1265
(pivotant).

Die hier abgebildeten
Typen 7a und 8 sind mit
dem Kleiderbügel 1262
versehen, und Typ 9 mit
1265 (drehbar).

The types 7a and 8, as
shown on this page,
are equipped with coat
hanger 1262, and type 9
with 1265 (swiveling).

Andere kledinghangers
staan op pagina 152
en 153.

D’autres cintres se
trouvent à la page 152
et 153.

Andere Kleiderbügel sind
auf Seite 152 und 153
abgebildet.

For other coat hangers
please refer to page 152
and 153.

Alle wandgarderobes
kunnen ook op een
frame gemonteerd
worden (pagina 214-217).

Toutes les vestiaires
muraux peuvent être
installées sur un cadre 
(page 214-217).

Alle Wandgarderoben
können auch auf einem
Rahmen montiert werden 
(Seite 214-217).

All hat and coat racks
can also be mounted
on a frame (page 214-217).

Op aanvraag ook in zwart 
leverbaar. 

Sur demande également 
disponible en noir.

Auf Anfrage auch in 
schwarz erhältlich.

On request also available 
in black.

type 7a

type 8

type 9
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4.1 GARDELUX

GARDELUX 1

type 10 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1130 | 1131 | 1132 

1150 | 1151 | 1152 | 1262

type 13 

Onderdelen | parties | Teile | components

1010 | 1140 | 1141 | 1142

1150 | 1151 | 1152 | 1231 | 1262

4.1 GARDELUX

GARDELUX 1

TYPE 10-13 TYPE 10-13 TYPE 10-13 TYPE 10-13 

De garderobes kunnen
op elke gewenste
lengte tot 5000 mm
geleverd worden.

Les vestiaires peuvent
etre livrees dans toutes
les longueurs desirees
á 5000 mm.

Die Garderoben können
in jeder gewünschten
Länge bis 5000 mm
geliefert werden.

These hat and coat
racks are available in
any chosen lenght till
5000 mm.

De garderobe in 
combinatie
met eikenhout
heeft een maximale
lengte van 1500 mm.

Le vestiaire en  
combinaison avec du bois 
de chêne a une longueur
maximale de 1500 mm.

Die Garderobe in
Kombination mit
Eichenholz hat eine
maximale Länge von
1500 mm.

The wardrobe in  
combination with  
oak wood has a  
maximum length
of 1500 mm.

De getoonde types
10 en 13 zijn voorzien
van dubbele jashaken
1231 en kledinghangers
1262. 

Les modèles 10 et 13
présentés possède des
crochets doubles pour
manteaux 1231 et des
cintres 1262.

Der hier abgebildete
Typen 10 und 13 sind
mit dem doppelten
Mantelhaken 1231 und
dem Kleiderbügel 1262
versehen.

Types 10 and 13, as
shown above, are
equipped with double
coathooks 1231 and
coat hangers 1262.

Andere hoed- en jashaken
en kledinghangers
staan op pagina 151,
152 en 153.

D’autres crochets pour
manteaux et chapeaux
et cintres se trouvent
aux pages 151, 152 et
153.

Andere Hut- und
Mantelhaken und
Kleiderbügel sind auf
Seite 151, 152 und 153
abgebildet.

For other hat and coat
hooks, as well as coat
hangers, please refer to
pages 151, 152 and 153.

Alle wandgarderobes
kunnen op een frame
gemonteerd worden 
(pagina 214-217).

Toutes les vestiaires
muraux peuvent être
installées sur un cadre 
(page 214-217).

Alle Wandgarderoben
können auch auf einem
Rahmen montiert
werden (Seite 214-217).

All hat and coat racks
can also be mounted
on a frame (page 214-217).

Op aanvraag ook in zwart 
leverbaar. 

Sur demande également 
disponible en noir.

Auf Anfrage auch in 
schwarz erhältlich.

On request also available 
in black.

type 10

type 13
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4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
buizen

GARDEROBEBUIS TRINGLE GARDEROBENROHR WARDROBE TUBING

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-Profil aluminium profile

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver  
-18 mat zwart
-36 eikenhout geborsteld

anodisé 
-01 argent
-02 champagne  
-18 noir mat
-36 chêne brossé

eloxiert 
-01 silber
-02 neusilber 
-18 matt schwarz
-36 Eichenholz gebürstet

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-18 matt black
-36 brushed oakwood

Ook leverbaar met
enkelzijdige uitstansingen
h.o.h. 100 mm
artikel 1011 geschikt voor 
kogelkledinghangers
1260 en 1261.

Egalement disponible
avec boutonnières
100 mm entraxe 1011
pour fixation de cintres
d’hotel sans crochet
1260 et 1261.

Auch lieferbar mit 
einseitigen
Ausstanzungen
Abstand 100 mm 1011
geeignet für Kugel-
kleiderbügel 1260 und 
1261.

Also available with
holes on one side only
every 100 mm pattern
1011 and for use with 
ball joint coathangers 
1260 and 1261.

1011 1010

-02 -18 -36-01

L

1010 5000 mm

1015 1000 mm

1016 1250 mm

1017 1500 mm

1014 2000 mm

1018 2500 mm

1019 3000 mm

Zeer krasbestendig
Levenslange garantie

Très résistant aux rayures
Garantie à vie

Sehr kratzfest
Lebenslange Garantie

Highly scratch resistant
Lifetime Warranty

4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
steunen

STEUNEN  
IN DE DAG

SUPPORTS D’EXTREMITES 
POUR FIXATION LATERALE

WANDLAGER FÜR SEITLICHE
BEFESTIGUNG

END BRACKETS FOR
SIDE WALL MOUNTING

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel
-02 nieuwzilver 

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber
-02 neusilber 

anodized 
-01 silver
-02 continental 

1170 en 1175  
geëpoxeerd 
-70 zwart 

1170 et 1175  
thermolaqué 
-70 noir

1170 und 1175  
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

1170 and 1175 
epoxy plastic coated 
-70 black

1175

1180

1170

-70-02-01
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4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
steunen

STEUNEN SUPPORTS TRÄGER BRACKETS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

1030 en 1040
eindsteun

1030 et 1040
supports d’extrémités

1030 und 1040
Endträger

1030 and 1040
end bracket

1032 en 1042
middensteun

1032 et 1042
supports intermédiaires

1032 und 1042
Mittelträger

1032 and 1042
middle bracket

3600
eindsteun

3600
support d’extrémité

3600
Endträger

3600
end bracket

geanodiseerd 
-01 naturel   
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent  
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber  
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver  
-18 matt black

3600 geanodiseerd 
-01 naturel

3600 anodisé 
-01 argent

3600 eloxiert 
-01 silber

3600 anodized 
-01 silver

1040 | 1042

1032

1032

1030

1030

3600

-18-01

1040 | 1042 3600

4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
steunen

STEUNEN VOOR
PLAFONDBEVESTIGING

SUPPORTS POUR
FIXATION AU PLAFOND

TRÄGER FÜR
DECKENBEFESTIGUNG

BRACKETS FOR
CEILING MOUNTING

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

opschroevend
1190 eindsteun
1192 middensteun
met borgschroefje

2 trous de montage
1190 support d’extrémité
1192 support intermédiaire 
avec vis de serrage

zum Aufschrauben
1190 Endträger
1192 Mittelträger
mit Fixierschraube

2 fixing holes
1190 end bracket
1192 middle bracket
with locking screw

tapgat M6
1194 eindsteun
1196 middensteun
met borgschroefje

trou taraudé M6
1194 support d’extrémité
1196 support intermédiaire 
avec vis de serrage

Gewindebohrung M6
1194 Endträger
1196 Mittelträger
mit Fixierschraube

M6 threaded hole
1194 end bracket
1196 middle bracket
with locking screw

geanodiseerd 
-01 naturel  
-11 mat naturel 
-18 mat zwart 

anodisé 
-01 argent  
-11 argent mat 
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber  
-11 matt silber 
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver 
-11 matt silver 
-18 matt black

1194 | 1196

1194 | 1196

1190 | 1192

1190 | 1192

22

75

22

-11 -18-01
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4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
steunen

1050 | 1052

1070 | 1071 | 1072

1080 | 1081 | 1082

1090 | 1091 | 1092

4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
steunen

STEUNEN SUPPORTS TRÄGER BRACKETS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

1050 
eindsteun links en rechts

1050 
support d’extrémité
gauche et droite

1050 
Endträger links
und rechts

1050 
left and right hand
bracket

1070, 1080 en 1090
eindsteunen links

1070, 1080 et 1090
support d’éxtrémité
gauche

1070, 1080 und 1090
Endträger links

1070, 1080 and 1090
left hand bracket

1071, 1081 en 1091
eindsteunen rechts

1071, 1081 et 1091 
support d’éxtrémité 
droite

1071, 1081 und 1091
Endträger rechts

1071, 1081 and 1091
right hand bracket

1052, 1072, 1082 
en 1092
middensteunen

1052, 1072, 1082 
et 1092 
support intermédiaire

1052, 1072, 1082 
und 1092 
Mittelträger

1052, 1072, 1082 
and 1092 
middle bracket

MONTAGESET VOOR
STEUNEN

FIXATIONS POUR
SUPPORTS

MONTAGEZUBEHÖR
FÜR TRÄGER

FIXING KIT FOR
BRACKETS

inhoud:
2 pluggen
2 stokschroeven
M8 x 70 mm
2 dopmoeren M8 

composition:
2 chevilles
2 vis captives
M8 x 70 mm
2 écrous borgnes M8

Inhalt:
2 Dübel
2 Stokschrauben
M8 x 70 mm
2 Hutmuttern M8

contents:
2 plugs
2 threaded screws
M8 x 70 mm
2 M8 domeheaded nuts

geanodiseerd 
-01 naturel   
-18 mat zwart 

anodisé 
-01 argent  
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber  
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver  
-18 matt black

1050 | 1052

1070 | 1071 | 1072

1080 | 1081 | 1082

1090 | 1091 | 1092

-18-01
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4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
steunen

1100 | 1101 | 1102

1130 | 1131 | 1132

1110 | 1111 | 1112

1140 | 1141 | 1142

4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
steunen

STEUNEN SUPPORTS TRÄGER BRACKETS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

1100, 1110, 1130 en 1140
eindsteunen links

1100, 1110, 1130 et 1140 
support d’extrémité 
gauche

1100, 1110, 1130 und 
1140 Endträger links

1100, 1110, 1130 and 
1140 left hand bracket

1101, 1111, 1131 en 1141 
eindsteunen rechts

1101, 1111, 1131 et 1141 
support d’extrémité droite

1101, 1111, 1131 und 
1141 Endträger rechts

1101, 1111, 1131 and 
1141 right hand bracket

1102, 1112, 1132 en 1142
middensteunen

1102, 1112, 1132 et 1142
support intermédiaire

1102, 1112, 1132 und 
1142 Mittelträger

1102, 1112, 1132 and 
1142 middle bracket

geanodiseerd 
-01 naturel   
-18 mat zwart 

anodisé 
-01 argent  
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber  
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver  
-18 matt black

MONTAGESET VOOR
STEUNEN

FIXATIONS POUR
SUPPORTS

MONTAGEZUBEHÖR
FÜR TRÄGER

FIXING KIT FOR
BRACKETS

inhoud:
2 pluggen
2 stokschroeven
M8 x 70 mm
2 dopmoeren M8 

composition:
2 chevilles
2 vis captives
M8 x 70 mm
2 écrous borgnes M8

Inhalt:
2 Dübel
2 Stokschrauben
M8 x 70 mm
2 Hutmuttern M8

contents:
2 plugs
2 threaded screws
M8 x 70 mm
2 M8 domeheaded nuts

geanodiseerd 
1199-01 naturel 
1199-18 zwart   

anodisé 
1199-01 argent 
1199-18 noir

eloxiert 
1199-01 silber 
1199-18 schwarz

anodized 
1199-01 silver 
1199-18 black

1100 | 1101 | 1102

1130 | 1131 | 1132

1110 | 1111 | 1112

1140 | 1141 | 1142

-18-01
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4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
steunen

BEUGELS VOOR
BEVESTIGING AAN
GARDEROBEBUIS

SUPPORTS  
POUR TRINGLE DE 
VESTIAIRE

TRÄGER FÜR
BEFESTIGUNG AN
GARDEROBENROHR

HANGING BRACKETS
FOR FIXING TO
WARDROBE TUBE

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

1150 en 1160
eindbeugels links

1150 et 1160 support
d’extrémité gauche

1150 und 1160
Endträger links

1150 and 1160
left hand bracket

1151 en 1161
eindbeugels rechts

1151 et 1161 support
d’extrémité droite

1151 und 1161
Endträger rechts

1151 and 1161
right hand bracket

1152 en 1162
middenbeugels

1152 et 1162 support
d’intermédiaire

1152 und 1162
Mittelträger

1152 and 1162
middle bracket

geanodiseerd 
-01 naturel  

anodisé 
-01 argent 

eloxiert 
-01 silber 

anodized 
-01 silver 

geëpoxeerd 
-70 zwart 

thermolaqué 
-70 noir

kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

epoxy plastic coated 
-70 black

1160 | 1161 | 1162

1150 | 1151 | 1152

-70-01

4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
haken

GARDEROBEHAKEN CROCHETS DE VESTIAIRE GARDEROBENHAKEN HAT AND COAT HOOKS

aluminium aluminium Aluminium aluminium

Alle haken met  
borgschroefje

Tous crochets avec vis  
de serrage

Alle Haken mit 
Fixier-schraube

All hooks have locking 
screw

geanodiseerd 
-01 naturel

anodisé 
-01 argent

eloxiert 
-01 silber

anodized 
-01 silver

1201 
-18 mat zwart
-11 mat naturel 

1201 
-18 noir mat
-11 argent mat

1201 
-18 matt schwarz
-11 matt silber

1201 
-18 matt black
-11 matt silver

1220, 1221, 1230, 1231 
geëpoxeerd 
-70 zwart 

1220, 1221, 1230, 1231 
thermolaqué 
-70 noir

1220, 1221, 1230, 1231 
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

1220, 1221, 1230, 1231 
epoxy plastic coated 
-70 black

1231

1201

1221

12301220

-70-18-11-01
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4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
kledinghangers

KLEDINGHANGERS CINTRES KLEIDERBÜGEL COAT HANGERS

aluminium aluminium Aluminium aluminium

voor garderobebuis
1011

pour tringle 1011 für Garderobenrohr 1011 to be used with
wardrobe tube 1011

geanodiseerd 
-01 naturel 

anodisé 
-01 argent 

eloxiert 
-01 silber 

anodized 
-01 silver 

1261

-01

4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
kledinghangers

KLEDINGHANGERS CINTRES KLEIDERBÜGEL COAT HANGERS

aluminium aluminium Aluminium aluminium

1262 en 1263
zelfrichtend

1262 et 1263
non pivotant

1262 und 1263
selbstrichtend

1262 and 1263
selfaligning

1265 draaibaar 1265 pivotant 1265 drehbar 1265 swivelling

1266 niet uitneembaar,
draaibaar

1266 anti-vol, pivotant 1266 nicht abnehmbar,
drehbar

1266 non removable,
swivelling

geanodiseerd 
-01 naturel   

anodisé 
-01 argent 

eloxiert 
-01 silber 

anodized 
-01 silver 

1262   
-18 mat zwart 

1262  
-18 noir mat

1262  
-18 matt schwarz

1262 
-18 matt black

1262

1265

1266

1263

-18-01
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4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
kledinghangers

KLEDINGHANGERS  CINTRES KLEIDERBÜGEL  COAT HANGERS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

Zelfrichtend in combinatie 
met buis 1010.

Auto-alignement en 
combinaison avec le 
tube 1010.

Selbstrichtend in 
Kombination mit 
Rohr 1010.

Self-aligning in 
combination with 
tube 1010.

de vorm van de beugel is 
ideaal voor jassen.

La forme du support est 
idéale pour les vestes.

Die Form ist perfekt für 
Mantel

Ideal shape for coats.

nieuw design. nouveau design neues Design new design.

Ook in andere kleuren als 
onderdeel van de Gardelux 
Kabuki collectie.

Également dans d'autres 
couleurs faisant partie 
de la collection Gardelux 
Kabuki.

Auch in andere Farben 
als Teil der Gardelux 
Kabuki-Kollektion.

Also available in other 
colours as part of the 
Gardelux Kabuki 
collection.

geanodiseerd 
-01 naturel 
-18 mat zwart 

anodisé 
-01 argent 
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber 
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver 
-18 matt black

1272

17
6

440

-18-01

4.1 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 1
verbindingsonderdelen

VERBINDINGS-
STUKKEN VOOR 
GARDEROBEBUIS

RACCORDS POUR  
TRINGLE DE 
VESTIAIRE

VERBINDUNGS-
STÜCKE FÜR 
GARDEROBENROHR

CONNECTING 
PIECES FOR 
WARDROBE TUBE

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel

anodisé 
-01 argent

eloxiert 
-01 silber

anodized 
-01 silver

geëpoxeerd 
-70 zwart 

thermolaqué 
-70 noir

kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

epoxy 
-70 black

1270

1285 1290 1291

1275 1280

-01 -70



De meest robuuste garderobe

Nieuw: witte accenten

Type R en type 12 voor extra veel jassen

GARDELUX 2
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• IJZERSTERK EN NO-NONSENSE
• GEANODISEERD ALUMINIUM
 MET ZWARTE OF WITTE DETAILS
• IDEAAL VOOR INTENSIEF GEBRUIK,
 ZOALS OP SCHOLEN EN 

SPORTACCOMMODATIES
• MET BIJPASSENDE ZITBANKEN
 (ZIE PAGINA 202)
• OOK HOOG-CAPACITEIT GARDEROBES
 We geven u graag advies bij 
 de samenstelling van een garderobe.

• TRÈS SOLIDE ET PRAGMATIQUE
• ALUMINIUM ANODISÉ AVEC DÉTAILS
 EN NOIR OU EN BLANC
• IDÉAL POUR UN USAGE INTENSIF, 

COMME AUX ÉCOLES ET DANS LES 
ACCOMMODATIONS DE SPORT

• AVEC CANAPÉS ASSORTIS (VOIR PAGE 202)
• AUSSI DES VESTIAIRES À HAUTE CAPACITÉ
 Nous vous conseillerons volontiers
 sur la composition d’une garderobe.

• EXTREM STARK UND SACHLICH
• ELOXIERTES ALUMINIUM MIT
 SCHWARZEN ODER WEISSEN DETAILS
• IDEAL FÜR DEN INTENSIVEN GEBRAUCH, 

Z.B. IN SCHULEN UND SPORTSTÄTTEN
• MIT PASSENDEN SITZBÄNKEN
 (SIEHE SEITE 202)
• AUCH GROSSRAUMGARDEROBEN
 SIND MÖGLICH
 Wir beraten Sie gerne bei der 

Zusammenstellung einer Garderobe.

• VERY STRONG AND NO-NONSENSE
• ANODISED ALUMINIUM WITH BLACK
 OR WHITE DETAILS.
• IDEAL FOR INTENSIVE USE, SUCH AS 

SCHOOLS AND SPORTS FACILITIES.
• WITH MATCHING BENCHES (SEE PAGE 202)
• HIGH CAPACITY COAT RACKS ALSO 

AVAILABLE
 We will gladly advise you on
 the composition of a wardrobe.
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4.2 GARDELUX

GARDELUX 2

type 1 

Onderdelen | parties | Teile | components

2000 | 2015 | 2083

type 2 

Onderdelen | parties | Teile | components

2000 | 2081 | 2091

type 3 

Onderdelen | parties | Teile | components

2000 | 2005 | 2083 | 2091

 

type 6 

Onderdelen | parties | Teile | components

2000 | 2005 | 2081 | 2083 | 2092

4.2 GARDELUX

GARDELUX 2

TYPE 1-2-3-6 TYPE 1-2-3-6 TYPE 1-2-3-6 TYPE 1-2-3-6 

De garderobes kunnen
op elke gewenste lengte
tot 5000 mm geleverd
worden. De getoonde
typen 1, 2, 3 en 6 zijn
uitgevoerd met jashaak
2081 en/of 2083.
Andere haken staan op
pagine 168. 

Les vestiaires peuvent
être livrées dans toutes
les longueurs désirées
à 5000 mm. Les modèles
1, 2, 3 et 6 présentés
disposent des crochets
pour manteaux 2081
et/ou 2083. D’autres
crochets se trouvent à
la page 168.

Die Garderoben können
in jeder gewünschten
Länge bis 5000 mm
geliefert werden. Die
hier abgebildeten Typen
1, 2, 3 und 6 sind mit
Mantelhaken 2081 und/
oder 2083 versehen.
Andere Haken sind auf
Seite 168 abgebildet.

These hat and coat
racks are available in
any chosen lenght till
5000 mm. The types 1,
2, 3 and 6, as shown on
this page, are equipped
with coathook 2081
and/or 2083. Other
hooks on page 168.

Wandgarderobe type 6
kan ook op een frame
gemonteerd worden
(pagina 214 - 217).

Vestiaires modèle 6
peuvent être également
installés sur un cadre
(page 214 - 217).

Wandgarderoben Typ
6 kann auch auf einem
Rahmen montiert
werden (Seite 214 - 217).

Hat and coat racks type
6 can also be mounted
on a frame (page 214 
- 217).

Ook leverbaar in 
aluminium met witte 
elementen.

Également disponible 
en aluminium avec des 
éléments blancs.

Auch in aluminium 
mit weißen elementen 
erhältlich.

Also available in aluminum 
with white elements.

type 2type 1

type 6type 3
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4.2 GARDELUX

GARDELUX 2

type S 

Onderdelen | parties | Teile | components

2000 | 2001 | 2081 | 2083 | 2092 | 3000

type 9 

Onderdelen | parties | Teile | components

1262 | 2001 | 2005 | 2093

type 10 

Onderdelen | parties | Teile | components

1262 | 2000 | 2001 | 2005 | 2081 | 2094

4.2 GARDELUX

GARDELUX 2

TYPE S-9-10 TYPE S-9-10 TYPE S-9-10 TYPE S-9-10 

De garderobes kunnen
op elke gewenste lengte
tot 5000 mm geleverd
worden. 

Les vestiaires peuvent
être livrées dans toutes
les longueurs désirées à
5000 mm.

Die Garderoben können
in jeder gewünschten
Länge bis 5000 mm
geliefert werden.

These hat and coat
racks are available in
any chosen length till
5000 mm.

Type S is identiek aan
type 6, echter met
zwaardere garderobelijst
en legprofielen
waardoor bijzonder
geschikt voor gebruik
in scholen.

Le modèle S est la même
que le modèle 6 à la dif-
férence près qu’il possède 
un espace ou déposer les
objets et un cadre plus 
robustes, ce qui le rend 
tout particulièrement 
approprié à un usage dans 
les écoles.

Typ S entspricht Typ 6,
ist jedoch mit solideren
Hakenleiste und Ablage-
profilen versehen,
wodurch dieser Typ
besonders gut für
Schulen geeignet ist.

Type S is identical to
type 6, however, with
bulkier ledges and shelf
profiles, as a result
of which it is highly
suitable for use in
schools.

Het getoonde type
9 is uitgevoerd met
kledinghanger 1262,
type 10 met haak 2081
en kledinghanger 1262. 
Andere haken en
kledinghangers staan
op pagina 168 - 169. 

Le modèle 9 présenté
possède des cintres
1262, le modèle 10 des
crochets 2081 et des
cintres 1262. D’autres 
crochets et cintres se 
trouvent aux pages 
168 - 169.

Der hier abgebildete  
Typ 9 ist mit Kleiderbügel
1262 versehen. Typ 10  
mit Haken 2081 und 
Kleiderbügel 1262. Andere 
Haken und Kleiderbügel 
sind auf Seite 168 - 169 
abgebildet.

The type 9, as shown on 
this page, is equipped with
coat hanger 1262, type
10 with coat hook 2081
and coat hanger 1262.
For other hooks and
coat hangers, please
refer to pages 168 - 169.

Alle wandgarderobes
kunnen ook op een
frame gemonteerd
worden (pagina 208-209 
en 214-217).

Les vestiaires muraux
peuvent être également
installées sur un cadre 
(page 208-209 et 214-217).

Alle Wandgarderoben
können auch auf einem
Rahmen montiert werden 
(Seite 208-209 
und 214-217).

All hat and coat racks
can also be mounted
on a frame (page 208-209 
and 214-217).

Ook leverbaar in 
aluminium met witte 
elementen.

Également disponible 
en aluminium avec des 
éléments blancs.

Auch in aluminium 
mit weißen elementen 
erhältlich.

Also available in aluminum 
with white elements.

type S type S

type 10type 9
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4.2 GARDELUX

GARDELUX 2
hoogcapaciteitsgarderobe

type R 

Onderdelen | parties | Teile | components

2000 | 2001 | 2005 | 2093 | 2350

type 12 

Onderdelen | parties | Teile | components

2000 | 2005 | 2015 | 2083 | 2091 | 2096 | 2354

4.2 GARDELUX

GARDELUX 2
hoogcapaciteitsgarderobe

TYPE R-12 TYPE R-12 TYPE R-12 TYPE R-12 

De garderobes kunnen
op elke gewenste lengte
tot 5000 mm geleverd
worden.

Les vestiaires sont
livrable dans toutes
les longueurs jusqu’à
5000 mm.

Die Garderoben können
in jeder gewünschten
Länge bis 5000 mm
geliefert werden.

These hat and coat
racks are available in
any chosen length till
5000 mm.

Type R is uitgevoerd met 
hakenstrip 2350.
Het getoonde type 12
is uitgevoerd met 3
garderobelijsten en
haken 2083.

Le modèle R avec la bande 
de crochets 2350.
Le modèle 12 présenté
3 profiles de vestiare
et crochets 2083.

Typ R ist mit der Hakenliste 
2350 versehen.
Der hier abgebildete
Typ 12 ist mit 3
Hakenleisten und
haken 2083 versehen.

Type R is equipped
with hook strip 2350.
The type 12, as shown
on this page, is equipped
with 3 ledges and
coat hooks 2083.

Alle wandgarderobes
kunnen ook op een
frame gemonteerd
worden (pagina 208-209 
en 214-217).

C’est possible de
monter les vestiaires
sur un cadre (page 208-
209 et 214-217).

Alle Wandgarderoben
können auch auf einem
Rahmen montiert
werden (Seite 208-209 und 
214-217).

All hat and coat racks
can also be mounted
on a frame (page 208-209 
and 214-217).

Ook leverbaar in 
aluminium met witte 
elementen.

Également disponible 
en aluminium avec des 
éléments blancs.

Auch in aluminium 
mit weißen elementen 
erhältlich.

Also available in aluminum 
with white elements.

type 12

type R
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4.2 GARDELUX

GARDELUX 2
staande garderobe

STAANDE GARDEROBE LES VESTIAIRES GARDEROBEN COAT RACKS

Gardelux 2 kan op
een frame gemonteerd
worden.

Gardelux 2 peut être
installées sur un cadre.

Gardelux 2 kann auch
auf einem Rahmen
montiert werden.

Gardelux 2 can also be
mounted on a frame.

Frames en steunen
geëpoxeerd in 
de kleur:

-70 zwart RAL 9005 

Les cadres et supports
sont disponibles dans
les couleur suivantes
thermolaqué:
-70 zwart RAL 9005

Rahmen und Träger
Kunststoffbeschichtet
in den folgenden Farbe:

-70 zwart RAL 9005

Frames and brackets
epoxy plastic coated in
the following colour:

-70 zwart RAL 9005

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

2265
(zie pag. 219)

type 10 type R

4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
profielen

GARDEROBELIJST PROFIL DE VESTIAIRE GARDEROBENLEISTE FRONTRAIL

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-Profil aluminium profile

2000 
42 x 16 mm

2000 
42 x 16 mm

2000 
42 x 16 mm

2000 
42 x 16 mm

2001 
56 x 16 mm

2001 
56 x 16 mm

2001 
56 x 16 mm

2001 
56 x 16 mm

leverlengte 5000 mm longueur standard
5000 mm

Lieferlänge 5000 mm standard length 5000 mm

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

LEGPROFIEL PROFIL PORTE CHAPEAU ABLAGEPROFIL SHELF RAIL

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-Profil aluminium profile

2005 
13 x 18 mm

2005 
13 x 18 mm

2005 
13 x 18 mm

2005 
13 x 18 mm

3000 
25 x 30 mm

3000 
25 x 30 mm

3000 
25 x 30 mm

3000 
25 x 30 mm

leverlengte 5000 mm longueur standard
5000 mm

Lieferlänge 5000 mm standard length 5000 mm

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

2001

2005

3000

2000 
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4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
steunen

2015

2091

2092

2093

2094

4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
steunen

STEUNEN SUPPORTS TRÄGER BRACKETS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

Inclusief bevestigings-
materiaal voor montage
van garderobelijsten
en legprofielen

visserie pour la pose
des profilés inclus

einschliesslich
Befestigungsmaterial
für Montage von
Garderobenleisten
und Ablageprofilen

including front and
shelf rails fixings

geëpoxeerd 
-70 zwart 
-79 wit

thermolaqué 
-70 noir
-79 blanc

kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz 
-79 weiß

epoxy plastic coated 
-70 black 
-79 white

MONTAGESET  VOOR
STEUNEN

FIXATIONS POUR
SUPPORTS

MONTAGEZUBEHÖR
FÜR TRÄGER

FIXING KIT FOR
BRACKETS

inhoud:
2 pluggen
2 stokschroeven
M8 x 70 mm
2 dopmoeren M8

composition:
2 chevilles
2 vis captives
M8 x 70 mm
2 écrous borgnes M8

Inhalt:
2 Dübel
2 Stokschrauben
M8 x 70 mm
2 Hutmuttern M8

contents:
2 plugs
2 threaded screws
M8 x 70 mm
2 M8 domed nuts

2095 
-79 wit

2095 
-79 blanc

2095
-79 weiß

2095
-79 white

2094

2093

2092

2091

2095

2015

-70 -79
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4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
haken

GARDEROBEHAKEN CROCHETS DE VESTIAIRE GARDEROBENHAKEN HAT AND COAT HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-Profil extruded aluminium

Met borgschroefje Avec vis de serrage Mit Fixierschraube With locking screw

geanodiseerd 
-11 mat naturel
-18 mat zwart 

anodisé 
-11 argent mat
-18 noir mat 

eloxiert 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-11 matt silver
-18 matt black

V
E

I L
I G E  H A

A
K

  
V

E

ILIGE HA

A
K

  

S
C

H
O O L  H A

A
K

  

2081

2085

2083

2082

-18-11

4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
hangers

KLEDINGHANGERS CINTRES KLEIDERBÜGEL COAT HANGERS

aluminium aluminium Aluminium aluminium

1264 niet uitneembaar
incl. inhaakoog 2111

1264 cintre anti-vol
crochet 2111 inclus

1264 nicht abnehmbar
einschl. Aufhängeöse 2111

1264 captive hanger
incl. hangerhook 2111

mat geanodiseerd
haak zwart: 
-11 mat naturel

anodisé mat
crochet noir: 
-11 argent mat

matt eloxiert
Haken Schwarz:
-11 matt silber

anodized
hook black:
-11 matt silver

geheel uitgevoerd in 
-11 mat naturel

complétement réalisé en 
-11 argent mat

vollständig in Farbe 
-11 matt silber

fully realized in 
-11 matt silver

1263

1264

1262

-11-11/-18



171170 catalogus 2020  |  2021 catalogus 2020  |  2021

4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
eindstops

EINDSTOPS EMBOUTS ENDKAPPEN END CAPS

aluminium aluminium Aluminium aluminium

Voor garderobelijst:

2160 voor 2000
2161 voor 2001

Pour profil de vestiaire:

2160 pour 2000
2161 pour 2001

Für Garderobenleiste:

2160 für 2000
2161 für 2001

For front rail:

2160 for 2000
2161 for 2001

geanodiseerd 
-11 mat naturel
-18 mat zwart 

anodisé 
-11 argent mat
-18 noir mat 

eloxiert 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-11 matt silver
-18 matt black

kunststof plastique Kunststoff plastic

Voor legprofiel:

2165 voor 2005
3005 voor 3000

Pour profils  
porte-chapeau:
2165 pour 2005
3005 pour 3000

Für Ablageprofil:

2165 für 2005
3005 für 3000

For shelf rails:

2165 for 2005
3005 for 3000

-80 zwart
-89 wit

-80 noir
-89 blanc

-80 schwarz
-89 weiß

-80 black
-89 white

2160

2161

2165 3005

-89-80-11 -18

4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
labels

INHAAKOOG OEILLET POUR CINTRE AUFHÄNGEÖSE COAT HANGER HOOK

kunststof en matière plastique Kunststoff plastic

2111 met borgschroefje 2111 avec vis de serrage 2111 mit Fixierschraube 2111 with locking screw

-80 zwart
-89 wit

-80 noir
-89 blanc

-80 schwarz
-89 weiß

-80 black
-89 white

NUMMERPLAATJES
NUMEROS DE
VESTIAIRE

GARDEROBENMARKE
CLOAK ROOM
NUMBERPLATES

kunststof en matière plastique Kunststoff plastic

2100 voor uitgifte aan
bezoekers

2100 pour l’utilisateur 2100 für Ausgabe an
Besucher

2100 for handing to
visitor

2105 zelfklevend  
voor bevestiging op 
garderobelijst

2105 (auto-collant)
pour fixation sur profil
de vestiaire

2105 (selbstklebend)
für Befestigung auf die
Garderobenleiste

2105 (self adhesive)
for fixing to front rail

-11 mat naturel
met zwarte cijfers

-80 zwart
met witte cijfers

-11 argent mat
avec chiffres noires

-80 noir
avec chiffres blancs

 -11 matt silber
mit schwarzen Zahlen

-80 schwarz
mit weissen Zahlen

-11 matt silver
with black numbers

-80 black
with white numbers

2100 2105 2111

-89-80-11
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4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2

- in de dag
- entre deux parois
- zwischen zwei Wänden
- between two walls 

- hoekoplossing 
- installation d’angle
- Ecklösung
- corner solution

- kopafsluiting
- fermeture latérale
- Seitenteil
- side end cap

4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
verbindingsonderdelen

TOEBEHOREN ACCESSORES      ZUBEHÖR ACCESSORIES 

aluminium aluminium Aluminium aluminium

2150-96 T-verbinding
garderobelijst 2000
legprofiel 2005

2150-96 raccord en T
pour profilés 2000 avec
2005

2150-96 T-Verbinder für
Garderobenleiste 2000
Ablageprofil 2005.

2150-96 T-connector
for front rail 2000 and
shelf rail 2005

2151-96 T-verbinding
garderobelijst 2001
legprofiel 2005

2151-96 raccord en T
pour profilés 2001 avec
2005

2151-96 T-Verbinder für
Garderobenleiste 2001
Ablageprofil 2005

2151-96 T-connector
for front rail 2001 and
shelf rail 2005

2155-96 koppeling
garderobelijst 2000
en 2001

2155-96 raccord pour
profilés 2000 et 2001

2155-96 Kupplung für
Garderobenleiste 2000
und 2001

2155-96 coupling for
front rail 2000 and 2001

2156-96 koppeling
legprofiel 2005

2156-96 raccord pour
profilés 2005

2156-96 Kupplung für
Ablageprofil 2005

2156-96 coupling
for shelf rail 2005

2070-18, 2070-11 steun 
i.d. dag voor garderobelijst
2000

2070-18, 2070-11 support 
pour fixation latérale du
profilé 2000

2070-18, 2070-11 Träger 
für seitliche Befestigung 
der Leiste 2000

2070-18, 2070-11 end 
bracket for fixing rail 2000 
to side wall

2071-18, 2071-11 steun 
i.d. dag voor garderobelijst 
2001

2071-18, 2071-11 support 
pour fixation latérale du
profilé 2001

2071-18, 2071-11 Träger 
für seitliche Befestiging der
Leiste 2001

2071-18, 2071-11 end 
bracket for fixing rail 2001
to side wall

2072-11 muurbevestiging
voor garderobelijst
2000

2072-11 support pour
fixation à la paroi
du profilé 2000

2072-11 Träger für
Wandbefestigung der
Leiste 2000

2072-11 support for
back wall fixing of
2000 rail

2150

2070 2071

2151 2155

2156

2072
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4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
onderdelen

VERBINDINGSSTUKKEN
VOOR GARDEROBELIJST 
EN LEGPROFIEL

RACCORDS POUR
PROFILS DE VESTIAIRE
ET PORTE-CHAPEAU

VERBINDUNGSSTÜCKE
FÜR GARDEROBENLEISTE
UND ABLAGEPROFIL

CONNECTION PIECES
FOR FRONT AND  
SHELF RAIL

aluminium aluminium Aluminium aluminium

geëpoxeerd 
-70 zwart 
-79 wit

thermolaqué 
-70 noir
-79 blanc

kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz 
-79 weiß

epoxy plastic coated 
-70 black 
-79 white

2130 2131

2140

2135 2136

2145

2141

-79-70

25286

30
5

1815

48

19 50

33
0

78

4.2 GARDELUX

ONDERDELEN GARDELUX 2
onderdelen

HAKENSTRIP BARRE PORTE CROCHETS      HAKENLEISTE COAT HOOK STRIP 

2350-21 zwart geëpoxeerd
25 x 5 mm stalen strip met 
4 naturel geanodiseerde
aluminium dubbele 
jashaken.
2350-79 wit geëpoxeerd

2350-21 en acier 25 x 5
mm thermolaqué noir, 
avec 4 crochets doubles 
en fonte d’aluminium
anodisé argent.
2350-79 blanc 
thermolaqué

2350-21 Leiste aus  
Stahlblech 25 x 
5 mm, schwarz 
kunststoffbeschichtet.
4 silber eloxierte 
Aluminium Doppelhaken.
2350-79 weiß kunststoff-
beschichtet

2350-21 Steel strip 25 x
5 mm, black epoxy plastic
coated, with 4 silver
anodized aluminium
double coat hooks.
2350-79 white epoxy 
plastic coated

ACHTERPLAAT
VOOR STEUN 

SUPPORT      BEFESTIGUNGSWINKEL
BACKPLATE FOR FIXING
BOTTOM RAIL 

2351-70 staal zwart 
2351-79 wit geëpoxeerd, 
inclusief bevest. materiaal 
voor het monteren van
sierlijst 2000 tegen
standaard.

2351-70 en acier,
thermolaqué noir.  
2351-79 blanc.  
Support pour profilé 2000
employé en cas de
montage de vestiaire
sur un cadre.

2351-70 Stahl, schwarz
kunststoffbeschichtet,
2351-79 weiß einschl. 
Befestigungs-material 
für Montage einer 
Zierleiste 2000 auf 
Garderobenrahmen.

2351-70 Steel black
epoxy plastic coated,
2351-79 white  
complete with screws
and nuts. Only for use
when fixing rail 2000
on a frame.

STEUN VOOR
GARDEROBELIJST 

SUPPORT POUR PROFIL
DE VESTIAIRE     

STÜTZE FÜR
GARDEROBENLEISTE

BRACKET FOR BOTTOM
RAIL 

2352-18 
van aluminium profiel, mat 
zwart geanodiseerd 
2352-79 
wit geëpoxeerd

2352-18 
aluminium extrudé, 
noir mat.
2352-79 
blanc thermolaqué

2352-18 
aus Alu-Profil,
matt schwarz eloxiert
2352-79 
weiß kunststoffbeschichtet

2352-18 Made of extruded  
aluminium, matt black 
anodized
2352-79 white epoxy 
plastic coated

Met borgschroefje.
Alleen te gebruiken
bij wandmontage.

Vis de serrage inclus.
Seulement pour fixation
du vestiaire contre le paroi.

Mit Fixierschraube.
Nur zu verwenden
bei Wandmontage.

With locking screw.
Only for use when
fixing to walls.

2352

2351

2350

-70-18-01 -79
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GARDELUX 
FIT

Nieuw tijdloos design

Perfect voor zorg, sport en onderwijs

Cradle to Cradle Silver

Makkelijke montage

• EENVOUDIG EN DOELTREFFEND
• MAKKELIJKE EN SNELLE MONTAGE.
• ONTWORPEN MET MONTAGE-EXPERTS!
• STEUNEN IN IEDERE RAL-KLEUR 

LEVERBAAR
• CRADLE TO CRADLE SILVER
 CERTIFICAAT 3692
• VOOR TOEPASSING IN ZORG, SPORT EN 

ONDERWIJS.

• SIMPLE ET EFFICACE
• MONTAGE SIMPLE ET RAPIDE
• CONÇUS AVEC L’ASSISTANCE
 D’ EXPERTS EN MONTAGE!
• SUPPORTS PEUVENT ÊTRE FOURNIS DANS 

TOUTE COULEUR RAL
• CERTIFICAT CRADLE TO CRADLE SILVER 3692
• POUR APPLICATION DANS LES SOINS DE 

SANTÉ, LE SPORT ET L’ENSEIGNEMENT 

• EINFACH UND EFFEKTIV
• EINFACHE UND SCHNELLE MONTAGE.
• GEMEINSAM MIT MONTAGEFACHLEUTEN 

ENTWORFEN!
• STÜTZEN IN JEDER RAL-FARBE ERHÄLTLICH
• CRADLE TO CRADLE SILBER
 ZERTIFIKAT 3692
• FÜR DEN EINSATZ IN DEN BEREICHEN 

GESUNDHEIT, SPORT UND BILDUNG.

• SIMPLE AND EFFECTIVE
• QUICK AND EASY ASSEMBLY.
• DESIGNED WITH ASSEMBLY EXPERTS!
• SUPPORTS AVAILABLE IN EVERY RAL 

COLOUR
• CRADLE TO CRADLE
 SILVER CERTIFICATION 3692
• FOR USE IN HEALTHCARE, SPORTS
 AND EDUCATION.

catalogus 2020  |  2021
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4.3 GARDELUX

GARDELUX FIT 1
basis Fit 1

GF1B0730 | GF1B1000 | GF1B1250

BASIS FIT 1 BASE FIT 1 BASIS FIT 1 BASE FIT 1

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-Profil extruded aluminium

complete garderobe
verlengbaar met 
UITBREIDING FIT 1

garde-robe complète
extensible avec 
EXTENTION FIT 1

komplette Garderobe
erweiterbar mit 
ERWEITERUNG FIT 1

complete coat rack system
extendable with 
EXTENTION FIT 1

in 3 breedtes en 3 largeurs in 3 Breiten in 3 widths

in andere RAL kleuren 
op aanvraag

dans d'autres couleurs 
RAL sur demande

in anderen RAL-Farben 
auf Anfrage

in other RAL colours 
on request

Minimaal 75% gerecycled 
aluminium

en aluminium recyclé 
à 75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75% recycled 
aluminium

montage met 4x M8
excl. montage materiaal

Assemblage avec 4x M8
Hors matériel de montage 

Montage mit 4x M8
exkl. Befestigungsmaterial

Mounted with 4x M8
Excl. mounting materials

HAKENLIJST PORTE-MANTEAUX GARDEROBELEISTEN COAT RACKS

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

STEUNEN SUPPORTS TRÄGER BRACKETS

geëpoxeerd
met fijnstructuur
-77 lichtgrijs (RAL 7035) 
-79 wit (RAL 9010)

thermolaqué
avec structure fine 
-77 gris clair  (RAL 7035)
-79 blanc (RAL 9010)

kunststoffbeschichtet
mit feiner Struktur 
-77 hell grau (RAL 7035) 
-79 weiß (RAL 9010)

epoxy plastic coated
with fine structure 
-77 light grey (RAL 7035) 
-79 white (RAL 9010)

 B  C 

 D
 

 A 

 E
 

A B C D E

GF1B0730 760 130 730 (6 hooks) 115 90

GF1B1000 1030 130 1000 (9 hooks) 115 90

GF1B1250 1280 130 1250 (11 hooks) 115 90

-77-11 -79

4.3 GARDELUX

GARDELUX FIT 1
uitbreiding Fit 1

UITBREIDING FIT 1 EXTENTION FIT 1 ERWEITERUNG FIT 1 EXTENTION FIT 1

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-Profil extruded aluminium

alleen in combinatie met 
een BASIS FIT 1

uniquement en combinai-
son avec BASE FIT 1

nur in Kombination mit 
BASIS FIT 1

only in combination with 
BASE FIT 1

in andere RAL kleuren 
op aanvraag

dans d'autres couleurs 
RAL sur demande

in anderen RAL-Farben 
auf Anfrage

in other RAL colours 
on request

Minimaal 75% gerecycled 
aluminium

en aluminium recyclé 
à 75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75% recycled 
aluminium

montage met 2x M8
excl. montage materiaal

Assemblage avec 2x M8
Hors matériel de montage 

Montage mit 2x M8
exkl. Befestigungsmaterial

Mounted with 2x M8
Excl. mounting materials

HAKENLIJST PORTE-MANTEAUX GARDEROBELEISTEN COAT RACKS

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

STEUNEN SUPPORTS TRÄGER BRACKETS

geëpoxeerd
met fijnstructuur 
-77 lichtgrijs (RAL 7035) 
-79 wit (RAL 9010)

thermolaqué
avec structure fine
-77 gris clair  (RAL 7035)
-79 blanc (RAL 9010)

kunststoffbeschichtet
mit feiner Struktur 
-77 hell grau (RAL 7035) 
-79 weiß (RAL 9010)

epoxy plastic coated
with fine structure 
-77 light grey (RAL 7035) 
-79 white (RAL 9010)

 C 

 E
 

 D
 

 A 
 B 

A B C D E

GF1V0730 760 130 730 115 90

GF1V1000 1030 130 1000 115 90

GF1V1250 1280 130 1250 115 90

GF1V0730 | GF1V1000 | GF1V1250 -77-11 -79
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4.3 GARDELUX

GARDELUX FIT 2
basis Fit 2

BASIS FIT 2 BASE FIT 2 BASIS FIT 2 BASE FIT 2

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-Profil extruded aluminium

complete garderobe
verlengbaar met 
UITBREIDING FIT 2

garde-robe complète
extensible avec 
EXTENTION FIT 2

komplette Garderobe
erweiterbar mit 
ERWEITERUNG FIT 2

complete coat rack system
extendable with 
EXTENTION FIT 2

in 3 breedtes en 3 largeurs in 3 Breiten in 3 widths

in andere RAL kleuren 
op aanvraag

dans d'autres couleurs 
RAL sur demande

in anderen RAL-Farben 
auf Anfrage

in other RAL colours 
on request

Minimaal 75% gerecycled 
aluminium

en aluminium recyclé 
à 75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75% recycled 
aluminium

montage met 4x M8
excl. montage materiaal

Assemblage avec 4x M8
Hors matériel de montage 

Montage mit 4x M8
exkl. Befestigungsmaterial

Mounted with 4x M8
Excl. mounting materials

HAKENLIJST PORTE-MANTEAUX GARDEROBELEISTEN COAT RACKS

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

STEUNEN SUPPORTS TRÄGER BRACKETS

geëpoxeerd
met fijnstructuur
-77 lichtgrijs (RAL 7035) 
-79 wit (RAL 9010)

thermolaqué
avec structure fine 
-77 gris clair  (RAL 7035)
-79 blanc (RAL 9010)

kunststoffbeschichtet
mit feiner Struktur 
-77 hell grau (RAL 7035) 
-79 weiß (RAL 9010)

epoxy plastic coated
with fine structure 
-77 light grey (RAL 7035) 
-79 white (RAL 9010)

A B C D E

GF2B0730 760 200 730 (11 hooks) 225 200

GF2B1000 1030 200 1000 (17 hooks) 225 200

GF2B1250 1280 200 1250 (21 hooks) 225 200

GF2B0730 | GF2B1000 | GF2B1250

-77-11 -79

4.3 GARDELUX

GARDELUX FIT 2
uitbreiding Fit 2

UITBREIDING FIT 2 EXTENTION FIT 2 ERWEITERUNG FIT 2 EXTENTION FIT 2

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-Profil extruded aluminium

alleen in combinatie met 
een BASIS FIT 2

uniquement en combinai-
son avec BASE FIT 2

nur in Kombination mit 
BASIS FIT 2

only in combination with 
BASE FIT 2

in andere RAL kleuren 
op aanvraag

dans d'autres couleurs 
RAL sur demande

in anderen RAL-Farben 
auf Anfrage

in other RAL colours 
on request

Minimaal 75% gerecycled 
aluminium

en aluminium recyclé 
à 75% au moins

aus mindestens 75% 
recyceltem Aluminium 

at least 75% recycled 
aluminium

montage met 2x M8
excl. montage materiaal

Assemblage avec 2x M8
Hors matériel de montage 

Montage mit 2x M8
exkl. Befestigungsmaterial

Mounted with 2x M8
Excl. mounting materials

HAKENLIJST PORTE-MANTEAUX GARDEROBELEISTEN COAT RACKS

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

STEUNEN SUPPORTS TRÄGER BRACKETS

geëpoxeerd
met fijnstructuur
-77 lichtgrijs (RAL 7035) 
-79 wit (RAL 9010)

thermolaqué
avec structure fine 
-77 gris clair  (RAL 7035)
-79 blanc (RAL 9010)

kunststoffbeschichtet
mit feiner Struktur 
-77 hell grau (RAL 7035) 
-79 weiß (RAL 9010)

epoxy plastic coated
with fine structure 
-77 light grey (RAL 7035) 
-79 white (RAL 9010)

E D

C
A

 B 

A B C D E

GF2V0730 760 200 730 225 200

GF2V1000 1030 200 1000 225 200

GF2V1250 1280 200 1250 225 200

GF2V0730 | GF2V1000 | GF2V1250

-77-11 -79



Elegante garderobe

Representatief

GARDELUX
ALLURE
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• SIERLIJKE EN KLASSIEKE GARDEROBE
• IDEAAL VOOR REPRESENTATIEVE RUIMTES
• PERSONALISEREN MET KLEUR
• CONFORM CRITERIA VOOR DUURZAAM 

INKOPEN KANTOORMEUBILAIR

• GARDE-ROBE ÉLÉGANTE ET CLASSIQUE  
• IDÉAL POUR ESPACES REPRÉSENTATIFS
• PERSONNALISER AVEC DES COULEURS
• CONFORMÉMENT AUX CRITÈRES D’ACHAT 

DURABLE DE MOBILIER DE BUREAU

• ZIERLICHE UND KLASSISCHE GARDEROBE
• OPTIMAL FÜR REPRÄSENTATIVE RÄUME
• INDIVIDUELLE GESTALTUNG MIT FARBE
• NACH DEN ANFORDERUNGEN AN 

NACHHALTIGEN EINKAUF VON 
BÜROMÖBELN

• ELEGANT AND CLASSIC COAT RACKS
• IDEAL FOR PRESTIGIOUS SPACES
• PERSONALISE WITH COLOUR
• MEETS CRITERIA FOR SUSTAINABLE 

PURCHASING OF OFFICE FURNITURE
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type 8

type 8 type 11 | 10 kg.

type 11a | 10 kg.

type 11

type 11a

4.4 GARDELUX

GARDELUX ALLURE

WANDGARDEROBES
GARDELUX ALLURE

LES VESTIAIRES
GARDELUX ALLURE

WANDGARDEROBEN
GARDELUX ALLURE

HAT AND COAT RACKS
GARDELUX ALLURE

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-profil extruded aluminium

type 8
wandkapstok met 1, 2
of 3 kledinghangers.

modèle 8
patère avec 1, 2 
or 3 cintres.

Typ 8
Wandgarderobe mit 1, 2, 
oder 3 Kleiderbügel.

type 8
coat rack with 1, 2 
or 3 coat hangers.

type 8a
wandkapstok met  
6 jashaken.

modèle 8a
patère avec  
6 crochets.

Typ 8A
Wandgarderobe
mit 6 Mantelhaken.

type 8a
coat rack with 
6 coat hooks.

type 11
wandkapstok, magneet,
met 2 kledinghangers
voor plaatsing tegen
stalen kasten/wanden.

modèle 11
patère magnétique avec
2 cintres, pour placer
au armoire acier ou
au mur acier.

Typ 11
Wandgarderobe, Magnet,
mit 2 Kleiderbügel, 
Plazierung an 
Stahlschränke oder Wände.

type 11
coat rack, magnetic,
with 2 coat hangers,
to put against steel
cupboard or wall.

type 11a
wandkapstok, magneet,
met 4 jashaken. 

modèle 11a
patère magnétique
avec 4 crochets.

Typ 11a
Wandgarderobe, Magnet, 
mit 4 Mantelhaken.

type 11a
coat rack, magnetic,
with 4 coat hooks.

Mat naturel geanodiseerd.
Haken en/ of kleding-
hangers en eindkappen 
kunststof: zwart. 
Leverbaar in verschillende 
accentkleuren.

Anodisé mat argent.
Crochets et/or cintres
et embouts en matière
plastique: noir.
Sont disponibles en
couleurs de
complémentaires.

Silber matt eloxiert. Haken 
und/oder kleiderbügel und
Endkappen Kunststoff:
schwarz.
In verschiedenen
Akzentfarben lieferbar.

Silver matt anodized.
Hooks and/or coat
hangers and endcaps
plastic: black.
Can be supplied in
different accent
colours.

type 8a

type 8a

met 1, 2 of 3
kledinghangers

4.4 GARDELUX

GARDELUX ALLURE

WANDGARDEROBES
GARDELUX ALLURE

LES VESTIAIRES
GARDELUX ALLURE

WANDGARDEROBEN
GARDELUX ALLURE

HAT AND COAT RACKS
GARDELUX ALLURE

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-profil extruded aluminium

Typen 1, 3 en 6 kunnen
geleverd worden tot een
lengte van 5000 mm,
(hout tot 3000 mm)
met naar keuze 8 of
10 haken per meter.

Modèles 1, 3 et 6 peuvent
être livrées dans
les longueurs à 5000
mm, (bois à 3000 mm)
et avec 8 ou 10 crochets
par mètre.

Typen 1, 3 en 6 können
geliefert werden bis
5000 mm Länge, (holz
bis 3000 mm), und
mit 8 oder 10 Haken
pro Meter.

Types 1, 3 and 6 are
available in a length till
5000 mm, (wood till
3000 mm)and with 8
or 10 coat hooks per
meter.

Mat naturel geanodiseerd.
Haken en eindkappen 
kunststof: zwart.
Leverbaar in verschillende 
accentkleuren. 

Anodisé mat argent.
Crochets en matière
plastique: noir.
Sont disponibles en
couleurs de
complémentaires.

Silber matt eloxiert. 
Haken und Endkappen 
Kunststoff: schwarz.
In verschiedenen
Akzentfarben lieferbar.

Silver matt anodized.
Hooks and endcaps
plastic: black.
Can be supplied in
different accent
colours.

type 3

type 1

type 6

type 3 type 6type 1
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4.4 GARDELUX

GARDELUX ALLURE

GARDELUX ALLURE GARDELUX ALLURE GARDELUX ALLURE GARDELUX ALLURE

van aluminium profiel aluminium extrudé Alu-profil extruded aluminium

type 9
enkele garderobebuis
met kledinghangers en
hoedenplank. Lengte
tot 5000 mm (hout tot
3000 mm). 8 of 10 
kledinghangers
per meter.

modèle 9
tube de vestiaire simple
avec cintres et planche
pour chapeaux. Longueur
à 5000 mm (bois
à 3000 mm). 8 ou 10
cintres par mètre.

Typ 9
einzelne Garderoben-
stange mit Kleiderbügel
und Hutablage. Länge
bis 5000 mm (holz bis
3000 mm). 8 oder 10
Kleiderbügel pro Meter.

type 9
single coat rack tube
with coat hangers and
shelf. Length till 5000
mm (wood till 3000
mm). 8 or 10 coat
hangers per meter.

type 10
dubbele garderobebuis
met haken, kledinghangers
en hoedenplank.
Lengte tot 5000 mm
(hout tot 3000 mm).
8 of 10 haken/kleding-
hangers per meter.

modèle 10
tube de vestiaire double
avec crochets, cintres et
planche pour chapeaux,
longueur à 5000 mm
(bois à 3000 mm). 8 ou
10 crochets/cintres par
mètre.

Typ 10
doppelte Garderoben-
stange mit Haken,
Kleiderbügel und 
Hutablage. Länge bis 5000
mm (holz bis 3000 mm). 8 
oder 10 Haken/
Kleiderbügel pro Meter.

type 10
double coat rack tube
with hooks, coat hangers
and shelf. Length
till 5000 mm (wood
till 3000 mm). 8 or 10
hooks/coat hangers per
meter.

Mat naturel geanodiseerd.
Haken en/of kleding-
hangers en eindkappen 
kunststof: zwart. 
Leverbaar in  
verschillende
accentkleuren.

Anodisé mat argent.
Crochets et/or cintres
et embouts en matière
plastique: noir.
Sont disponibles en  
couleurs de 
complémentaires

Silber matt eloxiert. Haken 
und/oder kleiderbügel und
Endkappen Kunststoff:
schwarz.
In verschiedenen
Akzentfarben lieferbar.

Silver matt anodized.
Hooks and/or coat
hangers and endcaps
plastic: black.
Can be supplied in
different accent
colours.

type 10

type 9

type 9 type 10

4.4 GARDELUX

GARDELUX ALLURE

GARDELUX ALLURE GARDELUX ALLURE GARDELUX ALLURE GARDELUX ALLURE

Op frame, enkelzijdig of
dubbelzijdig. De frames
worden standaard van
stelvoeten voorzien.
Andere mogelijkheden
zijn zwenkwielen of 
stelplaten voor montage 
op de vloer (pagina 210).

Avec un cadre, d’un seul 
côté ou des deux côtés. 
Les cadres disposent de 
façon standard des pieds 
réglables. Il existe d’autres 
possibilité’s, comme des 
roulettes pivotantes ou 
des plaques reglables 
(page 210).

Auf einem Rahmen,
einseitig oder doppelseitig.
Die Rahmen sind in der 
Standardausführung mit 
Stellfüsse versehen.
Andere möglichkeiten
sind Lenkrollen oder
Feststellplatten
(Seite 210).

On a frame, single sided
or double sided. The
frames are equipped
as standard with
adjustable feet. Other
possibilities are castors
or levelling plates
(page 210).

2265

type 10

type 6

RAL 9005 RAL 5002 aluminium beuken
Hêtre
Buche
Beech

kersen
Bois de Cerise
Kirschbaum
Cherry Tree



Design garderobe

Voor thuis en op kantoor

GARDELUX
DOCK
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• MODERNE WANDGARDEROBE
• MINIMALISTISCH EN TRANSPARANT
• PERFECT VOOR ZAKELIJKE EN 

REPRESENTATIEVE OMGEVINGEN

• GARDE-ROBE MURALE MODERNE
• MINIMALISTE ET TRANSPARENTE
• PARFAITE POUR CADRES DE VIE 

PROFESSIONNELS ET REPRÉSENTATIFS 

• MODERNE WANDGARDEROBE
• MINIMALISTISCH UND TRANSPARENT
• PERFEKT FÜR GESCHÄFTS- UND 

REPRÄSENTATIVE UMGEBUNGEN

• MODERN WALL-MOUNTED COAT RACKS
• MINIMALIST AND TRANSPARENT
• PERFECT FOR BUSINESS AND PRESTIGIOUS 

ENVIRONMENTS
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4.5 GARDELUX

GARDELUX DOCK
2440 type 4

←
 1

24
 →

340 

GARDELUX DOCK GARDELUX DOCK GARDELUX DOCK GARDELUX DOCK

aluminium aluminium Aluminium aluminium

2440 type 4
Aluminium garderobe
in combinatie met
transparante inlay.

2440 type 4 
Aluminium vestiaire en
combination avec une
planchet transparent. 

2440 type 4 
Aluminium Garderobe
kombiniert mit einer
transparenten Ablage.

2440 type 4 
Aluminium coat rack
combined with a 
transparent inlay. 

Lengte 1036 mm. Longuer 1036 mm. Länge 1036 mm. Length 1036 mm.

Aluminium in naturel
mat geanodiseerd 

Aluminium anodisé
argent mat

Aluminium matt silber
eloxiert

Aluminium matt silver
anodized

inlay
-80 zwart
-89 wit

planchet
-80 noir
-89 blanc

Ablage
-80 schwarz
-89 weiß

inlay
-80 black
-89 white

4.5 GARDELUX

GARDELUX DOCK
2450 type 5

505 

←
 1

24
 →

GARDELUX DOCK GARDELUX DOCK GARDELUX DOCK GARDELUX DOCK

aluminium aluminium Aluminium aluminium

2450 type 5
Aluminium garderobe
in combinatie met
transparante inlay.
Lengte 1036 mm.

2450 type 5 
Aluminium vestiaire en
combination avec une
planchet transparent. 
Longuer 1036 mm.

2450 type 5 
Aluminium Garderobe
kombiniert mit einer
transparenten Ablage.
Länge 1036 mm.

2450 type 5 
Aluminium coatrack
combined with a 
transparent inlay. 
Length 1036 mm.

Kledinghangers zijn
van aluminium met
zwart kunststof.

 Les cintres sont faits de 
aluminium avec crochets
plastiques noir.

Kleiderbügel aus 
Aluminium mit schwarzem
Kunststoff Haken.

Aluminium coat hanger 
with black synthetic hook.

Aluminium in naturel
mat geanodiseerd 

Aluminium anodisé
argent mat

Aluminium matt silber
eloxiert

Aluminium matt silver
anodized

inlay
-80 zwart
-89 wit

planchet
-80 noir
-89 blanc

Ablage
-80 schwarz
-89 weiß

inlay
-80 black
-89 white
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GARDELUX
STAANDE
KAPSTOKKEN
De klassieker 2250

De stoere Gear

De warme Ooak

Allemaal super stabiel

catalogus 2020  |  2021

• MODERNE STAANDE KAPSTOKKEN
• PERFECT VOOR ZAKELIJKE EN 

REPRESENTATIEVE OMGEVINGEN

 
• AVEC LE CROCHET LIFE TOUT UN CHACUN 

PEUT ACCROCHER SON MANTEAU 
 LUI-MÊME.
• PORTMANTEAU MODERNE. PARFAIT POUR 

LES ENVIRONNEMENTS D’AFFAIRES.

• MIT DEM LIFE HOOK KANN JEDER SEINE 
EIGENE JACKE AUFHÄNGEN

• MODERNE GARDEROBENSTÄNDER. 
PERFEKT FÜR GESCHÄFTS- UND 
REPRÄSENTATIONSRÄUME.

• WITH THE LIFE HOOK, ANYONE CAN HANG 
UP THEIR OWN JACKET

• MODERN COAT STANDS. PERFECT 
FOR BUSINESS AND REPRESENTATIVE 
ENVIRONMENTS.

4.6 GARDELUX

STAANDE KAPSTOKKEN
2250 Original

STAANDE KAPSTOK PORTE-MANTEAU À PIED
FREISTEHENDER  
GARDEROBENSTÄNDER

COAT STAND

aluminium aluminium Aluminium aluminium

Staande kapstok met  
8 dubbele hoed-/jas
haken, ronde kroon
van gegoten aluminium,
staander en haken
naturel geanodiseerd,
hoog 1800 mm

Porte-manteau à pied
avec 8 double crockets
porte manteau et porte
chapeau, couronne
circulaire d’aluminium
coule, support et crochets
anodisé de façon naturelle,
hauteur 1800 mm

Freistehender 
Garderobenständer
mit 8 doppel Mantel- und
Huthaken, runde Krone
aus gegossenem
Aluminium, Ständer
und Haken naturell
eloxiert, Höhe 1800 mm

Coat stand with 8 double
hat and coat hooks, round 
crown of cast aluminium, 
stands and hooks silver 
anodized, height 1800 mm

2250-74 kroon en
voet grafiet grijs

2250-74 couronne et
pied gris graphite

2250-74 Krone und
Fuss graphit grau

2250-74 crown and
base graphite grey

2250-754 kroon en
voet nevel blauw

2250-754 couronne et
pied brume bleue

2250-754 Krone und
Fuss blauer dunst

2250-754 crown and
base blue haze

2250-79 kroon en
voet wit

2250-79 couronne et
pied blanc

2250-79 Krone und
Fuss weiß

2250-79 crown and
base white
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4.6 GARDELUX

STAANDE KAPSTOKKEN
Gardelux Gear

GARDELUX GEAR GARDELUX GEAR GARDELUX GEAR GARDELUX GEAR

aluminium aluminium Aluminium aluminium

staande kapstok met
16 haken, ronde kroon
en ronde voet.

porte-manteau à pied
avec 16 crochets,
couronne circulaire
et pied circulaire.

freistehender
Garderobenständer
mit 16 haken, runde
Krone und Füse.

coat stand with 10
hooks, round crown
and round base.

Kroon, voet en staander
geanodiseerd.
Hoog 1750 mm

Couronne, pied et
support anodisé.
Hauteur 1750 mm

Krone. Fuss und
Ständer eloxiert.
Höhe 1750 mm

Crown, base and
stands anodized.
Height 1750 mm

2258-11 mat naturel
2258-70 zwart

2258-11 argent mat
2258-70 noir

2258-11 matt silber
2258-70 schwarz

2258-11 matt silver
2258-70 black

-11 -70

4.6 GARDELUX

STAANDE KAPSTOKKEN
Gardelux Ooak

GARDELUX OOAK GARDELUX OOAK GARDELUX OOAK GARDELUX OOAK

Staande kapstok
met 5 hoed-/jashaken
van aluminium,
naturel geanodiseerd.

Porte-manteau à pied
avec 5 crockets porte
manteau et porte
chapeau d’aluminium,
anodisé argent.

Freistehender 
Garderobenständer
mit 5 Hut- und 
Mantelhaken von 
Aluminium,
silber eloxiert.

Coat stand with
5 hat and coat hooks
of aluminium,
silver anodized.

Staander en voet
van eikenhout.
Hoogte 1850 mm

Support et pied chêne.
Hauteur 1850 mm

Ständer und Fuss
aus Eichenholz.
Höhe 1850 mm

Stand and base
of oak wood.
Height 1850 mm

01 naturel/
2259-36 eikenhout,
geborsteld

01 argent/
2259-36 chêne,
brossé

01 silber/
2259-36 Eichenholz,
gebürstet

01 silver/
2259-36 oak wood,
brushed

-01/-36



4.6 GARDELUX

STAANDE KAPSTOKKEN
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• MET DE LIFE HOOK EEN 
 INCLUSIEVE KAPSTOK
• EXTRA HAKEN OP EEN LAGERE POSITIE 

DAN DE KROON VAN EEN STAANDE 
KAPSTOK. ZO KAN IEDEREEN 

 DE KAPSTOK GEBRUIKEN.
• IDEAAL VOOR GEBRUIK IN 
 EEN OPENBARE RUIMTE.

• AVEC LE CROCHET LIFE UN 
 PORTEMANTEAU INCLUSIF.
• CROCHETS SUPPLÉMENTAIRES DANS UNE 

POSITION PLUS BASSE QUE LA COURONNE 
D’UN PORTEMANTEAU SUR PIED.

 DE CETTE FAÇON, TOUT LE MONDE PEUT 
UTILISER LE PORTEMANTEAU.

• IDÉAL POUR UNE UTILISATION DANS UN 
ESPACE PUBLIC.

• MIT DEM LIFE HAKEN EINE 
 INKLUSIV GARDEROBE (BARRIEREFREI).
• ZUSÄTZLICHE HAKEN IN EINER 

NIEDRIGEREN POSITION ALS DIE SPITZE 
EINER STEHENDEN GARDEROBE. SO KANN 
JEDER DIE GARDEROBE BENUTZEN.

• IDEAL FÜR DEN EINSATZ IM 
 ÖFFENTLICHEN BEREICH.

• WITH A LIFE HOOK AN INCLUSIVE
 COAT RACK.
• EXTRA HOOKS IN A LOWER POSITION
 THAN THE CROWN OF A STANDING COAT 

RACK. IN THIS WAY EVERYONE CAN USE 
THE COAT RACK.

• IDEAL FOR USE IN PUBLIC AREAS.

4.6 GARDELUX

LIFE HOOKS
extra haken speciaal 
voor staande kapstokken

22532252

40

11

6
9

3
0

11

40

6
9

3
0

LIFE HOOKS CROCHETS LIFE LIFE HAKEN LIFE HOOKS

van aluminium 
plaatmateriaal

en tôle d'aluminium
aus Aluminium-
blechmaterial

made of aluminium 
sheet material

past op iedere Gardelux 
staande kapstok

convient à tous les 
portemanteaux Gardelux

Passt auf jede Gardelux 
Garderobe

fits on any Gardelux 
standing coat rack 

montagehoogte is 
1120 mm
gereedschap voor 
montage niet noodzakelijk

hauteur de montage 
de 1120 mm
aucun outil nécessaire 
pour l'assemblage

Die Montagehöhe 
beträgt 1120 mm
Keine Werkzeuge für die 
Montage erforderlich.

mounting height: 1120 mm
no tools required for 
assembly

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

197catalogus 2020  |  2021
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4.7 GARDELUX

MAGNEETHAKEN

0150

MAGNEETHAAK PATÈRES MAGNÉTIQUES MAGNETHAKEN MAGNETIC HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

Voorzien van magneet Équipé d'un aimant Mit Magnet ausgestattet Equipped with a magnet

Geschikt voor stalen 
kasten, deurkozijnen, 
koelkasten ed. 

Appropriée d'être 
accroché aux armoires, 
chambranles de porte, 
réfrigérateurs etc.

Nur für metallischen 
Untergrund geeignet.

Appropriate for attachment 
to closets, door-frames, 
refrigerators  etc.

Draagkracht: 6 kg. La patère dispose  
d'une portance maximum 
de 6 kg.

Haftkraft: 6 kg. The hook is disposed of a 
maximum capacity of 6 kg.

geanodiseerd 
-01 naturel  
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent  
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber  
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver
-18 matt black 

4020

8
5

-18-01
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4.7 GARDELUX

MAGNEETHAKEN
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4.8 GARDELUX

ZITBANKEN
type 1

ZITBANKEN BANCS SITZBÄNKE BENCHES

Zitbank geschikt voor 
wandbevestiging.

Bancs adapté pour 
montage mural.

Sitzbank für Wandmontage 
geeignet.

Bench suitable for wall 
mounting.

Type 1 is te leveren
met hardhouten,
aluminium of
gerecycled kunststof 
zitting.

Modèle 1 est livrables
avec des sièges en bois
tropical, en aluminium
ou en plastique recyclé.

Typ 1 ist mit einer
Sitzfläche aus Hartholz,
Aluminium oder
recycelter Kunststoff 
lieferbar.

Type 1 is available
with a hardwooden,
aluminium or
recycled plastic seat.

Standaard lengtematen:
1150 en 2150 mm.

Les longueurs standard
sont de 1150 et 2150 mm.

Standardlängen: 
1150 und 2150 mm.

Standard lengths: 
1150 and 2150 mm.

Ook leverbaar in 
elke gewenste lengte 
tot 4800 mm.
(met uitzondering
van kunststof zitting).

Il est aussi possible
d’obtenir des bancs de
toutes les longueurs
désireés jusqu’ à un
maximum de 4800 mm.
(à l’exception des
éléments de siège en
matière plastique).

Darüber hinaus in jeder
gewünschten Länge bis
4800 mm lieferbar.
(mit Ausnahme von 
Kunststoff Sitzelemente).

Also available in any
chosen length to a
maximum of 4800 mm.
(with the exception of
plastic seat elements).

We geven u graag advies. Nous vous conseillerons 
volontiers. 

Wir beraten Sie gerne. We will gladly advise you. 

100% kunststofrecyclaat (HDPE, LDPE en PP)  |  Onderhoudsvrij, antislip en zeer lange levensduur.

100% de plastique recyclé (HDPE, LDPE et PP)  |  Sans entretien, antidérapant et très longue durée de vie.
 

100% recycelter Kunststoff (HDPE, LDPE und PP)  |  Wartungsfrei, rutschfest und sehr lange Lebensdauer.

100% recycled plastic (HDPE, LDPE, and PP)  |  Maintenance free, anti-slip and very long life.

4.8 GARDELUX

ZITBANKEN
type 3

ZITBANKEN BANCS SITZBÄNKE BENCHES

Vrijstaande zitbank. Banc debout libre. Freistehende Sitzbank. Free standing Bench.

Type 3 is te leveren
met hardhouten,
aluminium of
gerecycled kunststof 
zitting.

Modèle 3 est livrables
avec des sièges en bois
tropical, en aluminium
ou en plastique recyclé.

Typ 3 ist mit einer
Sitzfläche aus Hartholz,
Aluminium oder
recycelter Kunststoff 
lieferbar.

Type 3 is available
with a hardwooden,
aluminium or
recycled plastic seat.

Standaard lengtematen:
1150 en 2150 mm, met
of zonder schoenenrek.

Les longueurs standard
sont de 1150 et 2150 mm,
avec ou sans bac à
chaussures.

Standardlängen: 1150
und 2150 mm, mit oder
ohne Schuhe Rack.

Standard lengths: 1150
and 2150 mm, with or
without shoes rack.

Ook leverbaar in elke
gewenste lengte tot
4800 mm.
(met uitzondering
van kunststof zitting).

Il est aussi possible
d’obtenir des bancs de
toutes les longueurs
désireés jusqu’ à un
maximum de 4800 mm.
(à l’exception des
éléments de siège en
matière plastique).

Darüber hinaus in jeder
gewünschten Länge bis
4800 mm lieferbar.
(mit Ausnahme von 
Kunststoff Sitzelemente).

Also available in any
chosen length to a
maximum of 4800 mm.
(with the exception of
plastic seat elements).

We geven u graag advies. Nous vous conseillerons 
volontiers. 

Wir beraten Sie gerne. We will gladly advise you. 
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4.8 GARDELUX

ZITBANKEN MET GARDEROBE
type 5

ZITBANKEN
MET GARDEROBE

BANCS
AVEC VESTIAIRE

SITZBÄNKE
MIT GARDEROBE

BENCHES
WITH COAT RACK

Vrijstaande zitbank. Banc debout libre. Freistehende Sitzbank. Free standing Bench.

Type 5 is te leveren
met hardhouten,
aluminium of
gerecycled kunststof 
zitting.

Modèle 5 est livrables
avec des sièges en bois
tropical, en aluminium
ou en plastique recyclé.

Typ 5 ist mit einer
Sitzfläche aus Hartholz,
Aluminium oder
recycelter Kunststoff 
lieferbar.

Type 5 is available
with a hardwooden,
aluminium or
recycled plastic seat.

Standaard lengtematen:
1150 en 2150 mm, met
of zonder schoenenrek.

Les longueurs standard
sont de 1150 et 2150 mm,
avec ou sans bac à
chaussures.

Standardlängen: 1150
und 2150 mm, mit oder
ohne Schuhe Rack.

Standard lengths: 1150
and 2150 mm, with or
without shoes rack.

Ook leverbaar in elke
gewenste lengte tot
4800 mm.
(met uitzondering
van kunststof zitting).

Il est aussi possible
d’obtenir des bancs
avec vestiaire de toutes
les longueurs désireés
jusqu’à un maximum
de 4800 mm.
(à l’exception des
éléments de siège en
matière plastique).

Darüber hinaus in jeder
gewünschten Länge
bis 4800 mm lieferbar.
(mit Ausnahme von 
Kunststoff Sitzelemente).

Also available in any
chosen length to a
maximum of 4800 mm.
(with the exception of
plastic seat elements).

We geven u graag advies. Nous vous conseillerons 
volontiers. 

Wir beraten Sie gerne. We will gladly advise you. 

4.8 GARDELUX

ZITBANKEN MET GARDEROBE
type 6

ZITBANKEN
MET GARDEROBE

BANCS
AVEC VESTIAIRE

SITZBÄNKE
MIT GARDEROBE

BENCHES
WITH COAT RACK

Vrijstaande zitbank. Banc debout libre. Freistehende Sitzbank. Free standing Bench.

Type 6 is te leveren
met hardhouten,
aluminium of
gerecycled kunststof 
zitting.

Modèle 6 est livrables
avec des sièges en bois
tropical, en aluminium
ou en plastique recyclé.

Typ 6 ist mit einer
Sitzfläche aus Hartholz,
Aluminium oder
recycelter Kunststoff 
lieferbar.

Type 6 is available
with a hardwooden,
aluminium or
recycled plastic seat.

Standaard lengtematen:
1150 en 2150 mm, met
of zonder schoenenrek.

Les longueurs standard
sont de 1150 et 2150 mm,
avec ou snas bac a
chaussures.

Standardlängen: 1150
und 2150 mm, mit oder
ohne Schuhe Rack.

Standard lengths: 1150
and 2150 mm, with or
without shoes rack.

Ook leverbaar in elke
gewenste lengte tot
4800 mm.
(met uitzondering
van kunststof zitting).

Il est aussi possible
d’obtenir des bancs
avec vestiaire de toutes
les longueurs désireés
jusqu’à un maximum
de 4800 mm.
(à l’exception des
éléments de siège en
matière plastique).

Darüber hinaus in jeder
gewünschten Länge bis
4800 mm lieferbar.
(mit Ausnahme von  
Kunststoff Sitzelemente).

Also available in any
chosen length to a
maximum of 4800 mm.
(with the exception of
plastic seat elements).

We geven u graag advies. Nous vous conseillerons 
volontiers. 

Wir beraten Sie gerne. We will gladly advise you. 
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4.8 GARDELUX

ONDERDELEN ZITBANKEN
steunen

STEUNEN EN
VERBINDINGSREGELS
VOOR ZITBANKEN

SUPPORTS ET BARRES
DE RACCORDEMENT
LATERALES POUR BANCS

TRÄGER UND
VERBINDUNGSSATZ
FÜR SITZBÄNKE

SUPPORTS AND
CONNECTING TUBES
FOR BENCHES

3061 
voor bank type 1

3061
pour banc modèle 1

3061 
für Bänke Typ 1

3061 
for bench type 1

3063 
voor bank type 3

3063 
pour banc modèle 3

3063 
für Bänke Typ 3

3063 
for bench type 3

verbindingsregels  
voor 3063:
1338 L=700mm
1339 L=970mm

barres pour 3063:
1338 L=700mm
1339 L=970mm

verbindungssatz  
für 3063:
1338 L=700mm
1339 L=970mm

connecting tubes  
for 3063:
1338 L=700mm
1339 L=970mm

staal geëpoxeerd
-RAL 9005

en acier thermolaqué
-RAL 9005

Stahl kunststoffbeschichtet
-RAL 9005

steel epoxy plastic coated
-RAL 9005 

3061

3063

4.8 GARDELUX

ONDERDELEN ZITBANKEN
steunen met garderobe

STANDAARDS EN
VERBINDINGSREGELS
VOOR ZITBANKEN
MET GARDEROBE

PILIERS ET BARRES
DE RACCORDEMENT
LATERALES POUR
BANCS AVEC VESTIAIRE

RAHMEN UND
VERBINDUNGSSATZ
FÜR SITZBÄNKE
MIT GARDEROBE

FRAMES AND
CONNECTING TUBES
FOR BENCHES WITH
COAT RACK

3075
voor bank type 5

3075
pour banc modèle 5

3075
für Bänke Typ 5

3075
for bench type 5

3076
voor bank type 6

3076
pour banc modèle 6

3076
für Bänke Typ 6

3076
for bench type 6

verbindingsregels
1338 L=700mm
1339 L=970mm

barres
1338 L=700mm
1339 L=970mm

verbindungssatz
1338 L=700mm
1339 L=970mm

connecting tubes
1338 L=700mm
1339 L=970mm

staal geëpoxeerd
-RAL 9005

en acier thermolaqué
-RAL 9005

Stahl kunststoffbeschichtet
-RAL 9005

steel epoxy plastic coated
-RAL 9005

3075 3076

750

17
50

42
5

400

42
5

17
50
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4.8 GARDELUX

ONDERDELEN ZITBANKEN
zitdelen

ZITDEEL LATTE POUR BANCS SITZLEISTE RAIL FOR BENCHES

van hardhout en bois tropical aus hartholz hardwood

3007
90 mm breed,
25 mm dik

3007
90 mm largeur,
25 mm épaisseur.

3007
90 mm Breite,
25 mm Dicke.

3007
90 mm wide,
25 mm thick.

Standaard lengtematen
1150 en 2150 mm.
Ook leverbaar in elke
gewenste lengte tot
4800 mm

Les longueurs standard
sont de 1150 et 2150 mm.
Aussi de toutes les
longueurs désirées
jusqu’a un max. de 4800 mm

Standardlängen
1150 und 2150 mm.
Darüber hinaus in jeder
gewünschten Länge
bis 4800 mm lieferbar

Standard lengths
1150 and 2150 mm.
Also available in any
chosen lenght to a
maximum of 4800 mm

BANKPROFIEL LATTE POUR BANCS SITZLEISTE RAIL FOR BENCHES

aluminium profiel en aluminium profilé Aluminiumprofil Profil aluminium profile

3000, 25 x 30 mm
leverlengte 5000 mm

3000, 25 x 30 mm
longueur 5000 mm

3000, 25 x 30 mm
Lieferlänge 5000 mm

3000, 25 x 30 mm
standard length 5000 mm

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

EINDSTOP kunststof EMBOUT plastique ENDKAPPE kunststoff END CAP plastic

3005 (voor profiel 3000) 3005 (pour profil 3000) 3005 (für profil 3000) 3005 (for rail 3000)

-80 zwart -80 noir -80 schwarz -80 black

ZITDEEL LATTE POUR BANCS SITZLEISTE RAIL FOR BENCHES

van gerecycled kunststof plastique recycle recyceltes Kunststoff recycled plastic

3008
Leverlengte 1150 en 
2150 mm

3008
Longueur standard 1150 et 
2150 mm

3008
Lieferlänge 1150 und 
2150 mm

3008
Standard length 1150 and 
2150 mm

-80 zwart
-85 sand beige 

-80 noir
-85 sand beige 

-80 schwarz
-85 sand beige  

-80 black
-85 sand beige  

3005

3000

3008

3007

4.8 GARDELUX

ONDERDELEN ZITBANKEN
schoenenrek

SCHOENENREK BAC À CHAUSSURES SCHUHE RACK SHOE RACK

97 cm
t.b.v. zitbank type 3, 5, 6

97 cm
pour banc modèle 3, 5, 6

97 cm
für Banke Typ 3, 5, 6

97 cm
for bench type 3, 5, 6

staal geëpoxeerd
-RAL 9005

en acier thermolaqué
-RAL 9005

Stahl kunststoffbeschichtet
-RAL 9005

steel epoxy plastic coated
-RAL 9005

3010

Zie pagina 206
Voir page 206
Siehe Seite 206
See page 206

30083007 3000 3005

2
5

700/970
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4.9 GARDELUX

STAANDE GARDEROBEFRAMES

FRAMES ENKELZIJDIG CADRES D’UN SEUL CÔTÉ RAHMEN EINSEITIG FRAMES SINGLE SIDED

standaards en  
verbindingsregels
van stalen kokerprofiel

piliers et barres de
raccordement laterales,
en acier

Ständer und  
Verbindungssatz
aus Stahlrohr

steel uprights  
and connecting 
tubes

verbindingsregels
1338 L= 700mm
1339 L= 970 mm

barres
1338 L= 700mm
1339 L= 970 mm

verbindungssatz
1338 L= 700mm
1339 L= 970 mm

connecting tubes
1338 L= 700mm
1339 L= 970 mm

geëpoxeerd 
-RAL 9005

Andere kleuren 
op aanvraag.

thermolaqué 
-RAL 9005

Autres couleurs 
sur demande.

kunststoffbeschichtet 
-RAL 9005

Andere Farben 
auf Anfrage.

epoxy plastic coated 
-RAL 9005

Other colours 
on demand.

N.B. Stelvoeten, stelplaten
of zwenkwielen apart 
bestellen. (pag. 210)

Attention: des pieds, des
plaques de base et des
roulettes pivotantes sont 
à commender selon votre 
besoin. (page 210) 

Achtung: Stellfüsse,
Feststellplatten oder 
Lenkrollen müssen 
zusätzlich bestellt werden.
(Seite 210)

Note: Adjustable feet,
levelling plates or
castors to be ordered
seperately. (page 210)

H

1331 1300 mm

1332 1600 mm

1333 1750 mm

700/970

475

H

4.9 GARDELUX

STAANDE GARDEROBEFRAMES

FRAMES DUBBELZIJDIG CADRES DES DEUX CÔTÉS RAHMEN DOPPELSEITIG FRAMES DOUBLE SIDED

standaards en  
verbindingsregels van 
stalen kokerprofiel

piliers et barres de
raccordement laterales,
en acier

Ständer und  
Verbindungssatz
aus Stahlrohr

steel uprights  
and connecting 
tubes

verbindingsregels
1338 L= 700mm
1339 L= 970 mm

barres
1338 L= 700mm
1339 L= 970 mm

verbindungssatz
1338 L= 700mm
1339 L= 970 mm

connecting tubes
1338 L= 700mm
1339 L= 970 mm

geëpoxeerd 
-RAL 9005

Andere kleuren 
op aanvraag.

thermolaqué 
-RAL 9005

Autres couleurs 
sur demande.

kunststoffbeschichtet 
-RAL 9005

Andere Farben 
auf Anfrage.

epoxy plastic coated 
-RAL 9005

Other colours 
on demand.

N.B. Stelvoeten, stelplaten
of zwenkwielen apart 
bestellen. (pag. 210)

Attention: des pieds, des
plaques de base et des
roulettes pivotantes sont 
à commender selon votre 
besoin. (page 210) 

Achtung: Stellfüsse,
Feststellplatten oder 
Lenkrollen müssen 
zusätzlich bestellt werden.
(Seite 210)

Note: Adjustable feet,
levelling plates or
castors to be ordered
seperately. (page 210)

H

1335 1300 mm

1336 1600 mm

1337 1750 mm

700/970

600

H
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4.9 GARDELUX

STAANDE GARDEROBEFRAMES
stelvoeten en zwenkwielen

STELVOET PIED REGLABLE STELLFUSS ADJUSTABLE FOOT

1366-80
met M10 draadeind,
zwarte kunststof
schotel

1366-80
avec tige fileté M10,
pied en plastique noir

1366-80
mit M10 Gewinde,
Stellfuss Kunststoff
schwarz

1366-80
with M10 threaded rod,
black plastic foot

STELPLAAT PLAQUE REGLABE FESTSTELLPLATTE LEVELLING PLATE

1365-01
met M10 draadeind,
aluminium naturel
geanodiseerd 

1365-01
avec tige fileté M10,
aluminium anodisé
argent

1365-01
mit M10 Gewinde,
Aluminium silber
eloxiert

1365-01
with M10 threaded rod,
silver anodized

ZWENKWIEL ROULETTE PIVOTANTE LENKROLLE CASTOR

gegalvaniseerd staal
met M10 draadeind

en acier galvanisé avec
tige fileté M10

verzinktes Stahlblech
mit Gewinde M10

galvanized steel with
M10 threaded rod

1355-99 zonder rem
1356-99 met rem

1355-99 sans frein
1356-99 avec frein

1355-99 ohne Bremse
1356-99 mit Bremse

1355-99 without brake
1356-99 with brake

1355 1356

1366 1365

4.9 GARDELUX

STAANDE GARDEROBEFRAMES
garderoberek

JASSENREK PORTE-MANTEAUX GARDEROBENSTÄNDER COAT RACK

Jassenrek van staal
met houten
kledinghangers.

Porte-manteaux  
en acier avec bois  
cintres.

Garderobenständer
aus Stahl mit Holz
Kleiderbügel.

Coat rack made of
steel with wooden
hangers.

Rekken zijn te koppelen
en aantal kledinghangers
is variabel.

Les étagères peuvent
être liés et le nombre
de cintresest variable.

Regale können 
miteinander verbunden
werden und die Anzahl
Kleiderbügel ist variabel.

Shelves can be linked
and the number of
hangers is variable.

Keuze uit stelvoeten
of zwenkwielen 

Choix de pieds réglables
ou roulettes

Wahlweise verstellbaren
Füssen oder Rollen

Choice between
adjustable feet or castors

Hoogte 2010 mm

Lengte in secties van
1 meter of op aanvraag

Hauteur 2010 mm

Longueur en sections
1 mètre ou à la demande

Höhe 2010 mm

Länge in Abschnitte
1 m oder auf Anfrage

Height 2010 mm

Length in sections
1 meter or on request

1345 jassenrek 1 meter
(exclusief hangers)

1345 porte-manteaux
1 mètre (sans cintres)

1345 Garderobenständer
1 Meter (ohne Kleiderbügel)

1345 coat rack 1 meter
(excluding hangers)

1346 jassenrek
aanbouw 1 meter
(exclusief hangers) 

1346 extension  
porte-manteaux 1m  
(sans cintres)

1346 Garderobenständer
Erweiterung 1 Meter
(ohne Kleiderbügel)

1346 coat rack extension
1 meter (excluding
hangers)

1269-99 kledinghanger 1269-99 cintres 1269-99 Kleiderbügel 1269-99 hangers

geëpoxeerd 
-RAL 9005

Andere kleuren 
op aanvraag.

thermolaqué 
-RAL 9005

Autres couleurs 
sur demande.

kunststoffbeschichtet 
-RAL 9005

Andere Farben 
auf Anfrage.

epoxy plastic coated 
-RAL 9005

Other colours 
on demand.
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Nieuw design

Aluminium i.p.v. zwart gelakt staal

Deelbaar en dus makkelijk voor

transport

Cradle to cradle silver gecertificeerd

DEELBAAR 
GARDEROBE 
REK

213catalogus 2020  |  2021

• NIEUWE DESIGN IN ALUMINIUM.
• DE ALUMINIUM KLEUR PAST GOED 

BIJ LICHTE GARDEROBES, ZOALS DE 
GARDELUX FIT

• VANWEGE DEELBAARHEID VAN HET FRAME 
IS OPSLAG EN TRANSPORT MAKKELIJKER. 
ER IS GEEN LENGTEVRACHT MEER NODIG. 

• GEGARANDEERD LEVENSLANG 100% 
CORROSIEVRIJ.

• NOUVEAU DESIGN EN ALUMINIUM.
• LA COULEUR DE L’ALUMINIUM S’HARMONISE 

BIEN AVEC LES VERSTIARES.
• LE STOCKAGE ET LE TRANSPORT SONT PLUS 

FACILES EN RAISON DE LA DIVISIBILITÉ DU 
CADRE. IL N’Y A PAS BESOIN DE FRET DE 
LONGUEUR.

• GARANTIE À VIE 100% LIBRE
 DE CORROSION 

• NEUES DESIGN IN ALUMINIUM.
• DIE ALUMINIUMFARBE PASST GUT ZU 

HELLFARBIGE GARDEROBEN.
• AUFGRUND DER TEILBARKEIT DES 

RAHMENS IST LAGERUNG UND TRANSPORT 
EINFACHER. LÄNGENFRACHT IS NICHT 
ERFORDERLICH.

• GARANTIERT LEBENSLANG 100% 
KORROSIONSFREI.

• NEW DESIGN IN ALUMINUM.
• THE ALUMINUM COLOR FITS WELL WITH 

WARDROBES, SUCH AS THE GARDELUX FIT.
• STORAGE AND TRANSPORT IS EASIER DUE 

TO THE DIVISIBILITY OF THE FRAME. THERE 
IS NO NEED FOR LENGTH FREIGHT.

• GUARANTEED LIFELONG 100% 
CORROSION-FREE.

voorbeeld verpakking
exemple d’emballage
Beispiel Verpackung
example packaging
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4.9 GARDELUX

DEELBAAR GARDEROBEREK
basis units enkelzijdig

DEELBAAR 
GARDEROBE REK

ETAGERE GARDEROBE 
DIVISIBLE

TEILBARES  
GARDEROBENREGAL

SEPARABLE 
COAT RACK

aluminium profiel en aluminium profilé Aluminium Profil aluminium profile

enkelzijdig un seul côté einseitig single sided

Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

Compleet deelbaar 
garderobe rek. 
Geschikt voor enkele 
garderobe.

Portemanteau 
complètement divisible.
Convient à une garde-robe 
unique.

Komplett teilbares 
Garderobenregal
Geeignet für 
Einzelgarderobe

Completely separable 
coat rack.
Suitable for single 
wardrobe.

N.B. Stelvoeten, stelplaten 
of zwenkwielen apart 
bestellen (pag 210).
Nieuw design met 
deelbare staande buis.

Attention: des pieds, des 
plaques de base et des 
roulettes pivotantes sont 
à commender selon votre 
besoin (page 210).
Nouveau design avec tube 
vertical divisible.

Achtung: Stellfüße, 
Feststellplatten oder 
Lenkrollen müssen 
zusätzlich bestellt werden. 
(Seite 210).
Neues Design mit 
teilbarem Standrohr.

Note: Adjustable feet, 
levelling plates or castors 
to be ordered seperately. 
(page 210).
New design with divisible 
standing tube.

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

B D A

1304 1750 730 475

1305 1750 1000 475

 D 

 A 

 B
 

4.9 GARDELUX

DEELBAAR GARDEROBEREK
uitbreiding enkelzijdig

DEELBAAR 
GARDEROBE REK

ETAGERE GARDEROBE 
DIVISIBLE

TEILBARES  
GARDEROBENREGAL

SEPARABLE 
COAT RACK

aluminium profiel en aluminium profilé Aluminium Profil aluminium profile

enkelzijdig un seul côté einseitig single sided

Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

Alleen in combinatie met 
basisdelen enkel (pag 214). 
Geschikt voor enkele 
garderobe.

Seulement en 
combinaison avec des 
pièces de base simples 
(pag 214). Convient à une 
garde-robe unique.

Nur in Kombination 
mit Basisteilen einzeln 
(pag 214). Geeignet für 
Einzelgarderobe

Only in combination with 
single basic parts (pag 
214). Suitable for single 
wardrobe.

N.B. Stelvoeten, stelplaten 
of zwenkwielen apart 
bestellen (pag 210).
Nieuw design met 
deelbare staande buis.

Attention: des pieds, des 
plaques de base et des 
roulettes pivotantes sont 
à commender selon votre 
besoin (page 210).
Nouveau design avec tube 
vertical divisible.

Achtung: Stellfüße, 
Feststellplatten oder 
Lenkrollen müssen 
zusätzlich bestellt werden. 
(Seite 210).
Neues Design mit 
teilbarem Standrohr.

Note: Adjustable feet, 
levelling plates or castors 
to be ordered seperately. 
(page 210).
New design with divisible 
standing tube.

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

B D A

1304V 1750 730 475

1305V 1750 1000 475

 D 

 B
 

 A 
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4.9 GARDELUX

DEELBAAR GARDEROBEREK
basis units dubbelzijdig

DEELBAAR 
GARDEROBE REK

ETAGERE GARDEROBE 
DIVISIBLE

TEILBARES  
GARDEROBENREGAL

SEPARABLE 
COAT RACK

aluminium profiel en aluminium profilé Aluminium Profil aluminium profile

dubbelzijdig des deux côtés doppelseitig double sided

Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

Compleet deelbaar 
garderobe rek. 
Geschikt voor dubbele 
garderobe.

Portemanteau 
complètement divisible.
Convient à une garderobe 
double.

Komplett teilbares 
Garderobenregal
Geeignet für 
Doppelgarderobe

Completely separable 
coat rack.
Suitable for a double 
wardrobe.

N.B. Stelvoeten, stelplaten 
of zwenkwielen apart 
bestellen (pag 210).
Nieuw design met 
deelbare staande buis.

Attention: des pieds, des 
plaques de base et des 
roulettes pivotantes sont 
à commender selon votre 
besoin (page 210).
Nouveau design avec tube 
vertical divisible.

Achtung: Stellfüße, 
Feststellplatten oder 
Lenkrollen müssen 
zusätzlich bestellt werden. 
(Seite 210).
Neues Design mit 
teilbarem Standrohr.

Note: Adjustable feet, 
levelling plates or castors 
to be ordered seperately. 
(page 210).
New design with divisible 
standing tube.

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

B D A

1310 1750 730 600

1311 1750 1000 600

 D 

 B
 

 A 

4.9 GARDELUX

DEELBAAR GARDEROBEREK
uitbreiding dubbelzijdig

DEELBAAR 
GARDEROBE REK

ETAGERE GARDEROBE 
DIVISIBLE

TEILBARES  
GARDEROBENREGAL

SEPARABLE 
COAT RACK

aluminium profiel en aluminium profilé Aluminium Profil aluminium profile

dubbelzijdig des deux côtés doppelseitig double sided

Cradle to cradle zilver 
gecertificeerd (3692)

Certifié argent berceau à 
berceau (3692)

Cradle to Cradle Silber 
zertifiziert (3692)

Cradle-to-cradle silver 
certified (3692)

Alleen in combinatie 
met basisdelen dubbel 
(pag 216). 
Geschikt voor dubbele 
garderobe.

Seulement en 
combinaison avec des 
pièces de base doubles
simples (pag 216). 
Convient à une 
garderobe double.

Nur in Kombination mit 
Basisteilen doppelt
(pag 216). Geeignet für 
Doppelgarderobe

Only in combination with  
double basic parts (pag 
216). Suitable for a double 
wardrobe.

N.B. Stelvoeten, stelplaten 
of zwenkwielen apart 
bestellen (pag 210).
Nieuw design met 
deelbare staande buis.

Attention: des pieds, des 
plaques de base et des 
roulettes pivotantes sont 
à commender selon votre 
besoin (page 210).
Nouveau design avec tube 
vertical divisible.

Achtung: Stellfüße, 
Feststellplatten oder 
Lenkrollen müssen 
zusätzlich bestellt werden. 
(Seite 210).
Neues Design mit 
teilbarem Standrohr.

Note: Adjustable feet, 
levelling plates or castors 
to be ordered seperately. 
(page 210).
New design with divisible 
standing tube.

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

B D A

1310V 1750 730 600

1311V 1750 1000 600

 D 

 B
 

 A
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4.10 GARDELUX

PARAPLUHOUDERS
paraplustandaard

PARAPLUSTANDAARD PORTE-PARAPLUIES SCHIRMSTÄNDER UMBRELLA STAND

aluminium aluminium Aluminium aluminium

standaard lengtematen
550 en 1050 mm

Les longueurs standard
sont 550 et 1050 mm

Standardlängen 
550 und 1050 mm

Standard lengths: 
550 and 1050 mm

2260 - wandmontage,
lengte 550 mm

2260 - installation murale,
longueur 550 mm

2260 - Wandbefestigung,
Länge 550 mm

2260 - wall mounting,
length 550 mm

2261 - wandmontage,
lengte 1050 mm

2261 - installation murale,
longueur 1050 mm

2261 - Wandbefestigung,
Länge 1050 mm

2261 - wall mounting,
length 1050 mm

2262 - vrijstaand,
lengte 550 mm

2262 - indépendant,
longueur 550 mm

2262 - Freistehend,
Länge 550 mm

2262 - freestanding,
length 550 mm

2263 - vrijstaand,
lengte 1050 mm

2263 - indépendant,
longueur 1050 mm

2263 - Freistehend,
Länge 1050 mm

2263 freestanding,
length 1050 mm

mat naturel geanodiseerd,
steunen resp. frame
staal geëpoxeerd

-RAL 9005

anodisé argent mat,  
supports ou cadres en 
acier, thermolaqué

-RAL 9005

matt silber eloxiert, Träger 
bzw. Rahmen aus Stahl,
kunststoffbeschichtet

-RAL 9005

mat silver anodized, wall 
supports or frames made 
of steel, epoxy plastic 
coated
-RAL 9005

2260 | 2261 2262 | 2263

4.10 GARDELUX

PARAPLUHOUDERS

PARAPLUHOUDER PORTE-PARAPLUIES SCHIRMSTÄNDER UMBRELLA STAND

staal acier Stahl steel

voor garderobe frame montage cadres de
porte manters

fur die Befestigung
gegen Garderoben 
Rahmen

for mounting on coat
frames

staal geëpoxeerd
-RAL 9005
-77 lichtgrijs (RAL 7035)

acier, thermolaqué
-RAL 9005
-77 gris clair (RAL 7035)

Stahl, kunststoffbschichtet
-RAL 9005
-77 hell grau (RAL 7035)

steel, epoxy plastic coated
-RAL 9005
-77 light grey (RAL 7035)

-77-70

2265-77
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Grepen

Kastinterieur

Wandsteunen

Cradle to Cradle Silver gecertificeerd

MEUBEL
BESLAG
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• HOGE KWALITEIT ALUMINIUM PRODUCTEN
• HERMETA BOUW- EN MEUBELBESLAG 

IS CRADLE TO CRADLE ZILVER 
GECERTIFICEERD.

• NU OOK ZWART GEANODISEERD
• GEGARANDEERD LEVENSLANG 100% 

CORROSIEVRIJ
• GESCHIKT VOOR TOEPASSINGEN
 WAAR HYGIËNE VAN BELANG IS
• GESCHIKT VOOR MENSEN MET
 EEN NIKKELALLERGIE

GARNITURES DE MOBILIER
• PRODUITS EN ALUMINIUM DE
 QUALITÉ SUPÉRIEURE
• ÉLÉMENTS DE CONSTRUCTION ET DE 

EMEUBLES SONT CERTIFIÉS CRADLE TO 
CRADLE ARGENT.

• MAINTENANT AUSSI EN VERSION
 ANODISÉ NOIR  
• GARANTIE À VIE 100% LIBRE DE CORROSION
• CONVIENT AUX APPLICATIONS OÙ
 L’HYGIÈNE EST IMPORTANTE 
• CONVIENT AUX PERSONNES
 ALLERGIQUES AU NICKEL   

MÖBELBESCHLÄGE
• QUALITATIV HOCHWERTIGE 

ALUMINIUMPRODUKTE
• HERMETA BAU- UND MÖBELBESCHLÄGE 

SIND CRADLE TO CRADLE SILBER 
ZERTIFIZIERT.

• JETZT AUCH SCHWARZ ELOXIERT
• GARANTIERT LEBENSLANG 100 % 

KORROSIONSFREI
• GEEIGNET FÜR ANWENDUNGEN,
 BEI DENEN HYGIENE WICHTIG IST
• EMPFOHLEN FÜR MENSCHEN MIT 

NICKELALLERGIEN

FURNITURE FITTINGS
• HIGH QUALITY ALUMINIUM PRODUCTS
• HERMETA BUILDING AND FURNITURE 

FITTINGS ARE CRADLE TO CRADLE SILVER 
CERTIFIED.

• NOW ALSO BLACK ANODIZED
• GUARANTEED 100% CORROSION-
 FREE FOR LIFE
• SUITABLE FOR APPLICATIONS 
 WHERE HYGIENE IS IMPORTANT
• SUITABLE FOR PEOPLE WITH 
 A NICKEL ALLERGY
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5.2 kastinterieur
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5.1 meubelgrepen

5.1 meubelgrepen/schuifdeurkommen
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5.1 MEUBELGREPEN

MEUBELGREPEN

LADEGREPEN POIGNEES DE MEUBLE MÖBELGRIFFE CABINET HANDLES

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

met 2 x M4 bevestigings-
gaten, inkl. 2 schroeven
M4 x 25 mm
(4067, 4069) resp.
2 x Ø 4 mm
bevestigingsgaten
(4087, 4089)

avec 2 x M4 trous
taraudé, incluant
2 vis M4 x 25 mm
(4067, 4069)
ou 2 trous de 
montage Ø 4 mm 
(4087, 4089)

mit 2 Gewindebohrungen
M4, komplett mit 
2 Schrauben M4 x 25 mm
(4067, 4069)
bzw. 2 x Ø 4 mm
Löcher (4087, 4089)

with 2 x M4 threaded
holes and complete with
2 fixing bolts M4 x 25 mm
(4067, 4069)
or 2 x 4 mm Ø fixing
holes (4087, 4089)

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver

A B

4067 70 mm 50 mm

4069 90 mm 70 mm

4087 70 mm 58 mm

4089 90 mm 78 mm

28

A

21

B

28

A
B

21
4069

4089

4067

4087

-11-01 -02

5.1 MEUBELGREPEN

MEUBELGREPEN

LADEGREPEN POIGNEES DE MEUBLE MÖBELGRIFFE CABINET HANDLES

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

met 2 x M4 bevestigings-
gaten (4190, 4191) 
resp. 2 x M5 bevestigings-
gaten (4192, 4193)

avec 2 x M4 trous taraudés
(4190, 4191)  
ou 2 x M5 trous taraudés
(4192, 4193)

mit 2 Gewindebohrungen
M4 (4190, 4191)
bzw. M5 (4192, 4193)

with 2 x M4 threaded
holes (4190, 4191)  
or 2 x M5 treaded holes
(4192, 4193)

Bevestigingsschroeven
25 mm lang worden
meegeleverd.

Vis longueur  
25 mm incluses.

Befestigungsschrauben
25 mm Länge werden
mitgeliefert.

25 mm length fixing
bolts are included.

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver

A B C D

4190 70 mm 60 mm 16 mm 8 mm

4191 85 mm 73 mm 22 mm 10 mm

4192 108 mm 88 mm 25 mm 12 mm 

4193 130 mm 110 mm 29 mm 13 mm

A

D B

C

4190

4191

4192

4193

-11-01 -02
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5.1 MEUBELGREPEN

MEUBELKNOPPEN

MEUBELKNOP XL BOUTON DE MEUBLE XL MÖBELKNÖPF XL CUPBOARD KNOB XL

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

met tapgat M4 (3755) trou taraudé M4 (3755) Gewindebohrung M4 (3755) M4 threaded hole (3755)

geanodiseerd 
-01 naturel 
-11 mat naturel

anodisé 
-01 argent 
-11 argent mat

eloxiert 
-01 silber 
-11 matt silber

anodized 
-01 silver 
-11 matt silver

geëpoxeerd 
-70 zwart 

thermolaqué 
-70 noir

kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

epoxy plastic coated 
-70 black

MEUBELKNOPPEN BOUTONS DE MEUBLE MÖBELKNÖPFE CUPBOARD KNOBS

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

met schroef M4 x 25 mm 
(3751, 3752 en 3753)

avec vis M4 x 25 mm
(3751, 3752 et 3753)

Schraube M4 x 25 mm
(3751, 3752 und 3753)

fixing bolt M4 x 25 mm
(3751, 3752 and 3753)

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver
-70 zwart

anodisé
-01 argent
-02 champagne
-70 noir

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber
-70 schwarz

anodized
-01 silver
-02 continental
-70 black

geëpoxeerd 
-79 wit

thermolaqué 
-79 blanc

kunststoffbeschichtet 
-79 weiß

epoxy plastic coated 
-79 white

A B

3751 30 mm 20 mm

3752 35 mm 21 mm

3753 40 mm 22 mm

3751

3752

3755

3753

B

A
∅

25Ø 50

-70 -79-11-01 -02

5.1 MEUBELGREPEN

MEUBELKNOPPEN

MEUBELKNOPPEN BOUTONS DE MEUBLE MÖBELKNÖPFE CUPBOARD KNOBS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

cilindermodel
met tapgat M4

cylindrique
trou taraudé M4

zylindrisch
Gewindebohrung M4

cylindrical
M4 threaded hole

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé  
-11 argent mat

eloxiert  
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

geëpoxeerd 
-70 zwart 

thermolaqué 
-70 noir

kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

epoxy plastic coated 
-70 black

A B

3731 20 mm 23 mm

3732 25 mm 26 mm

3731 3732

B

A

-70-11
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5.1 MEUBELGREPEN

SCHUIFDEURKOMMEN

SCHUIFDEURKOM
POIGNEE CUVETTE POUR 
PORTE COULISSANTE

MUSCHELGRIFFE FÜR 
SCHIEBETÜR

FLUSH PULL

aluminium aluminium Aluminium aluminium

rond model modèle rond rundes Modell round model

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

4554 4555

-01 -02

5.1 MEUBELGREPEN

SCHUIFDEURKOMMEN

SCHUIFDEURKOM
POIGNEE CUVETTE POUR 
PORTE  COULISSANTE

MUSCHELGRIFFE FÜR 
SCHIEBETÜR

FLUSH PULL

aluminium aluminium Aluminium aluminium

4556 rechthoekig model
4558 rechthoekig model
4560 ovaal model
4562 ovaal model

4556 modèle rectangulaire
4558 modèle rectangulaire
4560 modèle ovale
4562 modèle ovale

4556 rechteckigen Modell
4558 rechteckigen Modell
4560 oval Modell
4562 oval Modell

4556 rectangular model
4558 rectangular model
4560 oval model
4562 oval model

geanodiseerd
-01 naturel
-02 nieuwzilver

anodisé
-01 argent
-02 champagne

eloxiert
-01 silber
-02 neusilber

anodized
-01 silver
-02 continental

geëpoxeerd
(alleen 4556 en 4560)
-70 zwart

thermolaqué 
(seulement 4556 et 4560)
-70 noir

kunststoffbeschichtet (nur 
4556 und 4560)
-70 schwarz

epoxy plastic coated 
(4556 and 4560 only)
-70 black

4556 4558 4560 4562 -01 -02 -70
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5.1 MEUBELGREPEN

HANDGREPEN

GREPEN POIGNEES GRIFFE HANDLES

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart
(alleen 4200, 4201  
en 4203)

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat
(seulement 4200, 4201 
et 4203)

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwarz
(nur 4200, 4201 und  
4203)

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black
(4200, 4201 and 4203 
only)

geëpoxeerd 
(alleen 4200, 4201  
en 4203) 
-79 wit

thermolaqué  
(seulement 4200, 4201 
et 4203)
-79 blanc

kunststoffbeschichtet
(nur 4200, 4201 und  
4203)  
-79 weiß 

epoxy plastic coated 
(4200, 4201 and 4203 
only) 
-79 white

A B C C1 C2 D E

4200 90 mm 18 mm 78 mm 12 mm

4201 110 mm 23 mm 95 mm 13 mm

4203 150 mm 28 mm 120,5 mm 137,5 mm 20,5 mm 9,5 mm

4204 170 mm 32 mm 138 mm 155,5 mm 25 mm 13 mm

4205 200 mm 35 mm 162 mm 183,5 mm 29 mm 16 mm

4200 

4201

4203

4204

4205

C1
A

C2

D
B

E

-18 -79-11-01 -02

5.1 MEUBELGREPEN

HANDGREPEN

GREPEN POIGNEES GRIFFE HANDLES

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver

A B C D

4221 110 mm 20 mm 96 mm 14 mm

4222 146 mm 27 mm 128 mm 19 mm

4223 183 mm 34 mm 160 mm 24 mm 

4221 

4222

4223

-11-01 -02



232 catalogus 2020  |  2021

5.1 MEUBELGREPEN

HANDGREPEN

4231

4232

4233

-18-11-01 -02

GREPEN POIGNEES GRIFFE HANDLES

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwartz

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black

A B C D

4231 112 mm 21 mm 96 mm 14 mm

4232 149 mm 28 mm 128 mm 19 mm

4233 186 mm 35 mm 160 mm 24 mm

233catalogus 2020  |  2021
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5.2 KASTINTERIEUR

KASTROEDE

-11

1900

1900

KASTROEDEBUIS TUBES D’ARMOIRE SCHRANKROHRE CUPBOARD TUBE

recht ovaal
30 x 14 x 2 mm

ovale et aplatie 
30 x 14 x 2 mm

flach oval
30 x 14 x 2 mm

flat oval
30 x 14 x 2 mm

1900
Roede voor in de 
garderobekast.

1900
Tube pour le placard.

1900
Rohr für im Kleiderschrank.

1900
Tube for the 
wardrobe closet.

geanodiseerd 
-11 mat naturel 

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

STEUNEN IN DE DAG
SUPPORTS D’EXTREMITES 
POUR FIXATION LATERALE

WANDLAGER FÜR SEITLICHE
BEFESTIGUNG

END BRACKETS FOR
SIDE WALL MOUNTING

Zie pagina 235 Voir page 235 Siehe Seite 235 See page 235

KLEDINGHANGERS CINTRES KLEIDERBÜGEL COATHANGERS

Zie pagina 154 Voir page 154 Siehe Seite 154 See page 154

 GARDEROBEBUIS TUBE DE GARDE-ROBE GARDEROBENRÖHRE  WARDROBE TUBE

Kijk voor onze 
garderobebuis met 
levenslange garantie 
op pagina 142.

Pour notre tube de 
garde-robe avec garantie 
à vie, voir page 142.

Unsere Garderobenröhre 
mit lebenslanger Garantie 
finden Sie auf Seite 142.

For our wardrobe tube 
with lifetime warranty, 
see page 142.

L L

1900 5000 mm 1906 2500 mm

1904 2000 mm. 1907 1500 mm

1905 1000 mm 1909 3000 mm

5.2 KASTINTERIEUR

STEUNEN VOOR KASTROEDE

STEUNEN IN DE DAG
SUPPORTS D’EXTREMITES 
POUR FIXATION LATERALE

WANDLAGER FÜR SEITLICHE
BEFESTIGUNG

END BRACKETS FOR
SIDE WALL MOUNTING

gegoten aluminium en fonte d’aluminium Aluminiumguß cast aluminium

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber

anodized 
-01 silver 
-02 continental

1170 en 1175
geëpoxeerd
-70 zwart 

1170 et 1175
thermolaqué 
-70 noir

1170 und 1175
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

1170 and 1175
epoxy plastic coated 
-70 black

1175

1180

1170

-01 -02 -70



237236 catalogus 2020  |  2021 catalogus 2020  |  2021

5.2 KASTINTERIEUR

SCHUIFHAKEN

SCHUIFHAKEN CROCHETS GLISSANT SCHIEBEHAKEN SLIDING HOOKS

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

0591
voor buis ø19 mm 

0591
pour ø19 mm tube

0591
für Rohr ø19 mm

0591
for tube ø19 mm

1205
voor buis recht ovaal
30x14 en 30x15 mm 

1205
pour ovale et aplatie
tube 30x14 et 30x15 mm

1205
für Rohr flachoval  
30x14 und 30x15 mm

1205
ffor tube flat oval
30x14 and 30x15 mm

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-11 mat naturel
-18 mat zwart

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-11 matt silver
-18 matt black

1205

0591

-18-11-01 -02

5.2 KASTINTERIEUR

JASHAKEN VOOR
PLAFONDBEVESTIGING

02010200

76 87

49

80 83

55

16
16

-70-01

JASHAAK VOOR 
PLAFONDBEVESTIGING

CROCHET POUR FIXATION 
AU PLAFOND 

MANTELHAKEN
FÜR DECKENBEFESTIGUNG

COAT HOOK FOR
CEILING MOUNTING

aluminium aluminium Aluminium aluminium

0200 vast
voor 2 jassen 

0200 fixe
pour 2 vestes

0200 fest
für 2 Mäntel

0200 fixed
for 2 coats

0201 draaibaar
voor 4 jassen 

0201 tournant
pour 4 vestes

0201 drehbar
für 4 Mäntel

0201 rotatable
for 4 coats

0200 en 0201
geanodiseerd
-01 naturel

0200 en 0201
anodisé
-01 argent

0200 en 0201
eloxiert
-01 silber

0200 en 0201
anodized
-01 silver 

0200
geëpoxeerd
-70 zwart 

0200
   
-70 noir

0200
kunststoffbeschichtet 
-70 schwarz

0200
epoxy plastic coated 
-70 black

Zie ook pagina 98 Voir aussi page 98 Siehe auch Seite 98 See also on page 98
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5.3 WANDSTEUNEN

WANDSTEUNEN

BEVESTIGINGSHOEK
EQUERRE
d’ASSEMBLAGE

MONTAGEWINKEL CORNER-CLASP

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

65 x 65mm 65 x 65mm 65 x 65mm 65 x 65mm

geanodiseerd 
-11 mat naturel
-18 mat zwart 

anodisé 
-11 argent mat
-18 noir mat

eloxiert 
-11 matt silber
-18 matt schwarz

anodized 
-11 matt silver
-18 matt black

5500

30 65

65

-18-11

5.3 WANDSTEUNEN

WANDSTEUNEN

UNIVERSELE
CONSOLE

CONSOLE UNIVERSALKONSOLE BRACKET

van aluminium profiel aluminium extrudé Aluminiumprofil extruded aluminium

30 x 10 mm 30 x 10 mm 30 x 10 mm 30 x 10 mm

5504 - L = 400 mm
5505 - L = 500 mm
5506 - L = 600 mm

5504 - L = 400 mm
5505 - L = 500 mm
5506 - L = 600 mm

5504 - L = 400 mm
5505 - L = 500 mm
5506 - L = 600 mm

5504 - L = 400 mm
5505 - L = 500 mm
5506 - L = 600 mm

geanodiseerd 
-11 mat naturel

anodisé 
-11 argent mat

eloxiert 
-11 matt silber

anodized 
-11 matt silver

L B

5504 400 mm 255 mm

5505 500 mm 325 mm

5506 600 mm 380 mm

5504

5506

5505

L30

B

-11
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MONTAGE
MATERIALEN
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• PRODUCTEN VOOR DE MONTAGE VAN 
DIVERSE ARTIKELEN

MATÉRIAUX DE MONTAGE
• PRODUITS POUR LE MONTAGE
 DE DIVERS ARTICLES

BEFESTIGUNGSMATERIALIEN
• PRODUKTE FÜR DIE MONTAGE 

VERSCHIEDENER ARTIKEL

ASSEMBLY ACCESSORIES
• PRODUCTS FOR THE ASSEMBLY OF 

VARIOUS ITEMS
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6 MONTAGEMATERIALEN

AFSLUITBLOKJES

AFSLUITBLOKJES M10 EMBOUTS M10 ABDECKKAPPEN M10 THREADED ENDS M10

gegoten aluminium, blank en fonte d’aluminium, brut Aluminiumguß, roh cast aluminium, unfinished

met M10 binnendraad avec trou taraudé M10 mit M10 Innengewinde with M10 inner thread

5605-96 voor buis
25 x 25 x 2 mm

5605-96 pour tube
25 x 25 x 2 mm

5605-96 für Rohr
25 x 25 x 2 mm

5605-96 for tube
25 x 25 x 2 mm

5607-96 voor buis
30 x 30 x 2 mm

5607-96 pour tube
30 x 30 x 2 mm

5607-96 für Rohr
30 x 30 x 2 mm

5607-96 for tube
30 x 30 x 2 mm

5609-96 voor buis
40 x 40 x 2 mm

5609-96 pour tube
40 x 40 x 2 mm

5609-96 für Rohr
40 x 40 x 2 mm

5609-96 for tube
40 x 40 x 2 mm

5610-96 voor buis
40 x 40 x 1,5 mm

5610-96 pour tube
40 x 40 x 1,5 mm

5610-96 für Rohr
40 x 40 x 1,5 mm

5610-96 for tube
40 x 40 x 1,5 mm

5605

5609 5610

5607

25 22

25

30 25

30

40,5 25

40
,5

6 MONTAGEMATERIALEN

STELVOETEN

STELVOETEN PIEDS REGLABLES STELLFÜSSE ADJUSTABLE FEET

kunststof plastique Kunststoff plastic

1366-80
zwart met draadeind
verzinkt M10 x 30 mm
hoogte totaal 45 mm

1366-80
noir avec tige, fileté
galvanisé M10 x 30 mm
hauteur totale 45 mm

1366-80
schwarz mit Gewindestift
verzinkt M10 x 30 mm
Höhe total 45 mm

1366-80
black with threaded rod 
galvanized M10 x 30 mm
total height 45 mm

aluminium aluminium Aluminium aluminium

5620-01
naturel geanodiseerd
met draadeind
verzinkt M10 x 25 mm
hoogte totaal 45 mm

5620-01
anodisé argent
avec tige, fileté
galvanisé M10 x 25 mm
hauteur totale 45 mm

5620-01
silber eloxiert
mit Gewindestift
verzinkt M10 x 25 mm
Höhe total 45 mm

5620-01
silver anodized with 
threaded rod galvanized
M10 x 25 mm
total height 45 mm

5621-01
naturel geanodiseerd
met draadeind
verzinkt M10 x 50 mm
hoogte totaal 70 mm

5621-01
anodisé argent avec 
tige, fileté galvanisé 
M10 x 50 mm
hauteur totale 70 mm

5621-01
silber eloxiert
mit Gewindestift
verzinkt M10 x 50 mm
Höhe total 70 mm

5621-01
silver anodized with 
threaded rod galvanized
M10 x 50 mm
total height 70 mm

5620 56211366

45

∅48
20

∅
41

20
∅

41
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6 MONTAGEMATERIALEN

DOPMOEREN

DOPMOER ECROU BORGNE HUTMUTTER DOME HEADED NUT

aluminium aluminium Aluminium aluminium

5855 - M6
5865 - M8
5870 - M10

5855 - M6
5865 - M8
5870 - M10

5855 - M6
5865 - M8
5870 - M10

5855 - M6
5865 - M8
5870 - M10

geanodiseerd 
-01 naturel 
-02 nieuwzilver 
-18 mat zwart 

(5870 alleen in -01)

anodisé 
-01 argent 
-02 champagne 
-18 noir mat 

(5870 seulement en -01)

eloxiert 
-01 silber 
-02 neusilber 
-18 matt schwarz

(5870 nur in -01)

anodized 
-01 silver 
-02 continental 
-18 matt black

(5870 only in -01)

5855 5865 5870
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6 MONTAGEMATERIALEN

BEVESTIGINGSMATERIAAL

DRAADEIND TIGE FILETEE GEWINDESTANGE THREADED ROD

5740 M8 x 55 mm
5742 M8 x 70 mm
5745 M8 x 75 mm

5740 M8 x 55 mm
5742 M8 x 70 mm
5745 M8 x 75 mm

5740 M8 x 55 mm
5742 M8 x 70 mm
5745 M8 x 75 mm

5740 M8 x 55 mm
5742 M8 x 70 mm
5745 M8 x 75 mm

-99 staal verzinkt -99 en acier galvanisé -99 Stahl, verzinkt -99 galvanized steel

STOKSCHROEF VIS CAPTIVE STOCKSCHRAUBE THREADED SCREW

5900 M4 x 25 mm
5935 M8 x 60 mm
5940 M8 x 70 mm
5945 M8 x 80 mm
5950 M8 x 90 mm
5965 M10 x 120 mm

5900 M4 x 25 mm
5935 M8 x 60 mm
5940 M8 x 70 mm
5945 M8 x 80 mm
5950 M8 x 90 mm
5965 M10 x 120 mm

5900 M4 x 25 mm
5935 M8 x 60 mm
5940 M8 x 70 mm
5945 M8 x 80 mm
5950 M8 x 90 mm
5965 M10 x 120 mm

5900 M4 x 25 mm
5935 M8 x 60 mm
5940 M8 x 70 mm
5945 M8 x 80 mm
5950 M8 x 90 mm
5965 M10 x 120 mm

-99 staal verzinkt -99 en acier galvanisé -99 Stahl, verzinkt -99 galvanized steel

INBUSBOUT
VIS à TÊTE
CILINDRIQUE

ZYLINDERSCHRAUBEN
MIT INNENSECHSKANT

SOCKET HEAD CAP
SCREWS

5990-99 M8 x 16 5990-99 à six pans creux 
M8 x 16

5990-99 M8 x 16 5990-99 Pilot recess 
M8 x 16

-99 van roestvast staal -99 en acier inoxydable -99 aus Niro-Stahl -99 stainless steel

5900 | 5965 5990

5740 | 5745
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Optimale service

Klantgericht

Integratie van ERP systemen 

Winkelpresentatie

SERVICES
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• DROPCOLLECT EN DROPSHIPMENT
• DIGITALE PRODUCTINFORMATIE
• INTEGRATIE ERP-SYSTEMEN
• PRODUCTPRESENTATIE IN DE WINKEL
• OPTIMALISATIE VAN UW AANBOD 
• MONTAGE
• GARANTIE

• DROPCOLLECT EN DROPSHIPMENT/ 
DÉPOSER - RECUEILLIR ET LIVRAISON

• INFORMATION NUMÉRIQUE SUR LE 
PRODUIT

• INTÉGRATION SYSTÈMES PGI 
 (PROGICIEL DE GESTION INTÉGRÉE)
• PRÉSENTATION DE PRODUITS 
 DANS LE MAGASIN
• OPTIMALISATION DE VOTRE OFFRE 
• MONTAGE
• GARANTIE

• DROPCOLLECT EN DROPSHIPMENT
• DIGITALE PRODUKTINFORMATION
• INTEGRATION ERP-SYSTEME
• PRODUKTPRÄSENTATION IM GESCHÄFT
• ANGEBOTSOPTIMIERUNG 
• MONTAGE

• DROP-AND-COLLECT AND 
 DROP SHIPMENT
• DIGITAL PRODUCT INFORMATION
• INTEGRATION WITH ERP SYSTEMS
• PRODUCT PRESENTATION IN THE SHOP
• OPTIMALISATION OF YOUR SELECTION 
• ASSEMBLY
• GUARANTEE
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DROP SHIPMENT EN DROP COLLECT
Hermeta kan voor u producten op voorraad houden, 
de logistieke afhandeling en de distributie wereldwijd 
verzorgen. De verpakkingen, pakbon en facturering 
kunnen worden afgestemd op de huisstijl van uw merk 
(Drop Shipment). U kunt uw bestellingen op onze 
productielocatie in Asperen zelf ophalen (Drop Collect).

MONTAGE
Gardelux garderobe systemen kunnen op locatie door 
Hermeta worden gemonteerd.

GARANTIE
De aluminium producten van Hermeta zijn gegarandeerd 
levenslang corrosievrij en geproduceerd onder de meest 
duurzame omstandigheden en met duurzame materialen. 
Hermeta Bouw- en Meubelbeslag en de Gardelux FIT-serie 
zijn Cradle-to-Cradle Silver gecertificeerd.

CONTACT
Wilt u meer weten over onze services? 
Neem dan contact met ons op.

DROP SHIPMENT ET DROP COLLECT | RECUEILLIR
ET LIVRAISON
Si vous le souhaitez, nous pouvons exécuter pour vous 
lamanutention intégrale, y compris les emballages adaptés 
à votre marque et la facturation dans le style de votre 
entreprise (Drop Shipment).
Vous pouvez venir chercher vos commandes vous-même 
sur notre site de production à Asperen (Drop Collect).

MONTAGE
Les systèmes de garde-robe Gardelux peuvent être installés 
par Hermeta sur place.

GARANTIE
Les produits en aluminium de Hermeta ont la garantie 
d’être libres de corrosion toute la vie et d’avoir été fabriqués 
aux conditions les plus durables possibles et avec des 
matériaux durables. Les Garnitures de Bâtiment et de 
Mobilier de Hermeta et la série Gardelux FIT sont certifiés 
Cradle-to-Cradle Argent (du berceau au berceau).

CONTACT
Souhaitez-vous de plus amples renseignements sur nos 
services? S’il vous plaît nous contacter.
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DROP SHIPMENT UND DROP COLLECT
Auf Wunsch übernehmen wir für Sie die komplette 
Abwicklung, inklusive der auf Ihre Marke zugeschnittenen 
Verpackung und der Abrechnung in Ihrem Hausstil (Drop 
Shipment). Ihre Bestellungen können Sie an unserem 
Produktionsstandort in Asperen selbst abholen (Drop 
Collect).

MONTAGE
Die Gardelux Garderobensysteme können auf Wunsch von 
Hermeta vor Ort installiert werden.

GARANTIE
Die Aluminiumprodukte von Hermeta sind garantiert 
lebenslang korrosionsfrei und werden unter  nachhaltigen 
Bedingungen und mit langlebigen Materialien hergestellt. 
Bau- und Möbelbeschläge und die Gardelux FIT-Serie von 
Hermeta sind Cradle-to-Cradle Silver zertifiziert.

KONTAKT
Möchten Sie mehr über unseren Services erfahren? 
Bitte kontaktieren Sie uns.

DROP SHIPMENT AND DROP COLLECT
We can, if you wish, take care of the complete process,
including packaging tailored to your brand and invoicing in
your house style (Drop Shipment). You can collect your 
own orders at our production Location in Asperen (Drop 
Collect).

ASSEMBLY
Hermeta can install Gardelux cloakroom systems on 
location.

GUARANTEE
Hermeta’s aluminium products are guaranteed corrosion-
free for life and produced under the most sustainable 
conditions with sustainable materials. Hermeta Building- 
and Furniture fittings and the Gardelux FIT-series are 
Cradle-to-Cradle Silver certified.

CONTACT
Would you like to know more about our services? 
Please contact us.



Trendy design
accessories
for every Interior
X’tenz offers special interior accessories to enrich homes 

and offices. Because they are both practical and allow you to 

implement your own unique taste to the very last detail. All of 

Hermeta’s core values are expressed in X’tenz.

for more information: www.x-tenz.nl

FAT HOOK #1

CTRL-BOLT XL

d’O

J’é

CTRL-BOLT S

The Fat Hook #1 is the first accessory in the 
#personal #design series. The designer’s creative 
freedom is echoed in this sturdy design, without 
compromise. This hook was made from at least 
75% recycled aluminum.

The CTRL-BOLT XL is a raw shell with an industrial 
pit. In other words: a coat hook with character. 
For people with #power and courage. This hook 
was made from at least 75% recycled aluminum.

The d’O is a knob without frills. A round #button, 
that keeps everyone in their comfort zone. “Just 
act normal, that’s crazy enough.” This knob was 
made from at least 75% recycled aluminum.

The J’É shines in its simplicity, but leaves nothing 
to be desired. What’s in a #name? A universal coat 
hook. Practical and sleek. This hook was made 
from at least 75% recycled aluminum.

The CTRL-BOLT S is a subtle coat hook with #special #taste. 
Sometimes, strength lies in simplicity. Only for real connoisseurs. 
This hook was made from at least 75% recycled aluminum.
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NUMMERREGISTER

0010 86
0011 86
0026 87
0027 87
0028 88
0029 88
0030 89
0031 89
0032 90
0033 90
0034 91
0035 91
0111 106
0115 107
0129 106
0138 92
0139 92, 107
0148 93
0149 93
0150 109, 198
0200 98, 114, 237
0201 98, 114, 237
0202 99
0551 100
0553 100
0554 100, 106
0555 100, 107
0557 101
0559 101
0560 101
0591 113, 236
0652 t/m 0655 102
0663 104
0665 104
0670 94
0672 t/m 0675 116
0683 105
0685 105
0690 94
0692 t/m 0695 116
0804 126
0811 127
0820 95
0822 t/m 0825 117
0830 95
0832 t/m 0835 117
0840 96
0842 t/m 0845 118
0860 96
0862 t/m 0865 118
0870 96
0872 t/m 0875 118
0880 97
0882 t/m 0885 120
0890 97
0898 121
0899 121
1010 142
1011 142
1030 144
1032 144

1040 144
1042 144
1050 146
1052 146
1070 t/m 1072 146
1080 t/m 1082 146
1090 t/m 1092 146
1100 t/m 1102 148
1110 t/m 1112 148
1130 t/m 1132 148
1140 t/m 1142 148
1150 t/m 1152 150
1160 t/m 1162 150
1170 112, 143, 235
1175 112, 143, 235
1180 112, 143, 235
1190 145
1192 145
1194 145
1196 145
1199 149
1201 151
1205 113, 236
1220 151
1221 151
1230 151
1231 151
1260 152
1261 152
1262 153, 169
1263 153, 169
1264 169
1265 153
1266 153
1269 211
1270 155
1272 154
1275 155
1280 155
1285 155
1290 155
1291 155
1300 214
1301 214
1302 214
1303 214
1304 214
1305 214
1300V 215
1301V 215
1302V 215
1303V 215
1304V 215
1305V 215
1306 216
1307 216
1308 216
1309 216
1310 216
1311 216
1306V 217

1307V 217
1308V 217
1309V 217
1310V 217
1311V 217
1331 t/m 1333 208
1335 t/m 1337 209 
1338 204, 205, 208, 209
1339 204, 205, 208, 209
1345 211
1346 211
1355 210
1356 210
1365 210
1366 210, 243
1900 111, 234
2000 165
2001 165
2005 165
2015 166
2070 t/m 2072 173
2081 t/m 2083 168
2085 168
2091 t/m 2094 166
2095 167
2100 171
2105 171
2111 171
2130 174
2131 174
2135 174
2136 174
2140 174
2141 174
2145 174
2150 173
2151 173
2155 173
2156 173
2160 170
2161 170
2165 170
2250 193
2252 197
2253 197
2258 194
2259 195
2260 t/m 2263 218
2265 219
2350 t/m 2352 175
2440 190
2450 191
2650 125
2655 125
2660 125
2670 125
2671 125
2680 t/m 2685 122
3000 165, 206
3005 170, 206
3007 t/m 3008 206

REGISTRE DE NUMÉRO | NUMMERNREGISTER | NUMBER REGISTER

3010 207
3061 204
3063 204
3075 205
3076 205
3275 71
3280 71
3370 70
3500 52
3501 52
3502 53
3503 53
3505 48
3506 48
3507 49
3508 49
3510 54
3511 t/m 3514 56
3515 54
3516 56
3520 55
3521 57
3522 57
3523 57
3524 57
3525 55
3526 57
3527 57
3530 t/m 3538 59
3540 50
3541 50
3542 51
3543 51
3550 46
3551 46
3552 47
3553 47
3562 t/m 3567 61
3570 62
3580 63
3581 63
3585 62
3600 144
3650 66
3670 66
3675 66
3679 66
3731 227
3732 227
3751 t/m 3753 226
3755 226
3850 66
3870 66
3875 66
3879 66
4067 224
4069 224
4087 224
4089 224
4190 t/m 4193 225
4200 t/m 4205 40, 230

4221 t/m 4223 41, 231
4231 t/m 4233 42, 232
4250 43
4251 43
4255 t/m 4258 44
4260 45
4265 45
4268 45
4270 45
4300 t/m 4302 23
4310 t/m 4312 23
4321 t/m 4325 24
4330 22
4335 22
4346 25
4350 26
4403 t/m 4406 37
4413 t/m 4416  38
4423 t/m 4426 39
4550 34
4552 34
4554 30, 228
4555 30, 228
4556 28, 229
4558 28, 229
4560 29, 229
4562 29, 229
4565 34
4566 34
4700 31
4702 31
4704 31
4709 31
4730 32
4735 32
4750 31
4760 33
4765 33
4770 33
5110 35
5111 35
5113 35
5500 68, 238
5504 t/m 5506 69, 239
5510 72
5605 242
5607 242
5609 242
5610 242
5620 243
5621 243
5740 245
5742 245
5745 245
5801 25
5855 244
5865 244
5870 244
5900 245
5935 245
5940 245

5945 245
5950 245
5965 245
5990 57, 245
GF1B0730 178
GF1B1000 178
GF1B1250 178
GF1V0730 179
GF1V1000 179
GF1V1250 179
GF2B0730 180
GF2B1000 180
GF2B1250 180
GF2V0730 181
GF2V1000 181
GF2V1250 181
X001.01 78
X002.01 79
X002.04 79
X028 81
X029 81
X003.01 80
X003.04 80
X004.01 82
X004.02 82
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TREFWOORDENREGISTER

afstandhouders 62
afvalbakken 70
aluminium 12
colofon 264
Cradle to Cradle certification   8 
deelbaar garderoberek 212
designoverzicht 20, 76, 130, 222
deurbuffers 31
deurduwers 22
doorvalbeveiliging 64
draaibare wandgarderobe 127
Gardelux 128 
Gardelux 1 132
Gardelux 2 156
Gardelux 2250 Original 193
Gardelux Allure 182
Gardelux Dock 188
Gardelux Fit 176 
Gardelux Fit 1 178
Gardelux Fit 2 180
Gardelux Gear 194
Gardelux Life hook 196
Gardelux magneethaken 108, 198
Gardelux Ooak 195
Gardelux staande kapstokken 192
Gardelux zitbanken 200
garderobe strip 126
garderobehaken 74
garderoberek 211
gebouwinrichting 18
grepen 36, 224
grepen Life Care 36
haken 78, 106
hakenlijst 105
handdoekhaken 100

handdoekrekjes 102
handgrepen 40, 230
Hermeta: Aluminium Design 6
Hermeta Blue 8
Hermeta kleurentrends 14
Hermeta Life 10
hoed- en jashaken 92
hoed- en jashaken Original 84
hoogcapaciteit garderobes 162
inhoudsopgave 2
inhoudsopgave Duits 4
inhoudsopgave Engels 5
inhoudsopgave Frans 3
inhoudsopgave Nederlands 2
jashaak met buffer 99
jashaken voor
plafondbevestiging 98, 114, 237
kastinterieur 110, 234
kastroede  111, 234
kleurenoverzicht  0
koordhouders  35
leuninghouders  46
leuninghouders Life  46
Life Care grepen  36
magneethaken  108, 198
meubelbeslag  220
meubelgrepen  224
meubelknoppen  226
montagematerialen  240
montageset antidiefstal  121
nummerregister  254
onderdelen doorvalbeveiliging  66
onderdelen Gardelux 1  142
onderdelen Gardelux 2  165
onderdelen leuninghouders  56

onderdelen serie A  125
onderdelen zitbanken  204
opbergen  68
parapluhouders  218
producten voor deuren  22
producten voor ramen  34
raamgrepen  34
nummerregister  254
samengestelde leuninghouders  54
sanitair  72
schuifdeurkommen  27, 228
schuifhaken  113, 236
serie A garderobe  122
services  246
staande garderobe frames  208
staande kapstokken 192
stelvoeten en zwenkwielen  210
steunen voor kastroede  112, 235
trefwoordenregister 256
urinoirschot  72
veiligheid  64
verstelbare afstandhouders  63
wandafvalbakken  70
wandgarderobes  116
wandsteunen  68, 238
X’tenz haken  78
zitbanken 200

MOT CLÉ REGISTRE

aluminium  12
aperçu du design  20, 76, 130, 222
arrêts de porte  31
barre de protection  64
boutons de meuble  226
cadres de garderobe  208
colophon  264
contenu  3
contenu allemand  4
contenu anglais  5
contenu français  3
contenu néerlandais  2
couleurs  0
Cradle to Cradle certification   8
crochets  78, 106
Crochets de vestiaire  74
crochets glissant  113, 236
crochets magnétiques  108, 198
crochets muraux pivotants  127
crochets porte-manteau
avec butoir  99
crochets porte-manteau 
et porte-chapeau Original  84
crochets porte-manteau 
et porte-chapeau  92
crochets pour essuie-mains  100
crochets pour fixation
au plafond  98, 114, 237
crochets X’tenz  78
equerre d’assemblage  68, 238
fixations  121
garde-robe grande capacité  162
Gardelux  128 
Gardelux 1  132
Gardelux 2  156

Gardelux 2250 Original  193
Gardelux Allure  182
Gardelux bancs  200
Gardelux crochets 
magnétiques  108, 198
Gardelux Dock  188
Gardelux Fit  176 
Gardelux Fit 1  178
Gardelux Fit 2  180
Gardelux Gear  194 
Gardelux Life hook  196
Gardelux Ooak  195
Gardelux porte-manteaux à pied  192
garnitures de mobilier  220
Hermeta: Aluminium Design  6 
Hermeta Blue  8
Hermeta Life  10
installation sanitaire  72
Intérieur de bâtiments  18
intérieur de placard  110, 234
la sécurité  64
matériaux de montage  240
mot clé registre  257
numéro registre  254
partition urinoir  72
pièces Gardelux 1  142
pièces Gardelux 2  165
pièces pour bancs  204
pièces pour la barre de protection  66
porte-manteaux à pied  192
pièces pour les
porte-manteaux serie A  125
pièces pour supports de main 
courante  56
pied regable et roulette pivotante  210

poignées  36, 40, 230
poignées cuvette  27, 228
poignées de meuble  224
poignées Life Care  36
poignées pour fenêtres  34
porte-manteau  126
porte-manteaux  105, 116
porte-manteaux divisible  212
porte-manteaux serie A  122
porte-parapluies  218
porte-serviettes  102
poubelles  70
poubelles à fixer sur paroi  70
produits pour fenêtres  34
produits pour portes  22
services  246
stocker  68
support pour tubes  
d’armoire 112, 235
support, reglable  63
supports de main courante  46
supports de main courante Life  46
taquets  35
tendances en matière de colours  15
tubes d’armoire  111, 234
variantes Allure  182
variantes bancs  200
variantes Dock  188
variantes Gardelux 1  134
variantes Gardelux 2  158
X’tenz  78
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Abfallbehälter  70
Abstandhalter, verstellbar  63
Aluminium  12
Aufbewahren  68
Befestigungsmaterialien  240
Cradle to Cradle certification   8 
Designübersicht  20, 76, 130, 222
drehbare Wandhaken  127
Durchsturzsicherung  64
Farben  0
freistehender 
Garderobenständer  192 
Gardelux  128
Gardelux 1  132
Gardelux 2  156
Gardelux 2250 Original  193
Gardelux Allure  182
Gardelux Dock  188
Gardelux Fit  176
Gardelux Fit 1  178
Gardelux Fit 2  180
Gardelux freistehender
Garderobenständer  192
Gardelux Gear  194
Gardelux Life hook  196
Gardelux Magnethaken  108, 198
Gardelux Ooak  195
Gardelux Sitzbänke  200
Garderobe mit hoher Kapazität  162
Garderobeleisten  105, 116
Garderobenhaken  74
Garderobenständer  211
Gebäude-Innenausstattung  18
Griffe  36, 40, 230
Griffe für Schiebefenster  34

Haken  78, 106
Hakenleiste  126
Handlaufhalterung Life  46
Handlaufstütze  46
Handtuchhaken  100
Handtuchleisten  102
Hermeta: Aluminium Design  6
Hermeta Blue  8
Hermeta Farbtrends  17
Hermeta Life  10
Hut- und Mantelhaken  92
Hut- und Mantelhaken Original  84
Inhalt  4
Inhalt Deutsch  4
Inhalt Englisch  5
Inhalt Französisch  3
Inhalt Niederländisch  2
Life Care Griffe  36
Magnethaken  108, 198
Mantelhaken mit Puffer  99
Mantelhaken für 
Deckbefestigung  98, 114, 237
Möbelbeschläge  220
Möbelgriffe  224
Möbelknöpfe  226
Montagewinkel  68, 238
Montagezubehör  121
Muschelgriffe für Schiebetür  27, 228
Nummernregister  254
Produkte für Fenster  34
Produkte für Türen  22
Rahmen für Garderobe  208
sanitäre Einrichtung  72
Schiebehaken  113, 236
Schirmständer  218

Schnurhalter  35
Schrankinnenraum  110, 234
Schrankrohre  111, 234
Serie A Garderobeleisten  122
Services  246
Sicherheit  64
Stellfüße und Lenkrolle  210
Stütze für Schrankrohre  112, 235
teilbarer Garderobenständer  212
Teile für Serie A Garderobeleisten  125
Teile für Sitzbänke  204
Teile Gardelux 1  142
Teile Gardelux 2  165
Teile Handlaufstütze  56
Teile zur Durchsturzsicherung  66
Türgriffe  22
Türpuffer  31
Urinaltrennwand  72
Varianten Sitzbänke  200
Varianten von Gardelux 1  134
Varianten von Gardelux 2  158
Wand Abfallbehälter  70
X’tenz Haken  78

LISTE DER SCHLÜSSELWÖRTER

adjustable bracket  63
adjustable foot and castor  210
aluminium  12
assembly accessories  240
buffered coat hook  99
Building Interior  18
cabinet handles  224
cleat hooks  35
cloakroom hooks  74
closet interior  110, 234
Cradle to Cradle certification   8
coat hook for ceiling 
mounting  98, 114, 237
coat hook strip  126
coat racks   105, 116, 211
colours  0
components for fall protection  66
components for
serie A coat racks  125
components handrail brackets  56
content  5
content dutch  2
content english  5
content french  3
content german  4
corner-clasp  68, 238
cupboard knobs  226
cupboard tube  111, 234
design overview  20, 76, 130, 222
divisible coat racks  212
doorcheck  31
fall protection  64
fixing kit  121
flush pull  27, 228
frame for coat racks  208

Furniture fittings 220
garbage containers  70
garbage container wall mounted  70
Gardelux  128 
Gardelux 1  132
Gardelux 2  156
Gardelux 2250 Original  193
Gardelux Allure  182
Gardelux benches  200
Gardelux coat stands  192
Gardelux Dock  188
Gardelux Fit  176 
Gardelux Fit 1  178
Gardelux Fit 2  180
Gardelux Gear  194
Gardelux Life hook  196
Gardelux magnet hooks  108, 198
Gardelux Ooak  195
handles  36, 40, 230
handles for lift-up windows  34
handrail brackets  46
handrail brackets Life 46
hat and coat hooks  92
hat and coat hooks Original  84
Hermeta: Aluminium Design 6 
Hermeta Blue  8
Hermeta colour trends  17
Hermeta Life  10
high capacity coat racks  162
hooks  78, 106
Life Care handles  36
Life handrail brackets  46
magnet hooks  108, 198
number register  254
parts for benches  204

parts Gardelux 1  142
parts Gardelux 2  165
products for doors  22
products for windows  34
push pads  22
safety  64
sanitary facility 72
serie A coat racks  122
services  246
sliding hooks  113, 236
store 68
support for cupboard tube  112, 235
swivel wall hooks  127
towel hooks  100
towel hooks on rails  102
umbrella stand  218
urinal partition  72
variants Allure  182
variants benches  200
variants Dock  188
variants Gardelux 1  134
variants Gardelux 2  158
X’tenz hooks  78

KEYWORDS LIST



261260 catalogus 2020  |  2021 catalogus 2020  |  2021

NOTITIES NOTES | NOTIZEN | NOTES



263262 catalogus 2020  |  2021 catalogus 2020  |  2021

NOTITIES NOTES | NOTIZEN | NOTES



264 catalogus 2020  |  2021

samenstelling inhoud: Annelies den Besten Design  |  Hermeta
grafische vormgeving: Grafisch Ontwerpbureau Onze Jongens BV
druk: Leerdam Druk BV

COLOFON

Hermeta Interieuraccessoires
& Garderobesystemen

Hermeta Quincaillerie
Intérieur & Design

Hermeta Bau- und
Möbelbeschläge & Garderoben

Hermeta Interior Hardware
& Design

Hermeta Metaalwaren bv

1e Industrieweg 1,

4147 CR Asperen

The Netherlands

P.O. Box 1017,

4147 ZG Asperen

The Netherlands

phone: +31 (0) 345 . 63 48 88

fax: +31 (0) 345 . 63 48 77

sales@hermeta.nl

www.hermeta.nl



Hermeta Interieuraccessoires
& Garderobesystemen

Hermeta Quincaillerie
Intérieure & Design

Hermeta Bau- und
Möbelbeschläge & Garderoben

Hermeta Interior Hardware
& Design


